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CONTrOL dE LA ACCIÓN dEL gOBIErNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar, en el 
Brdnmbe Oúsps�d an d�t Crumnt Gnenu�dnt, las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, �� de 
diciembre de 2007.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/137209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas para las que solicitan 
respuestas por escrito.

El pasado 29 de mayo, la Comisión de Igualdad de 
Oportunidades y No Discriminación aprobó una Propo-
sición no de Ley donde se instaba al Gobierno español 
a «hacer accesibles cuanto antes las estaciones de cer-
canías del núcleo de Barcelona» y, entre ellas, la esta-
ción de Sant Andreu Arenal, tal y como se especifica en 
la exposición de motivos de la iniciativa original.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno español cumplir 
con dicho mandato parlamentario?

¿Ha reservado alguna partida presupuestaria para 
tal fin?

Teniendo en cuenta que dicha estación es cercana a 
diversas organizaciones que trabajan en el ámbito de la 
discapacitación —como Minusvàlids Associats pel 
Transport Adaptat (MATA), la Associació Catalana de 
Malalties Neuromusculars (ASEM Catalunya) o el pro-
pio Institut Guttman— y por tanto es estación de paso, 
teniendo en cuenta que dicha estación forma parte de 
un intercambiador y que tiene una gran afluencia de 
personas diariamente ¿considera el Gobierno español 
que es una estación cuya adaptación es prioritaria? En 

caso afirmativo, ¿qué implica en la práctica esta consi-
deración? En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Georgina Oliva i Peña, Diputadas.

 

184/137210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Alzira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2� de noviem-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

 

184/137211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué cifra se ha solicitado como devolución corres-
pondiente a gasóleo profesional agrícola en la Comuni-
dad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de noviem-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

 



Creguntr �7 an aspsnciun an 2007.—Snusn D. Noc. 650

��8

184/137212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo �85 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación:

Según el «Anuario Social de España 2004» de La 
Caixa, en relación a la brecha digital gallega, los datos 
referidos a las cuatro provincias gallegas son los 
siguientes:

Nombre municipio  
o total provincial  

y/o CC.AA.

(%)  
Hogares con 
ordenador

(%)  
Hogares 

con módem

(%)  
Hogares 

con acceso 
a Internet

(%)  
Hogares 

con teléfo-
no móvil

(%)  
Hogares 
con telé-
fono fijo

Total Prov.
A Coruña

26,9 �4,6 ��,7 46,5 85,9

Total Prov.
Lugo

�7,7 �0,2 6,5 38,3 86,5

Total Prov.
Ourense

�4,� 6 5,5 23,8 7�,8

Total Prov.
Pontevedra

29,5 �3,5 �2,� 4�,4 8�,7

Total C.A.
Galicia

25 �2,6 �0,4 40,9 82,8

Total 
España

36,3 22,2 �8,7 55,7 83,7

Como se puede observar en la Galicia interior (Lugo 
y Ourense) se duplica la brecha digital, en los hogares 
que disponen de ordenador.

Por lo expuesto anteriormente se formula la siguien-
te pregunta:

¿Cuál es la situación actual de las TIC en las distin-
tas provincias de la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2007.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputada.

 

184/137213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Oms i Llohis, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 

en el artículo �85 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación:

Dentro de la estrategia general de cambio de modelo 
energético y de lucha contra el cambio climático, 
encontramos al llamado sector difuso que acoge mayo-
ritariamente el sector doméstico. Aunque no sea el 
principal factor de gasto sí implica a la mayoría de la 
sociedad y por tanto es un factor decisivo en la actitud 
ciudadana para su contribución a un modelo energético 
más limpio, eficiente y sostenible.

Hoy día, la implantación de esas tecnologías a nivel 
doméstico está absurdamente llena de obstáculos y difi-
cultades que hacen que su resultado sea muy minorita-
rio. No ya los códigos de nueva edificación o gran 
rehabilitación que ya llevan obligada la instalación de 
placas solares (muchas veces resuelta de forma mecáni-
ca y con mal funcionamiento y mantenimiento).

Se trata de detectar en qué y cómo encuentran difi-
cultades los ciudadanos/as para implantar, mantener y 
mejorar esas tecnologías en su ámbito de vida.

Entre ellas tenemos: la falta de asesoramiento y 
diseño de proyectos de fácil acceso y precio atractivo; 
la discrecionalidad entre la instalación colectiva (más 
rentable pero más difícil de acordar); la poca agilidad 
de trámites en las subvenciones y su suma (por parte de 
las diferentes administraciones: autonómicas, munici-
pal y diputaciones); la enorme dificultad de montar 
todo un aparato jurídico de empresa para la venta de 
unos kW a las compañías, lo que hace excepcionales a 
los actores que lo consiguen; las dificultades crediticias 
a proyectos que con mucho van mucho más allá del 
interés particular...

Todo ello a pesar de haber aumentado las partidas 
destinadas a promocionar las energías renovables a 
estos niveles, lo que hace preciso remover los obstácu-
los reales que se han observado en su promoción real a 
nivel ciudadano.

Por todo lo anterior es por lo que se formula la 
siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno desarrollar un paquete 
de medidas dirigidas a facilitar al máximo la promo-
ción de energías limpias y renovables a nivel domésti-
co, de comunidad o de pequeñas poblaciones, así como 
a unos requisitos más ágiles y fáciles de obtener para la 
venta de los excedentes de kW a las grandes empresas 
eléctricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de 
noviembre de 2007.—Joan Oms i Llohis, Diputado.
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184/137214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de la situación actual 
de los trabajos realizados en las resoluciones de los 
supuestos de desaparición de personas, durante el pre-
sente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Margarita Pin Arboledas, 
Diputada.

 

184/137215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Motivación:

La incertidumbre sobre la implicación de la Ley de 
Dependencia en la Comunidad Valenciana y habiéndo-
se abierto por parte de la síndica de Greuges una inves-
tigación de la implantación de esta Ley.

Por esta razón se formula al Gobierno la siguiente 
pregunta:

¿Cuántas valoraciones de personas dependientes en 
la Comunidad Valenciana tiene el Ministerio de Traba-
jo y Asuntos Sociales (INSERSO) registradas a fecha 
3� de octubre, por grado de dependencia en las provin-
cias de Alicante, Castellón y Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2007.—Margarita Pin Arboledas, 
Diputada.

 

184/137216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, y doña Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo �85 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia van a ser dotados de una 
patrulla del Servicio de Protección a la Naturaleza de la 
Guardia Civil (SEPRONA) en 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y Esther Couto Rivas, Diputados.

 

184/137217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de la ratio funcionarios/
interinos en el Centro Penitenciario de Picasent entre 
los años 2000 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de noviem-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

 

184/137218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la repercusión de la entrada en vigor 
del carné por puntos en los accidentes de tráfico en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de noviem-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/137219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la seguridad vial en la 
provincia de Valencia en los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de noviem-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

 

184/137220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Raimundo Benzal Román, Diputado por Murcia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué resultados ha tenido el programa de fomento 
de empleo para el sector del calzado, curtidos y marro-
quinería en la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Rai-
mundo Benzal Román, Diputados.

 

184/137221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué condiciones ha incumplido la sociedad que 
gestiona el parque temático de Benidorm, Terra Mítica, 

respecto a los incentivos regionales para el fomento del 
empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de noviem-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

 

184/137222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Defen-
sa en la provincia de Valencia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de noviem-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

 

184/137223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Louro Goyanes, don Domingo Miguel 
Tabuyo Romero y don Francisco Andrés Veiga Soto, 
Diputados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo �85 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que va a desarrollar el 
Ministerio de Medio Ambiente y la Dirección General 
de Costas para incorporar la isla de Tambo, en la ría de 
Marín-Pontevedra, al Parque Natural de las Illas Atlán-
ticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de noviem-
bre de 2007.—Antonio Louro Goyanes, Domingo 
Miguel Tabuyo Romero y Francisco Andrés Veiga 
Soto, Diputados.

 

184/137224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo �85 
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y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué convenios en el ámbito de la accesibilidad han 
sido firmados entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, la Fundación ONCE y las corporaciones loca-
les de la provincia de Valencia, Castellón y Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, �3 de noviem-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

 

184/137225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el motivo para no aceptar desde el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales el pago voluntario de 
las Corporaciones Locales que pretenden regularizar las 
cuotas por las contingencias de desempleo anteriores a 9 
de diciembre de 2006 y que corresponden a los conceja-
les que prestaron servicios con dedicación en el cargo 
hasta la fecha efectiva de su cese involuntario derivada 
de la celebración de unas elecciones municipales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/137226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones de renovación del material de las 
vías existen para mejorar el estado actual de deterioro 
en los accesos para usuarios en la estación de l’Arboç?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2� de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/137227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen para mejorar el acceso a 
los andenes de las personas con movilidad reducida, 
con discapacidades motrices o que deban llevar sillas 
para bebes en la estación de ferrocarril de l’Arboç?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2� de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/137228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
portavoz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y de acuerdo con el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, presenta las siguien-
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

Los viajeros que utilizan el AVE para desplazarse 
desde Barcelona a Madrid a través de la estación del 
Camp de Tarragona han debido utilizar un autocar para 
llegar a la citada estación, ante la paralización de los 
servicios ferroviarios de cercanías y regionales. RENFE 
no les otorga ninguna indemnización por los retrasos, 
cuando en ocasiones anteriores y ante la interrupción 
del servicio Madrid-Sevilla como consecuencia de la 
caída de una viga en las vías, sí que se otorgaron las 
correspondientes indemnizaciones.

Por todo ello se pregunta,

¿Qué indemnizaciones se pagaron por parte de 
RENFE a los usuarios del AVE Madrid-Sevilla que 
sufrieron demoras como consecuencia de la interrup-
ción del servicio por la caída de una viga en las vías?

¿Qué criterio se fijó para otorgar estas debidas 
indemnizaciones?

¿Por qué no se ha aplicado el mismo criterio a los 
pasajeros de largo recorrido de Barcelona a Madrid?

¿Qué medidas están previstas para indemnizar a los 
pasajeros que sufren demoras en los trayectos de largo reco-
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rrido como consecuencia de los cortes de servicios acaeci-
dos en la red de cercanías y regionales en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem-
bre de 2007.—Josep A. Duran i Lleida, Diputado.

  

184/137229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo �85 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a necesidad 
urgente de incrementar las inspecciones de trabajo en 
las obras de construcción del AVE en Galicia.

En apenas tres meses se han registrado ya seis acci-
dentes laborales en las obras de construcción del AVE 
en Galicia.

El primero de ellos se producía el pasado 4 de agos-
to como consecuencia de las voladuras de las obras de 
construcción del túnel de la línea ferroviaria de alta 
velocidad a la altura de Cerceda, donde cuatro trabaja-
dores resultaron heridos. El 7 de septiembre en el túnel 
de Arenteiro, en O Carballiño, fallecía el capataz 
Manuel Domínguez.

Dos semanas más tarde, el 2� de septiembre, volvía 
a producirse otro accidente, esta vez en la provincia de 
A Coruña, entre Cerceda y Meirama, y en el cual moría 
el joven de 23 años Javier Antelo Núñez.

En el mes de octubre un camionero se accidentaba al 
volcar su vehículo en Caldas de Reis. El 29 de octubre en 
Amoeiro (Ourense) un ayudante de topógrafo quedaba 
atrapado bajo los escombros producidos por un despren-
dimiento de tierra causándole graves heridas.

El último de ellos, registrado el 26 de noviembre en 
las obras del AVE en Maside (Ourense), ha supuesto la 
amputación del pie izquierdo a un joven trabajador 
de 29 años a consecuencia del vuelco de una máquina 
elevadora.

Se trata de un triste y preocupante balance de sinies-
tralidad laboral que debería llevar al Ministerio de 
Fomento y al Ministerio de Trabajo a analizar minucio-
samente la situación, las causas de tanto lamentable 
accidente siempre en las mismas obras, la construcción 
del tren de altas prestaciones para Galicia. Es evidente 
que la seguridad laboral está más que en cuestión a la 
vista de los hechos, y cabe preguntarse si la Inspección 
de Trabajo está volcándose en el control de las medidas 
de seguridad a lo largo y ancho de las obras de realiza-
ción de esta infraestructura ferroviaria. Sobre todo, 
cuando se trata de obra pública que debería ser escru-
pulosa en el estricto cumplimiento de las normas de 
prevención y salud laboral.

Es hora de que el Gobierno tome cartas en el asunto 
y se empeñe seriamente en terminar con otra lacra 
socio-laboral, las altas tasas de siniestralidad que regis-
tra el Estado español, especialmente en el ámbito de la 
construcción, y dedique sus esfuerzos a aumentar el 
número de inspectores laborales para vigilar el cumpli-
miento del marco legal estipulado al respecto.

¿Cuál es el balance que realiza el Gobierno del cum-
plimiento de las normas de seguridad, prevención y 
salud laboral en las obras de construcción del AVE en 
Galicia?

¿Ha realizado el Gobierno inspecciones laborales en 
las obras de realización del tren de altas prestaciones? De 
ser así, ¿cuántas se han llevado a cabo? ¿En qué periodo 
temporal? ¿en qué puntos de las obras en marcha?

¿Por qué se producen tantos accidentes laborales en 
estas obras? En concreto ¿por qué tienen especial inci-
dencia en la provincia de Ourense?

A tenor de los seis accidentes laborales registrados 
ya en territorio gallego, ¿piensa el Gobierno aumentar 
el efectivo de inspectores laborales para mejor vigilan-
cia y control de la realización de las obras?

¿Está dispuesto a adoptar todas las medidas necesa-
rias para evitar que se vuelvan a producir accidentes de 
estas características en las obras del AVE en Galicia?

¿Va a incrementar las inspecciones de trabajo en 
estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
noviembre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

 

184/137230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo �85 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a necesidad de 
aprobar un proyecto complementario para eliminar el 
trozo de muralla entre Herrerías y la Puerta de Navantia 
e instalar un elemento sustitutivo.

La sencilla obra consistente en eliminar el trozo de 
muro que todavía permanece en pie entre Herrerías y la 
Puerta de Navantia en Ferrol, va camino de convertirse 
en una complicada obra suspendida en el tiempo. Está 
claro que las buenas palabras por parte de ministros y 
ministras con responsabilidades y competencias en el 
tema no son suficientes porque el muro de aproximada-
mente 60 metros sigue existiendo.

Han sido muchas las ocasiones en que este diputado 
se ha dirigido al Gobierno durante toda la presente legis-
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latura sobre este problema, para ahora encontrarnos con 
una respuesta del Ministerio de Defensa que remite al 
Ministerio de Vivienda la realización de «cualquier pro-
yecto complementario que se proponga».

Esta es la última respuesta del Ministerio de Defen-
sa a la pregunta parlamentaria por escrito planteada por 
este diputado el pasado �7 de septiembre. Después de 
muchas iniciativas parlamentarias, tanto por escrito 
como en Pleno, lo sorprendente es que estamos otra vez 
en el mismo punto de partida, no existe ningún avance 
al respecto.

El 5 de octubre de 2005 la entonces Ministra de 
Vivienda, Antonia Trujillo, aseguraba en una sesión 
plenaria que el derrumbe del trozo de muro se produci-
ría «en unos meses, antes de terminar ese año».

En otra sesión plenaria, celebrada el 28 de febrero 
de 2007, este diputado volvió a interpelar al Gobierno 
sobre el tema. En esta ocasión fue el Ministro de 
Defensa quien respondió a la pregunta oral, alegando 
que la eliminación del muro presenta «problemas de 
seguridad». Pero se mostró favorable a derrumbar la 
muralla «siempre y cuando se sustituyese por otro ele-
mento de seguridad».

Sin embargo y después de todos los meses transcu-
rridos, el Ministerio de Defensa pasa la pelota al Minis-
terio de Vivienda. Un tira y afloja cuyo único fruto ha 
sido el de retrasar «sine die» la eliminación del muro 
todavía pendiente. Así hasta casi el final de la presente 
legislatura.

Lo que verdaderamente sorprende es a qué viene 
tanta dificultad para eliminar un pequeño trozo de muro 
que obstaculiza la visión del mar.

¿A qué se debe tanta dificultad para eliminar el 
trozo de muro que todavía permanece en pie entre 
Herrerías y la Puerta de Navantia?

¿Por qué se objetan pretextos inexistentes cuando 
no existen problemas de seguridad insalvables y mucho 
menos prejuicios para el vecindario de Esteiro?

Si la Dirección General de Arquitectura y Política 
del Ministerio de Vivienda propone un proyecto com-
plementario para derribar esta parte de la muralla, ¿el 
Ministerio de Defensa lo tomará en consideración?

¿No es posible una coordinación entre ambos minis-
terios para de una vez proceder al derrumbe del muro, e 
instalar elementos sustitutivos que permitan la visión 
del mar?

¿No cree Defensa que mantener en pie esta parte de 
la muralla resulta un adefesio desde el punto de vista 
urbanístico y desde el punto de vista de la necesaria 
apertura visual al mar de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
noviembre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

 

184/137231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Qué problemas de logística están teniendo los mili-
tares españoles desplegados en Afganistán para realizar 
las patrullas asignadas en Bala Murghab y Ghormach, 
que se encuentran a más de �50 kilómetros de Qala-i-
Now?

¿Considera adecuado el Gobierno que nuestros 
efectivos militares tarden un día en llegar y otro en vol-
ver de estas dos zonas?

¿Son los más adecuados los vehículos VAMTAC 
para los desplazamientos?

¿Por qué se complica la logística si se permanece 
más de 24/48 horas realizando las patrullas?

¿Se está sometiendo a los militares españoles a un 
esfuerzo superior al que realmente les corresponde por 
falta de efectivos?

¿Cuántas horas diarias de trabajo real están realizan-
do los militares españoles desplegados en Afganistán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

 

184/137232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Qué explicación da el Gobierno a la noticia publi-
cada en un diario de tirada nacional en la que se afirma-
ba que «España pierde el control del 70 por ciento de la 
zona que vigila en Afganistán», por la falta de efectivos 
y la corrupción del gobierno local, que ha permitido 
que los talibán vuelvan a instalarse en tres grandes dis-
tritos de la provincia de Badghis?

¿Ha sido por falta de efectivos militares por lo que 
los talibán dominan los distritos de Bala Murghab y 
Ghormach en el norte y el de Jawand en el este?
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¿Qué riesgo han asumido, hasta entonces, los mili-
tares españoles encargados de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

 

184/137233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué nuevos ataques se han producido a la base de 
Herat desde la última comparecencia del Ministro de 
Defensa en esta casa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

 

184/137234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
por escrito.

La misión de los militares españoles en Badghis es 
la de apoyar a las fuerzas afganas:

¿Es cierto que sólo se encuentra desplegada en la 
provincia una unidad del ejército afgano, formada por 
un centenar de hombres y conseguida, solamente, gra-
cias a la insistencia española, desde el pasado mes de 
julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

 

184/137235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes pre-
guntas por escrito.

¿Por qué no tenemos una presencia permanente de 
militares españoles en Gala Murghab si, como afirman 
mandos militares que han estado en la zona, eso multi-
plicaría por mil la seguridad y variaría totalmente la 
situación?

¿De qué manera está efectuando el seguimiento de 
nuestras misiones en Afganistán nuestro Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

 

184/137236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes pre-
guntas por escrito.

¿Cuántos militares componen cada una de las patrullas 
militares que salen por la provincia de Badghis, como 
integrantes del dispositivo de la OTAN en Afganistán?

¿Cuántos forman parte de la compañía de protec-
ción y seguridad?

¿Son acordes al número de militares españoles des-
plegados las misiones que están realizando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

 

184/137237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
por escrito.

¿En qué situaciones de riesgo se encuentran los 
militares españoles desplegados en Badghis, integrando 
el PRT de esa zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

 

184/137238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué razones aduce el Gobierno para no querer 
transferir a la Comunidad Autónoma de Galicia las 
competencias en materia de Tráfico y Seguridad Marí-
tima?

¿Es cierto que las transferencias mencionadas 
habían sido acordadas y en todo caso prometidas por el 
Ministro señor Sevilla?

¿El Gobierno conoce que una resolución del Parla-
mento Gallego aprobada por unanimidad reivindicaba 
el traspaso a Galicia de las competencias de Salvamen-
to Marítimo? ¿Qué razón da para no atender la volun-
tad de toda la Cámara gallega?

¿Contempla el Gobierno proceder a realizar alguna 
transferencia a la Comunidad Autónoma de Galicia? 
En caso afirmativo, ¿de qué transferencias se trata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

 

184/137239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2006 
en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2007 
en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2007 
en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2006 
en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2004 
en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2004, 
en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2006 
en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2007 
en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2007 
en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2006, 
en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2004 
en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
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zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
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zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
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zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la CC. AA. de Madrid, y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de segu-
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ridad destinados a tal fin en dicha CC. AA. durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la ciudad de Oviedo, y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad des-
tinados a tal fin en dicha ciudad durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de noviem-
bre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Carmen Matador de Matos, Verónica 
Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

 

184/137268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.
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184/137271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.
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184/137275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2006 en la 
provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2005 en la 
provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2004 en la 
provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2004 en la 
provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 



Creguntr �7 an aspsnciun an 2007.—Snusn D. Noc. 650

�35

184/137279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2005 en la 
provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2006 en la 
provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.
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184/137283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2006 en la 
provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2005 en la 
provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2004 en la 
provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2004 en la 
provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.
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184/137287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2005 en la 
provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2006 en la 
provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.
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184/137291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2006 en la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2005 en la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.
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184/137295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.
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184/137299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Barcelona, y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
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Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Barcelona, y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Girona, y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Girona y número 

de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Lleida, y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Lleida, y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.
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184/137308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Tarragona, y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Tarragona, y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Badajoz, y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Badajoz, y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
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Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Cáceres, y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Cáceres, y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Coruña y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Coruña y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Lugo y núme-
ro de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Lugo y núme-
ro de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Ourense y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 

Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Ourense y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Pontevedra y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
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ridad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Pontevedra y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Álava y número de 

efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Álava y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Guipúzcoa y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
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ridad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Guipúzcoa y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Vizcaya y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 

Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Vizcaya y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Alicante y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
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Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Alicante y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Castellón y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-

ridad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Castellón y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Valencia y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
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Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Valencia y 
número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la ciudad de Melilla y número de 

efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha ciudad durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la ciudad de Melilla y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha ciudad durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la ciudad de Ceuta y número de 
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efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha ciudad durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la ciudad de Ceuta y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha ciudad durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la ciudad de Oviedo y número de 

efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha ciudad durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la ciudad de Gijón y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha ciudad durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la ciudad de Gijón y número de 
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efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha ciudad durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad Autónoma de 
Baleares y número de efectivos de las fuerzas y cuerpos 
de seguridad destinados a tal fin en dicha Comunidad 
Autónoma durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad Autónoma de 
Asturias y número de efectivos de las fuerzas y cuerpos 

de seguridad destinados a tal fin en dicha Comunidad 
Autónoma durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad Autónoma de 
Asturias y número de efectivos de las fuerzas y cuerpos 
de seguridad destinados a tal fin en dicha Comunidad 
Autónoma durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad de Madrid y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
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dad destinados a tal fin en dicha Comunidad durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad Autónoma de 
Murcia y número de efectivos de las fuerzas y cuerpos 
de seguridad destinados a tal fin en dicha Comunidad 
Autónoma durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad Autónoma de 
Murcia y número de efectivos de las fuerzas y cuerpos 

de seguridad destinados a tal fin en dicha Comunidad 
Autónoma durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad Foral de Navarra y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha Comunidad Autónoma 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad Foral de Navarra y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
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dad destinados a tal fin en dicha Comunidad Autónoma 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja y número de efectivos de las fuerzas y cuer-
pos de seguridad destinados a tal fin en dicha Comu-
nidad Autónoma durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja y número de efectivos de las fuerzas y cuer-

pos de seguridad destinados a tal fin en dicha Comu-
nidad Autónoma durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña Verónica 
Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tadas pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la Comunidad Autónoma de 
Baleares y número de efectivos de las fuerzas y cuerpos 
de seguridad destinados a tal fin en dicha Comunidad 
Autónoma durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-



Creguntr �7 an aspsnciun an 2007.—Snusn D. Noc. 650

�53

zada, durante cada uno de los meses del año 2006 en la 
provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrúe Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro, de forma pormenori-
zada, durante cada uno de los meses del año 2004 en la 
provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrúe Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Mori-
llo, doña Marisa Arrue Bergareche y doña María 
Asunción Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2007 
en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2006 
en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2004 
en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2004 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2006 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2007 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2007 
en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2006 
en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de l os meses del año 2004 
en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2004 
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2006 
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2004 
en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2004 
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2005 
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2006 
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-



Creguntr �7 an aspsnciun an 2007.—Snusn D. Noc. 650

�64

zada durante cada uno de los meses del año 2006 en la 
provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2005 en la 
provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2004 en la 
provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2004 en la 
provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
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zada durante cada uno de los meses del año 2005 en la 
provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006 en la 
provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2007 en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Según informa la Consellería de Infraestructuras y 
Transportes de la Generalitat Valenciana, ésta redactó 
el proyecto básico de la «Autovía CV-�0, Vilanova 
d’Alcolea-Límite de la provincia de Castelló» y lo 
sometió a información pública.

El proyecto básico y las alegaciones al proyecto se 
remitieron al Ministerio de Fomento, que de acuerdo 
con el protocolo firmado el �� de abril de 2005, es el 
encargado de redactar el proyecto constructivo y de 
ejecutar la obra. Cualquier cambio en el trazado a reali-
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zar en el proyecto constructivo, según informa la Con-
selleria, es competencia del Ministerio de Fomento.

A pesar de las alegaciones formuladas en su 
momento, el actual trazado remitido por la Consellería, 
tiene una gran afección a su paso por el término muni-
cipal de la Torre d’Endomenech, el cual verá drástica-
mente afectadas sus posibilidades, al dividir el pequeño 
término municipal, afectando a sus escasas tierras de 
cultivo, accesos, zonas verdes y áreas de expansión.

Una leve modificación del trazado, evitaría este 
enorme impacto en este municipio.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento, de acuerdo 
con el Ayuntamiento de Torre d’Endemenech, estudiar 
alternativas al trazado para evitar la actual afección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviem-
bre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

 

184/137405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ceder a la Generalitat 
Valenciana la línea de tren Alcoy-Játiva en la Comuni-
dad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Amparo Ferrando, Diputada.

 

184/137406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué razones han llevado al Gobierno a designar 
como Juez del Tribunal Europeo de Derechos Humanos 
al señor López Guerra, quien venía siendo desde hace 
años un político en activo, plenamente comprometido 
con el PSOE, con el consiguiente riesgo de introducir 

un elemento insólito de quiebra de una asentada tradi-
ción de independencia de quienes forman ese acredita-
do Tribunal Europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �0 de octu-
bre de 2007.—Ana Torme Pardo, Diputada.

 

184/137407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Desde que se segregara la antigua RENFE en dos 
empresas distintas, se da la circunstancia de que ADIF 
(la gestora de infraestructuras) está vendiendo en sus 
estaciones los billetes de RENFE (la empresa operado-
ra del transporte). Esto supone una situación de ilega-
lidad, que ha sido denunciada reiteradamente por el 
sector de agencias de viaje, ya que en las estaciones 
no es la compañía transportista la que vende sus bille-
tes, sino una entidad (ADIF) que no cuenta con licen-
cia para ello.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para subsa-
nar esta ilegalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/137408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

A raíz del anuncio hecho por la Ministra de Fomen-
to, de forma inconcreta de un nuevo sistema de tarifas, 
todavía no vigentes, el día de las pruebas del AVE Cór-
doba-Málaga:

Puede aclararnos ¿Cuáles serán dichas tarifas y cuá-
les los medios para acceder a ellas?



Creguntr �7 an aspsnciun an 2007.—Snusn D. Noc. 650

�67

¿Dichas tarifas serán extensivas a todas las líneas de 
alta velocidad existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Dipu-
tada.

 

184/137409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito

En España sólo el �0 por ciento de los niños meno-
res de tres años acuden a guarderías públicas o privadas 
y las diferencias de las ayudas en este campo, según las 
CC.AA., varían enormemente. Según un reciente infor-
me elaborado por la consultora Pricewaterhouse 
Coopers, un marco legal poco favorable a la concilia-
ción de la vida laboral y familiar, junto a determinadas 
prácticas empresariales y la falta de sensibilidad social, 
dificultan el ascenso laboral y el aumento de la partici-
pación de la mujer en la actividad económica. La falta 
de disponibilidad de plazas de guardería, es uno de los 
mayores problemas a los que se enfrenta la mujer para 
desarrollarse profesionalmente. Según denuncia un 
importante medio de comunicación, los �00 millones 
de euros destinados por el Gobierno a la creación de 
guarderías permiten la creación de 50.000 nuevas pla-
zas, cuando las necesidades son de 350.000. Por ello se 
pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas concretas tiene previstas el Gobierno 
para ampliar el número de guarderías en todo el territo-
rio español? ¿Qué plazos contempla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
noviembre de 2007.—María Jesús Sainz García, 
Diputada.

 

184/137410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito

La Federación de mujeres y familias del ámbito 
rural (AMFAR) y la asociación de mujeres rurales del 
sindicato agrario de Xóvenes Agricultores (XXAA) de 
Galicia, han recordado con ocasión del Día Internacio-
nal de la Mujer Rural, que «las mujeres del campo rea-
lizan al año 770 millones de horas de trabajo de las que 
un 78 por ciento no tienen retribuciones ni reconoci-
miento». De los cinco millones de mujeres rurales «que 
sobreviven en España», un millón y medio pertenecen a 
Galicia. Las mujeres se ocupan de las tareas más duras 
del trabajo agrícola además de mantener las casas, cui-
dar de los mayores, niños y discapacitados, incluso 
mantener las tradiciones y el folclore. Se calcula 
que �0.000 mujeres gallegas trabajan en el campo sin 
cotizar a la seguridad social porque no pueden afrontar 
el coste que ello supone y en España son �00.000, las 
que trabajan como mano de obra familiar en el campo, 
sin derechos sociales. Las organizaciones agrarias 
reclaman a los poderes públicos un marco normativo 
que impulse las inversiones en el mundo rural, con el 
fin de que se den los mismos derechos en el campo que 
en la ciudad, fundamentalmente para las mujeres que 
son quienes soportan las mayores carencias. Ante esta 
situación se pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas contempla el Gobierno en su reciente 
normativa para reconocer el trabajo no remunerado de 
las mujeres del ámbito rural?

¿Piensa el Gobierno incluir el trabajo doméstico de 
las mujeres en las estadísticas económicas del país, reco-
nociendo su aportación al PIB de nuestra sociedad?

¿Qué instrumentos legales y administrativos prevé 
el Gobierno para favorecer una mayor presencia de la 
mujer rural en la vida social, política, cultural y la toma 
de decisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
noviembre de 2007.—María Jesús Sainz García, 
Diputada.

 

184/137411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
los Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y 
Pagos Realizados de los Capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del 
Servicio 24.04 Dirección General del Libro, Archivos y 
Bibliotecas en el Programa 334B Promoción del Libro 
y Publicaciones Culturales, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 334B, Promoción del Libro y Publica-
ciones Culturales, tiene sus dotaciones para 2007 recogi-
das en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.04 Dirección General del Libro, 
Archivos y Bibliotecas, figura, para el Programa 334B 
Promoción del Libro y Publicaciones Culturales, los 
siguientes Capítulos con las dotaciones que se indican 
(incluidas las Enmiendas Aprobadas):

Programa 334B, Servicio 24.04: �8.520,52 miles �.
Integrado por los Capítulos (importes expresados en 

miles de euros):

Capítulo �. Gastos de Personal: 2.806,43.
Capítulo 2. Gastos Corrientes en Bienes y Servi-

cios: 2.440,89.
Capítulo 4. Transferencias Corrientes (dotación ini-

cial: 5.46�,72 + Enmiendas: 5�8,00): 5.979,72.
Capítulo 6. Inversiones Reales: 3.2�8,48.
Capítulo 7. Transferencias de Capital (dotación ini-

cial: 3.575,00 + Enmiendas: 500,00): 4.075,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
de los Capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del Servicio 24.04 Direc-
ción General del Libro, Archivos y Bibliotecas que 
figura para el Programa 334B, Promoción del Libro y 
Publicaciones Culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (Programa 335A, Música y 
Danza): Equipos informáticos, maquinaria y utillaje, 
mobiliario y enseres, otros activos materiales (partitu-
ras, instrumentos, etc.), Auditorio Nacional de la Músi-
ca, Teatro de la Zarzuela, Acondicionamiento de alma-
cenes para el INAEM, Reforma y reparación de sedes 
música y danza, reposiciones de maquinaria y utillaje, 
reposición de mobiliario y enseres, y reposiciones 
informáticas, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figuran, para el Progra-
ma 335A, Música y Danza, las siguientes Inversiones 
Reales con las dotaciones que se indican por artículos 
recogidos los Proyectos de Inversión del Anexo de 
Inversiones Reales y Programación Plurianual; Distri-
bución Orgánica:

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 62: 
770,50 miles �.

Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresados en miles de euros):

90 24 207 00�0. Equipos informáticos: 300,00.
90 24 207 00�5. Maquinaria y utillaje: �20,00.
90 24 207 0020. Mobiliario y enseres: 80,00.
90 24 207 0025. Otros activos materiales (partituras, 

instrumentos, etc.): 270,50.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 63: 
�.452,3� miles �.

Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresados en miles de euros):
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93 24 207 0005. Auditorio Nacional de la Música: 
847,8�.

97 �8 207 0005. Teatro de la Zarzuela: 277,50.
02 �8 207 0005. Acondicionamiento de almacenes 

para el INAEM: �20,00.
06 24 20� 00�5. Reforma y reparación de sedes 

música y danza: 94,00.
90 24 207 0030. Reposiciones de maquinaria y uti-

llaje: 20,00.
90 24 207 0035. Reposición de mobiliario y ense-

res: 3,00.
97 �8 207 00�0. Reposiciones informática: 90,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligacio-
nes Reconocidas de las inversiones reales: Equipos 
informáticos (90 24 207 00�0), maquinaria y utillaje 
(90 24 207 00�5), mobiliario y enseres (90 24 207 
0020), otros activos materiales (partituras, instrumen-
tos, etc.) (90 24 207 0025), Auditorio Nacional de la 
Música (93 24 207 0005), Teatro de la Zarzuela (97 �8 
207 0005), Acondicionamiento de almacenes para el 
INAEM (02 �8 207 0005), Reforma y reparación de 
sedes música y danza (06 24 20� 00�5), reposiciones 
de maquinaria y utillaje (90 24 207 0030), reposición 
de mobiliario y enseres (90 24 207 0035), y reposicio-
nes informática (97 �8 207 00�0)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las siguientes transferencias corrientes del Programa 
335A, Música y Danza, correspondientes a Enmiendas 
Aprobadas: Al Festival de música de Cadaqués, a la 
Diputación de Girona para la promoción cultural entre 
entidades sin finalidad de lucro, para Fomento de la 
presencia de música en las diferentes lenguas del Esta-
do en las bibliotecas públicas, y para Fomento de la 
producción de música popular, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En la relación de Enmiendas Aprobadas («BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie A, núm. �07-�2, de 
fecha 29 de diciembre de 2006) figura en la Sección 24, 
Organismo 24.20�, Instituto Nacional de las Artes 
Escénicas y de la Música, para el Programa 335A 
Música y Danza, las siguientes Transferencias Corrien-
tes correspondientes a Enmiendas Aprobadas con las 
dotaciones que se indican:

Programa 335A, Organismo 24.20�, artículo 46 nuevo. 
Al Festival de música de Cadaqués: 30,00 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, artículo 46 
nuevo. A la Diputación de Girona para la promoción 
cultural entre entidades sin finalidad de lucro: �30,00 
miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, artículo 4. 
Fomento de la presencia de música en las diferentes 
lenguas del Estado en las bibliotecas públicas: 200,00 
miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, artículo 4. 
Fomento de la producción de música popular: 200,00 
miles �.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes: Al Festi-
val de música de Cadaqués (335A, 24.20�, art. 46 
nuevo), y a la Diputación de Girona para la promoción 
cultural entre entidades sin finalidad de lucro (335A, 
24.20�, art. 46 nuevo), Fomento de la presencia de 
música en las diferentes lenguas del Estado en las 
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bibliotecas públicas (335A, 24.20�, art. 4), y Fomento de 
la producción de música popular (335A, 24.20�, art. 4)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias corrientes (Programa 335A, Música y 
Danza): para la Fundación Teatro Lírico, para Activida-
des Musicales y Coreográficas de ámbito nacional, 
para Programas de Apoyo a Festivales de Música y 
temporadas líricas de interés nacional, para el Instituto 
Complutense de Ciencias Musicales, para la Fundación 
Centro de Artes del Movimiento, para Actividades 
Musicales de ámbito nacional e internacional, y para la 
Consejería de las Artes de la Comunidad de Madrid, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figuran, para el Progra-
ma 335A, Música y Danza, las siguientes Transferen-
cias Corrientes con las dotaciones que se indican:

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 440. 
A la Fundación Teatro Lírico, para el desarrollo de sus 
actividades musicales: �8.�40,97 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 44�. 
Transferencias para Actividades Musicales y Coreográ-
ficas de ámbito nacional: 68,20 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 442. 
Programas de Apoyo a Festivales de Música y tempora-
das líricas de interés nacional: 4.433,46 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 443: 
79,33 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 445. 
A la Fundación Centro de Artes del Movimiento para 
sus actividades: �.300,00 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 45�. 
Transferencias para Actividades Musicales de ámbito 
nacional e internacional: 36,00 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 452. 
A la Consejería de las Artes de la Comunidad de 
Madrid, para el desarrollo de «Madrid en Danza»: 
30,05 miles �.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas de las transferencias corrientes: A la Fundación 
Teatro Lírico, para el desarrollo de sus actividades 
musicales (335A, 24.20�, 440), para Actividades Musi-
cales y Coreográficas de ámbito nacional (335A, 
24.20�, 44�), para Programas de Apoyo a Festivales de 
Música y temporadas líricas de interés nacional (335A, 
24.20�, 442), al Instituto Complutense de Ciencias 
Musicales para el desarrollo de sus actividades musica-
les (335A, 24.20�, 443), a la Fundación Centro de Artes 
del Movimiento para sus actividades (335A, 24.20�, 
445), para Actividades Musicales de ámbito nacional e 
internacional (335A, 24.20�, 45�), a la Consejería de las 
Artes de la Comunidad de Madrid, para el desarrollo de 
«Madrid en Danza» (335A, 24.20�, 452)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
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Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las partidas que integran la transferencia corriente: 
«Programas de Apoyo a Festivales de Música y tempo-
radas líricas de interés nacional» (Programa 335A, 
Música y Danza), de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 2420� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figura, para el Progra-
ma 335A Música y Danza, la Transferencia Corriente: 
«Programas de Apoyo a Festivales de Música y tempora-
das líricas de interés nacional», con la dotación y el des-
glose que se indica (incluida la Enmienda Aprobada):

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 442. 
Programas de Apoyo a Festivales de Música y tempora-
das líricas de interés nacional: 4.433,46 miles �.

Integrada por las siguientes transferencias (importes 
expresados en miles de euros):

335A, 24.20�, 442.0�. Al Festival Internacional de 
Música y Danza de Granada para su desarrollo: 793,49.

335A, 24.20�, 442.03. Al Consorcio de Teatro de la 
Maestranza y Salas del Arenal para el mantenimiento 
de sus actividades: �.645,90.

335A, 24.20�, 442.05. A la Quincena Musical de 
Donostia-San Sebastián para el desarrollo de su Festi-
val: 2�0,25.

335A, 24.20�, 442.06. A Canarias Cultura en 
Red, S.A. para el desarrollo de su Festival de Música 
en Canarias: �50,25.

335A, 24.20�, 442.07. A Teatres de la Generalitat 
Valenciana para el desarrollo del Festival «Dansa 
Valenciana»: 73,57.

335A, 24.20�, 442.08. A la Fundación Semana de 
Música Religiosa de Cuenca para el desarrollo de dicha 
Semana: 60,00.

335A, 24.20�, 442.09. A la Fundació Palau de les 
Arts de la Comunidad Valenciana para su tempora-
da: �.500,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 

Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligacio-
nes Reconocidas de las transferencias corrientes: Al 
Festival Internacional de Música y Danza de Granada 
para su desarrollo (335A, 24.20�, 442.0�), al Consor-
cio de Teatro de la Maestranza y Salas del Arenal para 
el mantenimiento de sus actividades (335A, 24.20�, 
442.03), a la Quincena Musical de Donostia-San 
Sebastián para el desarrollo de su Festival (335A, 
24.20�, 442.05), a Canarias Cultura en Red, S.A. para 
el desarrollo de su Festival de Música en Canarias 
(335A, 24.20�, 442.06), a Teatres de la Generalitat 
Valenciana para el desarrollo del Festival «Dansa 
Valenciana» (335A, 24.20�, 442.07), a la Fundación 
Semana de Música Religiosa de Cuenca para el desa-
rrollo de dicha Semana (335A, 24.20�, 442.08), y a la 
Fundació Palau de les Arts de la Comunidad Valencia-
na para su temporada (335A, 24.20�, 442.09)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias corrientes (Programa 335A, Música y 
Danza) para Festivales y otras actividades musicales de 
ámbito nacional, para la Fundación Pública Festival 
Internacional de Santander, para el Ayuntamiento de La 
Unión (Murcia) para el Festival de Cante de las Minas, 
para el Ayuntamiento de Sevilla para la Bienal de Arte 
Flamenco, para el Instituto Municipal de Artes Escéni-
cas Gran Teatro de Córdoba, para el Festival de verano 
de la Porta Ferrada de Sant Feliu de Guixols, y para 
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Giras y producciones de personas y conjuntos musica-
les y coreográficos, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figuran, para el Progra-
ma 335A Música y Danza, las siguientes Transferen-
cias Corrientes con las dotaciones que se indican 
(incluidas las Enmiendas Aprobadas):

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 46�. 
Festivales y otras actividades musicales de ámbito 
nacional: 560,00 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 462. 
A la Fundación Pública Festival Internacional de San-
tander, para el desarrollo de su Festival: 200,00 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 463. Al 
Ayuntamiento de La Unión (Murcia) para el Festival de 
Cante de las Minas: 60,�0 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 466. Al 
Ayuntamiento de Sevilla para la Bienal de Arte Fla-
menco: �20,20 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 468. Al 
Instituto Municipal de Artes Escénicas Gran Teatro de 
Córdoba, para el festival de guitarra: 50,00 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 469. 
Festival de verano de la Porta Ferrada de Sant Feliu de 
Guixols (Dotación inicial: 40,00 + Enmienda Aproba-
da: 90): �30,00 miles �.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 473. 
Giras y producciones de personas y conjuntos musica-
les y coreográficos: 2.700,00 miles �.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecu-
ción de dichas transferencias, en términos de Obliga-
ciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 
hasta la fecha de 30 de septiembre, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligacio-
nes Reconocidas de las transferencias corrientes para 
Festivales y otras actividades musicales de ámbito 
nacional (335A, 24.20�, 46�), para la Fundación 
Pública Festival Internacional de Santander (335A, 
24.20�, 462), para el Ayuntamiento de La Unión 
(Murcia) para el Festival de Cante de las Minas 
(335A, 24.20�, 463), para el Ayuntamiento de Sevilla 
para la Bienal de Arte Flamenco (335A, 24.20�, 466), 
al Instituto Municipal de Artes Escénicas Gran Teatro 

de Córdoba, para el festival de guitarra (335A, 24.20� 
468), Festival de verano de la Porta Ferrada de Sant 
Feliu de Guixols (335A, 24.20�, 469), y para Giras y 
producciones de personas y conjuntos musicales y 
coreográficos (335A, 24.20�, 473)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las partidas que integran la transferencia corriente: «A 
Programas de actividades musicales de Entidades sin 
fines de lucro» (Programa 335A, Música y Danza), de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figura, para el Progra-
ma 335A Música y Danza, la Transferencia Corriente: 
«A Programas de actividades musicales de Entidades 
sin fines de lucro», con la dotación y el desglose que se 
indica (incluidas las Enmiendas Aprobadas):

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 480. 
A programas de actividades musicales de Entidades sin 
fines de lucro: 2.�43,62 miles �.
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Integrada por las siguientes transferencias (importes 
expresados en miles de euros):

335A, 24.20�, 480.00. A la Confederación de 
Juventudes Musicales de España (Dotación inicial: 
300,00 + Enmienda: 50,00): 300,00.

335A, 24.20�, 480.0�. A la Sociedad Española de 
Musicología: 30,05.

335A, 24.20�, 480.06. A la Asociación Cultural Cas-
tell de Perelada para el desarrollo de su Festival: �04,22.

335A, 24.20�, 480.09. A la Asociación Española de 
Organizadores del Folclore: 60,�0.

335A, 24.20�, 480.��. A las Juventudes Musicales 
de Madrid: 60,�0.

335A, 24.20�, 480.�2. A la Fundación Archivo de 
Manuel de Falla para sus actividades: 30,05.

335A, 24.20�, 480.�3. A la Fundación Isaac Albé-
niz, para sus actividades culturales: 300,5�.

335A, 24.20�, 480.�4. Al Patronato Nacional de 
Misterio de Elche, para el desarrollo de sus actividades: 
30,05.

335A, 24.20�, 480.�5. Al Consorcio del Palau de la 
Música Catalana, para el mantenimiento y funcio-
namiento de las activ. musicales: 570,54.

335A, 24.20�, 480.�6. A la Asociación «Cursos 
Universitarios e Internacionales de Música en Compos-
tela» para sus actividades: �8,00.

335A, 24.20�, 480.�7. A la Asociación pro escuela 
jóvenes músicos de Lucena para sus actividades musi-
cales: 30,00.

335A, 24.20�, 480.�8. A la Coral de Cámara de 
Pamplona: 90,00.

335A, 24.20�, 480.20. A la Confederación de Coros 
del País Vasco-Euskalerriko Abesbatza Ezkartea: 60,00.

335A, 24.20�, 480.22. A las Juventuts Musicals de 
Torroella de Montgri para el Festival de Música de 
Montgri: 90,00.

335A, 24.20�, 480.23. A la Fundación Carmen 
Rocha para las actividades del ballet: 90,00.

335A, 24.20�, 480.25. A la Fundación Instituto de 
Música de Cámara de Madrid para sus actividades: 
250,00.

335A, 24.20�, 480.26. A las Juventudes Musicales 
del Pallars Sobirà para el Festival de Música de la vila 
de Rialp y otras actividades Comarcales (dotación 
correspondiente a Enmienda Aprobada): 30,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecu-
ción de cada una de dichas transferencias, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 

Reconocidas de las transferencias corrientes que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las partidas que integran la transferencia corriente: 
«Apoyo a programas líricos y de danza» (Programa 
335A, Música y Danza), de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figura, para el Progra-
ma 335A Música y Danza, la Transferencia Corriente: 
«Apoyo a programas líricos y de danza», con la dota-
ción y el desglose que se indica (incluidas las Enmien-
das Aprobadas: «BOCG. Congreso de los Diputados», 
serie A, núm. �07-�2, de fecha 29 de diciembre de 2006):

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 485. 
Apoyo a programas líricos y de danza: 2.7�2,92 miles �.

Integrada, entre otras, por las siguientes transferen-
cias (importes expresados en miles de euros):

335A, 24.20�, 485.0�. A la Asociación Bilbaína de 
Amigos de la ópera para el desarrollo de su temporada 
(Dotación inicial: 99�,67 + Enmienda: 800,00): �.79�,67.
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335A, 24.20�, 485.02. A la Fundación del Festival de 
ópera de Oviedo para el desarrollo de su temporada lírica 
(Dotación inicial: 360,00 + Enmienda: 60): 420,00.

335A, 24.20�, 485.03. A la Asociación de Amigos 
Canarios de la ópera, para la temporada de ópera de 
Las Palmas: 289,25.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes: A la Aso-
ciación Bilbaína de Amigos de la Ópera para el desa-
rrollo de su temporada (335A, 24.20�, 485.0�), a la 
Fundación del Festival de ópera de Oviedo para el 
desarrollo de su temporada lírica (335A, 24.20�, 
485.02), y a la Asociación de Amigos Canarios de la 
ópera, para la temporada de Ópera de Las Palmas 
(335A, 24.20�, 485.03)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, 
de las partidas que integran la transferencia corriente: 
«A Entidades Corales» (Programa 335A, Música y 
Danza), de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 

Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20�, Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música, figura, para el Programa 
335A, Música y Danza, la Transferencia Corriente: «A 
Entidades Corales», con la dotación y el desglose que se 
indica (incluidas las enmiendas aprobadas: «BOCG. 
Congreso de los Diputados», Serie A, Núm. �07-�2, de 
fecha 29 de diciembre de 2006):

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 486. 
A Entidades Corales: 366,00 miles de euros.

Integrada por las siguientes transferencias (importes 
expresados en miles de euros):

335A, 24.20�, 486.02. Al Orfeón Donostiarra para 
sus actividades: �80,00.

335A, 24.20�, 486.03. A la Sociedad Coral de Bil-
bao para sus actividades: �80,00.

(Dotación inicial: �20,00 + Enmienda: 60,00.)
335A, 24.20�, 486.04. A la Sociedad Coral Orfeón 

Burgalés, para sus actividades: 6,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de las transferencias corrientes: Al Orfeón 
Donostiarra, para sus actividades (335A, 24.20�, 
486.02); a la Sociedad Coral de Bilbao, para sus activi-
dades (335A, 24.20�, 486.03), y a la Sociedad Coral 
Orfeón Burgalés, para sus actividades (335A, 24.20�, 
486.04)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
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al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias de capital (Programa 335A, Música y 
Danza) para el Gran Teatro de la Maestranza, para la 
ampliación de su escenario; a la Consejería de Cultura 
y Turismo de Castilla y León, para equipamiento del 
Auditorio de Valladolid; para Corporaciones Locales, 
para la construcción de Auditorios; para la financiación 
del Gran Teatro del Liceu, y para la Fundación Isaac 
Albéniz, para la construcción de la Escuela de Estudios 
Musicales «Reina Sofía», de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20�, Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música, figuran, para el Progra-
ma 335A, Música y Danza, las siguientes Transferen-
cias de Capital con las dotaciones que se indican 
(incluidas las enmiendas aprobadas):

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 743. Al 
Gran Teatro de la Maestranza, para la ampliación de su 
escenario: 2.700,00 miles de euros.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 752. 
A la Consejería de Cultura y Turismo de Castilla y 
León, para equipamiento del Auditorio de Valladolid: 
300,00 miles de euros.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 762. 
Transferencias a Corporaciones Locales para la cons-
trucción de Auditorios: 3.089,�5 miles de euros.

(Dotación inicial: 2.289,�5 + Enmiendas: 800,00.)
Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 782. 

Para la financiación del Gran Teatro del Liceu: �.835,0� 
miles de euros.

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 787. 
A la Fundación Isaac Albéniz, para la construcción de 
la Escuela de Estudios Musicales «Reina Sofía»: 
�50,00 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de las transferencias de capital para el 
Gran Teatro de la Maestranza para la ampliación de su 
escenario (335A, 24.20�, 743); a la Consejería de Cul-

tura y Turismo de Castilla y León, para equipamiento 
del Auditorio de Valladolid (335A, 24.20�, 752); para 
Corporaciones Locales, para la construcción de Audito-
rios (335A, 24.20�, 762); para la financiación del Gran 
Teatro del Liceu (335A, 24.20�, 782), y para la Funda-
ción Isaac Albéniz, para la construcción de la Escuela de 
Estudios Musicales «Reina Sofía» (335A, 24.20�, 787)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por 
Zaragoza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Dipu-
tada por Guadalajara; doña María Eugenia Martín 
Mendizábal, Diputada por Álava; don José Luis del 
Ojo Torres, Diputado por Granada; doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, Diputada por Ourense; doña María 
del Carmen Matador de Matos, Diputada por Bada-
joz, y doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por 
Zamora, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo �85 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, relativa a la ejecución durante 2007, 
hasta el 30 de septiembre, de las partidas que integran 
la transferencia de capital «A Corporaciones Locales 
para la construcción de Auditorios» (Programa 335A, 
Música y Danza), de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza, tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20�, Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música, figura, para el Progra-
ma 335A, Música y Danza, la Transferencia de Capital: 
«A Corporaciones Locales para la construcción de 
Auditorios», con la dotación y el desglose que se indica 
(incluidas las enmiendas aprobadas):

Programa 335A, Organismo 24.20�, Partida 762. 
Transferencias a Corporaciones Locales, para la cons-
trucción de Auditorios: 3.089,�5 miles de euros.
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Integrada por las siguientes transferencias (importes 
expresados en miles de euros):

335A, 24.20�, 762.0�. Al Ayuntamiento de Barcelo-
na, para la construcción de la Sala de la Cámara: 
�.000,00.

335A, 24.20�,762.09. Al Ayto. de Girona, para la 
construcción del Auditorio: 689,�5.

335A, 24.20�, 762.��. Al Ayto. de Málaga, para la 
construcción del Auditorio: 200,00.

335A, 24.20�, 762.�2. Al Ayto. de Burgos, para la 
construcción del Auditorio: 200,00.

335A, 24.20�, 762.�3. Al Ayto. de Lugo, para la 
construcción del Auditorio: 200,00.

335A, 24.20�, 762.�4. Al Ayuntamiento de Vitoria-
Gasteiz. Palacio de Congresos de la Música y de las 
Artes Escénicas: 500,00.

(Dotación correspondiente a enmienda aprobada.)
335A, 24.20�, 762.�5. Al Ayuntamiento de Espu-

gles de Llobregat, para el Auditorio: 300,00.
(Dotación correspondiente a enmienda Aprobada.)

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de las transferencias de capital: Al Ayun-
tamiento de Barcelona, para la construcción de la Sala 
de la Cámara (335A, 24.20�, 762.0�); al Ayuntamiento 
de Girona, para la construcción del Auditorio (335A, 
24.20�, 762.09); al Ayuntamiento de Málaga, para la 
construcción del Auditorio (335A, 24.20�, 762.��); al 
Ayuntamiento de Burgos, para la construcción del 
Auditorio (335A, 24.20�, 762.�2); al Ayuntamiento de 
Lugo, para la construcción del Auditorio (335A, 
24.20�, 762.�3); al Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz. 
Palacio de Congresos, de la Música y de las Artes Escé-
nicas (335A, 24.20�, 762.�4), y al Ayuntamiento de 
Espugles de Llobregat, para el Auditorio (335A, 
24.20�, 762.�5)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 

Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (Programa 335B, Teatro): acondi-
cionamiento Edificio C/ Torregalindo de Madrid, 
maquinaria y utillaje, mobiliario y enseres, otros acti-
vos materiales, equipos informáticos, inversión en Cas-
tillo de Magalia. Las Navas del Marqués (Ávila), repo-
sición en maquinaria y utillaje, reposición de mobiliario 
y enseres, reposiciones informáticas, e inversión en 
Teatros propios, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El Programa 335B, Teatro, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales 
del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20�, Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música, figuran, para el Progra-
ma 335B, Teatro, las siguientes Inversiones Reales con 
las dotaciones que se indican por artículos recogidos 
los Proyectos de Inversión del Anexo de Inversiones 
Reales y Programación Plurianual; Distribución Orgá-
nica:

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 62: 
504,00 miles de euros.

Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresados en miles de euros):

98 �8 207 00�5. Acondicionam. Edificio C/ Torre-
galindo de Madrid: 257,00.

90 24 207 0040. Maquinaria y utillaje: 58,00.
90 24 207 0045. Mobiliario y enseres: 69,00.
06 24 20� 00�0. Otros activos materiales: 20,00.
93 24 207 00�5. Equipos informáticos: �00,00.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 63:
�.573,00 miles de euros.

Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresados en miles de euros):

95 24 207 0025. Invers. en Castillo de Magalia. 
Las Navas del Marqués. Ávila: �0,00.

90 24 207 0055. Reposición en maquinaria y uti-
llaje: ��0,00.

90 24 207 0060. Mobiliario y enseres: ��3,00
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97 �8 207 00�5. Reposiciones informáticas: 
300,00.

90 24 207 0050. Inversión en Teatros propios: 
�.040,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de las inversiones reales: Acondicionamiento 
Edificio C/ Torregalindo de Madrid (98 �8 207 00�5), 
maquinaria y utillaje (90 24 207 0040), mobiliario y 
enseres (90 24 207 0045), otros activos materiales 
(06 24 20� 00�0), equipos informáticos (93 24 207 
00�5), inversión en Castillo de Magalia. Las Navas del 
Marqués. Ávila (95 24 207 0025), reposición en maqui-
naria y utillaje (90 24 207 0055), reposición de mobilia-
rio y enseres (90 24 207 0060), reposiciones informáti-
cas (97 �8 207 00�5), e inversión en Teatros propios 
(90 24 207 0050)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias corrientes (Programa 335B, Teatro) 
para la Consejería de las Artes de la Comunidad de 
Madrid para el Festival para niños «Teatralia»; para el 
Programa de Apoyo a Festivales, Muestras, Ferias y 
otras Actividades Teatrales y Circenses organizadas por 
Corporaciones Locales; para Programas de difusión 
nacional de la dramaturgia actual y de preservación y 

difusión del Teatro Clásico y desarrollo de la Actividad 
Circense a través de planes de comunicación y difusión 
en España; para el Fondo Económica Iberescena; para 
el Festival de Arte Social (FARTS) de Santa Coloma de 
Gramenet; para Apoyo a la Actividad Teatral y Circen-
se de ámbito nacional de Entidades sin fines de lucro; 
para la Asociación de Actores Vascos Euskal Aktoreen 
Batasuna; para Premios Nacionales de Teatro y Circo y 
Premio para Autores Noveles «Calderón de la Barca», 
y para Fundaciones e Instituciones sin fines de lucro 
para Actividades Teatrales, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335B, Teatro, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales 
del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20�, Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música, figuran, para el Progra-
ma 335B, Teatro, las siguientes Transferencias Corrien-
tes con las dotaciones que se indican (incluidas las 
enmiendas aprobadas):

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 453. 
A la Consejería de las Artes de la Comunidad de 
Madrid, para el Festival para niños «Teatralia»: 54,00 
miles de euros. 

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 464. 
Programa de Apoyo a Festivales, Muestras, Ferias y 
otras Actividades Teatrales y Circenses organizadas por 
Corporaciones Locales: 4.27�,00 miles de euros.

(Dotación inicial: 2.�3�,00 + Total Enmiendas: 
2.�40,00.)

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 475. 
A Programas de difusión nacional de la dramaturgia 
actual y de preservación y difusión del Teatro Clásico y 
desarrollo de la Actividad Circense a través de planes 
de comunicación y difusión en España: 5.294,00 miles 
de euros.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 479. 
Fondo Económico Iberescena: �20,00 miles de euros.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Art. 48 (nuevo). 
Festival de Arte Social (FARTS) de Santa Coloma de 
Gramenet: 40,00 miles de euros.

(Dotación correspondiente a Enmienda Aprobada.)
Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 483. 

Apoyo a la Actividad Teatral y Circense de ámbito 
nacional de Entidades sin fines de lucro: 959,00 miles 
de euros.

Programa 3358, Organismo 24.20�, Partida 486.05. 
A la Asociación de Actores Vascos Euskal Aktoreen 
Batasuna: 30,00 miles de euros.

(Dotación correspondiente a Enmienda Aprobada.)
Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 488. 

Premios Nacionales de Teatro y Circo y Premio para 
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Autores Noveles «Calderón de la Barca»: 70,00 miles 
de euros.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 489. 
A Fundaciones e Instituciones sin fines de lucro para 
Actividades Teatrales: �.8�3,92 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de las transferencias corrientes para la Conseje-
ría de las Artes de la Comunidad de Madrid para el Fes-
tival para niños «Teatralia» (335B, 24.20�, 453); para el 
Programa de Apoyo a Festivales, Muestras, Ferias y 
otras Actividades Teatrales y Circenses organizadas por 
Corporaciones Locales (335B, 24.20�, 464); para Pro-
gramas de difusión nacional de la dramaturgia actual y 
de preservación y difusión del Teatro Clásico y desarro-
llo de la Actividad Circense a través de planes de comu-
nicación y difusión en España (335B, 24.20�, 475); para 
el Fondo Económico Iberescena (335B, 24.20�, 479); 
para el Festival de Arte Social (FARTS) de Santa Colo-
ma de Gramenet [335B, 24.20�,48 (nuevo)]; para Apoyo 
a la Actividad Teatral y Circense de ámbito nacional de 
Entidades sin fines de lucro (335B, 24.20�, 483); para la 
Asociación de Actores Vascos Euskal Aktoreen Batasuna 
(3358, 24.20�, 486.05); para Premios Nacionales de 
Teatro y Circo y Premio para Autores Noveles «Calde-
rón de la Barca» (335B, 24.20�, 488), y para Fundacio-
nes e Instituciones sin fines de lucro para Actividades 
Teatrales (335B, 24.20�, 489)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las partidas que integran la transferencia corriente: 
«Programa de Apoyo a Festivales, Muestras, Ferias y 
otras Actividades Teatrales y Circenses organizadas por 
Corporaciones Locales» (Programa 335B, Teatro), de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335B, Teatro, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales 
del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20�, Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música, figura, para el Progra-
ma 335B, Teatro, la Transferencia Corriente «Programa 
de Apoyo a Festivales, Muestras, Ferias y otras Activi-
dades Teatrales y Circenses organizadas por Corpora-
ciones Locales», con la dotación y el desglose que se 
indica (incluidas las enmiendas aprobadas):

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 464. 
Programa de Apoyo a Festivales, Muestras, Ferias y 
otras Actividades Teatrales y Circenses organizadas por 
Corporaciones Locales: 4.27�,00 miles de euros.

Integrada por las siguientes transferencias (importes 
expresados en miles de euros):

335B, 24.20�, 464.00. Al Patronato del Festival 
Internacional de Teatro Clásico de Almagro, para el 
desarrollo de las actividades del Festival: 550,00.

335B, 24.20�, 464.0�. A la Fundación Municipal de 
Cultura del Ayuntamiento de Cádiz, para el Festival 
Iberoamericano de Teatro de Cádiz: 3�0,00.

335B, 24.20�, 464.02. Al Patronato del Festival de 
Teatro Clásico en el Teatro Romano de Mérida: 243,00.

335B, 24.20�, 464.04. A la Fundación Municipal de 
Cultura, Educación y Universidad Popular de Gijón, 
para la Feria Europea de Teatro para niños y jóvenes 
«FETEN»: 42,00.

335B, 24.20�, 464.05. A la Diputación de Alicante, 
para la Muestra de Teatro Español de Autores Contem-
poráneos de Alicante: 220,00.

335B, 24.20�, 464.06. Al Ayuntamiento de Tárrega, 
para la «Fira de Teatre al Carrer» de Tárrega: ��0,00.

335B, 24.20�, 464.07. Al Patronato Municipal de 
Cultura de Donostia, para la Feria de Teatro de San 
Sebastián: 30,00.

3358, 24.20�, 464.08. Al Ayuntamiento de Segovia, 
para el Festival de Títeres Internacional de Segovia 
«Titirimundi»: 24,00.

335B, 24.20�, 464.09. Al Ayuntamiento de Tolosa, 
para el Festival Internacional de Títeres: �2,00.

335B, 24.20�, 464.�0. Al Ayuntamiento de Agüi-
mes, para el Festival del Sur encuentro teatral Tres 
Continentes: �5,00.
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335B, 24.20�, 464.��. Al Instituto Municipal Dac-
ció Cultural del Ayuntamiento de Reus, para el Festival 
«Trapezi»: 2�,00.

335B, 24.20�, 464.�2. Al Ayuntamiento de Elche, 
para Festival de Teatro y Música Medieval: �2,00.

335B, 24.20�, 464.�3. Al Ayuntamiento de Huesca, 
para la Feria de Teatro de Aragón: 24,00.

335B, 24.20�, 464.�7. Al Ayuntamiento de Almería, 
para Jornadas Teatro del Siglo de Oro: �8,00.

335B, 24.20�, 464.�8. Al Ayuntamiento de Manza-
nares (Ciudad Real), para el Festival de Teatro Lazari-
llo: 9,00.

335B, 24.20�, 464.�9. A la Empresa Municipal de 
Promoción de Las Palmas de Gran Canaria, S. A., para 
el Festival de Danza «Ciudad de Las Palmas de Gran 
Canaria»: 60,00.

335B, 24.20�, 464.20. A la Fundación Pública del 
Teatro Municipal de Manacor, para la Feria de Teatro 
de Manacor: 6,00.

335B, 24.20�, 464.20. Al Ayuntamiento de Sant Feliu 
de Pallerols, para la construcción del teatro (Dotación 
correspondiente a enmienda aprobada): �00,00.

335B, 24.20�, 464.23. Al Instituto de Cultura de Bar-
celona, para las actividades teatrales del «GREC 2004»: 
�20,00.

335B, 24.20�, 464.25. Al Ayuntamiento de Vitoria-
Gasteiz, para el Festival Internacional de Teatro: 
36,00.

335B, 24.20�, 464.26. Al Ayuntamiento de Zalamea 
de la Serena, para la representación de «El Alcalde de 
Zalamea»: 6,50.

335B, 24.20�, 464.27. Al Patronato Municipal de 
Cultura del Ayuntamiento de Palma del Río, para la 
Feria de Teatro del Sur: �5,50.

335B, 24.20�, 464.28. Al Ayuntamiento de Cornellá 
de Llobregat, para el Festival Internacional de Payasos 
Memorial Charlie Rivel: 72,00.

335B, 24.20�, 464.29. Al Ayuntamiento de Girona, 
para el Festival de Temporada Alta: 40,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las transferencias mencionadas, en tér-
minos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de las transferencias corrientes que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por Gua-
dalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputa-
da por Álava; don José Luis del Ojo Torres, Diputado por 
Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense; doña María del Carmen Matador de Matos, 
Diputada por Badajoz, y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputada por Zamora, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2007, hasta el 30 
de septiembre, de las partidas que integran la transferencia 
corriente: «Apoyo a la Actividad Teatral y Circense de 
ámbito nacional de Entidades sin fines de lucro» (Progra-
ma 335B, Teatro), de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El Programa 335B, Teatro, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales 
del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20�, Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música, figura, para el Progra-
ma 335B, Teatro, la Transferencia Corriente «Apoyo a 
la Actividad Teatral y Circense de ámbito nacional de 
Entidades sin fines de lucro», con la dotación y el des-
glose que se indica:

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 483. 
Apoyo a la Actividad Teatral y Circense de ámbito 
nacional de Entidades sin fines de lucro: 959,00 miles 
de euros.

 Integrada, entre otras, por las siguientes transferen-
cias (importes expresados en miles de euros):

3356, 24.20�, 483.00. A la Asociación de Directo-
res de Escena: 57,00.

335B, 24.20�, 483.0�. A la Asociación de Autores 
de Teatro: 54,00.

3356, 24.20�, 483.02. A la Asociación cultural de 
la Federación de Actores: 54,00.

3356, 24.20�, 483.03. A la Coordinadora de salas 
alternativas: 45,00.

335B, 24.20�, 483.05. A la Asociación española 
de Teatro Infantil y Juvenil: 45,00.

335B, 24.20�, 483.06. Al Círculo Artístico de 
Ciudadela: 6,00.

335B, 24.20�, 483.07. A la Asociación Cultural 
Grupo Zorongo: 60,00.
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3356, 24.20�, 483.08. A la Asociación Cultural 
Red Española de Teatros, Auditorios y Circuitos de 
Titularidad Pública (ACRETACTP): 300,00.

335B, 24.20�, 483.�0. A la Asociación Cultural 
Escena Contemporánea: 39,00.

335B, 24.20�, 483.��. A la Fundación Instituto 
Internacional de Teatro del Mediterráneo: 55,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de las transferencias corrientes: A la Asociación 
de Directores de Escena (335B, 24.20�, 483.00); a la 
Asociación de Autores de Teatro (335B, 24.20�, 483.0�); 
a la Asociación cultural de la Federación de Actores 
(335B, 24.20�, 483.02); a la Coordinadora de salas alter-
nativas (3358, 24.20�, 483.03); a la Asociación española 
de Teatro Infantil y Juvenil (335B, 24.20�, 483.05); al 
Círculo Artístico de Ciudadela (335B, 24.20�, 483.06); a 
la Asociación Cultural Grupo Zorongo (335B, 24.20�, 
483.07); a la Asociación Cultural Red Española de Tea-
tros, Auditorios y Circuitos de Titularidad Pública 
(ACRETACTP) (335B, 24.20�, 483.08); a la Asociación 
Cultural Escena Contemporánea (335B, 24.20�, 483.�0), 
y a la Fundación Instituto Internacional de Teatro del 
Mediterráneo (335B, 24.20�, 483.��)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de las partidas 
que integran la transferencia corriente: «A Fundaciones 
e Instituciones sin fines de lucro para Actividades Tea-

trales» (Programa 335B, Teatro), de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335B, Teatro tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales 
del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figura, para el Progra-
ma 335B Teatro, la Transferencia Corriente: «A Funda-
ciones e Instituciones sin fines de lucro para Activida-
des Teatrales», con la dotación y el desglose que se 
indica:

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 489: 
�.8�3,92 miles �.

A Fundaciones e Instituciones sin fines de lucro 
para Actividades Teatrales.

Integrada por las siguientes transferencias (importes 
expresados en miles de euros):

335B, 24.20�, 489.00. A la Fundación Teatre Lliu-
re-Teatre Public: 8�7,92.

335B, 24.20�, 489.0�. A la fundación Teatro de La 
Abadía, centro de estudios y creación escénicos de la 
Comunidad de Madrid: 400,00.

335B, 24.20�, 489.02. A la Fundación del Teatro 
Calderón de Valladolid: 306,00.

335B, 24.20�, 489.03. A la Fundación del Teatro 
Romea de Barcelona: 250,00.

335B, 24.20�, 489.04. A la Coordinadora de Ferias 
de Artes Escénicas del Estado Español: 40,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes: A la Fun-
dación Teatre Lliure-Teatre Public (335B, 24.20�, 
489.00), a la fundación Teatro de La Abadía, centro de 
estudios y creación escénicos de la Comunidad de 
Madrid (335B, 24.20�, 489.0�), a la Fundación del 
Teatro Calderón de Valladolid (335B, 24.20�, 489.02), 
a la Fundación del Teatro Romea de Barcelona (335B, 
24.20�, 489.03), y, a la Coordinadora de Ferias de Artes 
Escénicas del Estado Español (335B, 24.20�, 489.04)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/137427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de las transfe-
rencias de capital (Programa 335B, Teatro) para el 
Consorcio de Rehabilitación de Teatros de Madrid, 
para el Consorcio de Rehabilitación de Teatros de Bar-
celona, para Corporaciones Locales para la creación de 
espacios teatrales y rehabilitación de teatros públicos, 
para el Ayuntamiento de Cabra para el equipamiento 
del teatro, para Ayuntamientos, Diputaciones y otros 
entes locales, para empresas privadas para infraestruc-
turas de circo itinerante, para rehabilitación y equipa-
miento escénico del teatro Dengra en Baza (Granada), 
y para la Fundación «La Casa del Actor», para ayuda a 
la construcción de su nueva Sede, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335B, Teatro tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figuran, para el Progra-
ma 335B, Teatro, las siguientes Transferencias de Capi-
tal con las dotaciones que se indican (incluidas las 
Enmiendas Aprobadas):

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 74�: 
300,00 miles �.

Al Consorcio de Rehabilitación de Teatros de 
Madrid.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 742: 
300,38 miles �.

Al Consorcio de Rehabilitación de Teatros de Bar-
celona.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 763: 
�.�00,00 miles �.

Transferencias a Corporaciones Locales para la 
creación de espacios teatrales y rehabilitación de tea-
tros públicos.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 765: 
500,00 miles �.

Al Ayuntamiento de Cabra para el equipamiento del 
teatro.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 766: 
2.650,00 miles �.

A Ayuntamientos, Diputaciones y otros entes loca-
les (Dotación correspondiente a Enmienda Aprobada).

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 77�: 
�80,00 miles �.

Transferencias a empresas privadas para infraes-
tructuras de circo itinerante.

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 772: 
72,00 miles �.

Rehabilitación y equipamiento escénico del teatro 
Dengra en Baza (Granada) (Dotación correspondiente 
a Enmienda Aprobada).

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 786: 
300,00 miles �.

A la Fundación «La Casa del Actor», para ayuda a 
la construcción de su nueva Sede.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de dichas transferencias, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se pregun-
ta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de las transferencias de capital que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
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Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de los Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
de los Capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del Organismo 24.20� 
Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Músi-
ca en el Programa 335A Música y Danza, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335A, Música y Danza tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figuran, para el Progra-
ma 335A, Música y Danza, los siguientes Capítulos 
con las dotaciones que se indican (incluidas las 
Enmiendas Aprobadas):

Programa 335A, Organismo 24.20�: �04.605,68 
miles �.

Integrado por los Capítulos:

Capítulo �. Gastos de Personal: 38.�8�,96 miles �.
Capítulo 2. Gastos Corrientes en Bienes y Servicios: 

9.367,22 miles �.
Capítulo 4. Transferencias Corrientes: 46.759,53 

miles �.
(Dot. inicial: 46.759,53 + Total Enmiendas: �.600,00).
Capítulo 6. Inversiones Reales: 2.222,8� miles �.
Capítulo 7. Transferencias de Capital: 8.074,�6 miles �.
(Dotac. inicial: 7.274,�6 + Total Enmiendas: 800,00).

Las cifras relativas a la ejecución de esas partidas 
—Créditos Totales, Obligaciones Reconocidos y Pagos 
Realizados—, en el caso de los Organismos Autóno-
mos no figuran en las Estadísticas de Ejecución del 
Presupuesto publicadas por IGAE.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
de los Capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del Organismo 24.20� 

Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música 
que figuran para el Programa 335A Música y Danza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de las partidas 
que integran la transferencia de capital: «A Ayunta-
mientos, Diputaciones y otros entes locales» (Programa 
335B, Teatro), de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El Programa 335B, Teatro tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En la relación de Enmiendas Aprobadas (BOCG. 
Congreso de los Diputados, Serie A, Núm. �07-�2, de 
fecha 29 de diciembre de 2006) figura en la Sección 24, 
Organismo 24.20� Instituto Nacional de las Artes Escé-
nicas y de la Música, para el Programa 335B Teatro, la 
siguiente Transferencia de Capital: «A Ayuntamientos, 
Diputaciones y otros entes locales», con la dotación y 
el desglose que se indica:

Programa 335B, Organismo 24.20�, Partida 766: 
2.650,00 miles �.

A Ayuntamientos, Diputaciones y otros entes locales.
Integrada por las siguientes transferencias (importes 

expresados en miles de euros):

335B, 24.20�, 766.00. Al Ayuntamiento de Alaró 
para el equipamiento del teatro municipal: �50,00.
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335B, 24.20�, 766.0�. Adaptación del patio de 
Comedias de Torralba de Calatrava, para espacio escé-
nico: 500,00.

335B, 24.20�, 766.02. Al Ayuntamiento de Vic para 
la construcción del complejo cultural (Teatro de Vic): 
2.000,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de dichas transferencias, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se pregun-
ta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias de capital: Al Ayun-
tamiento de Alaró para el equipamiento del teatro 
municipal (335B, 24.20�, 766.00), Adaptación del 
patio de Comedias de Torralba de Calatrava, para espa-
cio escénico (3358, 24.20�, 766.0�), y, al Ayuntamien-
to de Vic para la construcción del complejo cultural 
(Teatro de Vic) (335B, 24.20�, 766.02)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
los Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y 
Pagos Realizados de los Capítulos �, 2, 4, 6, 7 y 8 del 
Organismo 24.20� Instituto Nacional de las Artes Escé-
nicas y de la Música en el Programa 335B Teatro, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335B, Teatro tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Organismo 24.20� Instituto Nacional de las 
Artes Escénicas y de la Música figuran, para el Progra-
ma 335B Teatro, los siguientes Capítulos con las dota-
ciones que se indican (incluidas las Enmiendas Apro-
badas):

Programa 335B, Organismo 24.20�: 43.03�,34 
miles �.

Integrado por los Capítulos:

Capítulo �. Gastos de Personal: �7.265,83 miles �.
Capítulo 2. Gastos Corrientes en Bienes y Servicios: 

7.250,9� miles �.
Capítulo 4. Transferencias Corrientes: �0.6��,92 

miles �.
(Dotación inicial: �0.44�,92 + Total Enmiendas: 

�70,00).
Capítulo 6. Inversiones Reales: 2.077,00 miles �.
Capítulo 7. Transferencias de Capital: 5.402,38 

miles �.
(Dotación inicial: 2.680,38 + Total Enmiendas: 

2.722,00).
Capítulo 8. Activos Financieros: 423,30 miles �.

Las cifras relativas a la ejecución de esas partidas 
—Créditos Totales, Obligaciones Reconocidos y Pagos 
Realizados—, en el caso de los Organismos Autóno-
mos no figuran en las Estadísticas de Ejecución del 
Presupuesto publicadas por IGAE.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
de los Capítulos �, 2, 4, 6, 7 y 8 del Organismo 24.20� 
Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Músi-
ca que figuran para el Programa 335B Teatro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/137431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de la inversión 
real (Programa 335C, Cinematografía): Construcción 
del Centro de Conservación y Restauración de Fondos 
Fílmicos, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335C, Cinematografía tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.�03 Gerencia de Infraestructu-
ras y equipamientos de Cultura figura, para el Progra-
ma 335C Cinematografía, la siguiente Inversión Real 
con la dotación que se indica por artículo recogido el 
Proyecto de Inversión del Anexo de Inversiones Reales 
y Programación Plurianual; Distribución Orgánica:

Programa 335C, Organismo 24.�03, Partida 62: 
2.500,00 miles �.

Integrado por el Proyecto de Inversión:

04 �8 �08 000�. Construcción del Centro de Conser-
vación y Restauración de Fondos Fílmicos: 2.500,00 m �.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dicha inversión, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de la inversión real: Construcción del 
Centro de Conservación y Restauración de Fondos Fíl-
micos (04 �8 �08 000�)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de las trans-
ferencias corrientes (Programa 335C, Cinematografía) 
para el Festival Internacional de Cine de San Sebas-
tián, S.A., para ayudas al Instituto Catalán de Indus-
trias Culturales, para ayudas a la Cinematografía a tra-
vés de Corporaciones Locales, para el Ayuntamiento de 
Santiago para el plan de actuación en el área de fomen-
to y difusión de las actividades audiovisuales, para el 
Fondo de Protección a la Cinematografía por obligacio-
nes derivadas de la Ley �5/200�, de 9 de julio, para la 
subvención Festivales Nacionales e Internacionales, 
para el Festival de cine de Huelva, para la subvención a 
Festivales y Mercados Cinematográficos Nacionales e 
Internacionales, y para ayudas a la Cinematografía a 
través de familias e Instituciones sin fines de lucro, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335C, Cinematografía tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.�0� Instituto de la Cinemato-
grafía y de las Artes Audiovisuales figuran, para el 
Programa 335C Cinematografía, las siguientes Transfe-
rencias Corrientes con las dotaciones que se indican 
(incluidas las Enmiendas Aprobadas):

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 440: 
975,00 miles �.

Festival Internacional de Cine de San Sebas-
tián, S.A.

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 45�: 
�80,00 miles �.

Ayudas al Instituto Catalán de Industrias Culturales.

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 460: 
225,00 miles �.
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Ayudas a la Cinematografía a través de Corporacio-
nes Locales.

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 46� 
60,00 miles �.

Al Ayuntamiento de Santiago para el plan de actua-
ción en el área de fomento y difusión de las actividades 
audiovisuales.

(Dotación correspondiente a Enmienda Aprobada).

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 470: 
67.048,00 miles �.

Fondo de Protección a la Cinematografía.
Por obligaciones derivadas de la Ley �5/200�, de 9 

de julio.

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 472: 
�95,00 miles �.

Subvención Festivales Nacionales e Internacionales.

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 480: 
�20,00 miles �.

Al Festival de cine de Huelva.

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 48�: 
670,00 miles �.

Subvención a Festivales y Mercados Cinematográfi-
cos Nacionales e Internacionales.

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 482: 
670,00 miles �.

Ayudas a la Cinematografía a través de familias e 
Instituciones sin fines de lucro (Dotación inicial: 
3�0,00 + Total Enmiendas: 360,00).

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de las partidas 
que integran la transferencia corriente: «Ayudas a la 
Cinematografía a través de familias e Instituciones sin 
fines de lucro» (Programa 335C, Cinematografía), de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 335C, Cinematografía tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.�0� Instituto de la Cinemato-
grafía y de las Artes Audiovisuales figura, para el Pro-
grama 335C Cinematografía, la Transferencia Corrien-
te: «Ayudas a la Cinematografía a través de familias e 
Instituciones sin fines de lucro», con la dotación y el 
desglose que se indica (incluidas las Enmiendas Apro-
badas):

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 482: 
670,00 miles �.

Ayudas a la Cinematografía a través de familias e 
Instituciones sin fines de lucro.

Integrada, entre otras, por las siguientes transferen-
cias:

335C, 24.�0�, 482.0�. Subvención a la Fundación 
Cultural Media para el funcionamiento de la Media 
Business School: �08,00 miles �.

335C, 24.�0�, 482.02. A la Fundación Media Desk 
España: 84,00 miles �.

335C, 24.�0�, 482.03. A la Federación de Asocia-
ciones de Productores Audiovisuales Españoles para 
sus actividades: 70,00 miles �.

335C, 24.�0�, 482.04. A la Fundación Centro 
Buñuel de Calanda: �8,00 miles �.

335C, 24.�0�, 482.06. A la Fundación de la Filmo-
teca Vasca: 300,00 miles �.

(Nuevo): (Dotación correspondiente a Enmienda 
Aprobada).

335C, 24.�0�, 482.07. A EIKEN Clúster del Audio-
visual Vasco: 60,00 miles �.

(Nuevo): (Dotación correspondiente a Enmienda 
Aprobada).
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Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes: Subven-
ción a la Fundación Cultural Media para el funciona-
miento de la Media Business School (335C, 24.�0�, 
482.0�), a la Fundación Media Desk España (335C, 
24.�0�, 482.02), Audiovisuales Españoles para sus 
actividades (335C, 24.�0�, 482.03), A la Fundación 
Centro Buñuel de Calanda (335C, 24.�0�, 482.04), a la 
Fundación de la Filmoteca Vasca (335C, 24.�0�, 
482.06 Nuevo), y, a EIKEN Clúster del Audiovisual 
Vasco (335C, 24.�0�, 482.07 Nuevo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecu-
ción durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de los 
Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos 
Realizados de los Capítulos �, 2, 4, 6, 7 y 8 del Organis-
mo 24.�0� Instituto de la Cinematografía y de las Artes 
Audiovisuales en el programa 335C Cinematografía, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El programa 335C Cinematografía tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.�0� Instituto de la Cinemato-
grafía y de las Artes Audiovisuales figuran, para el 
programa 335C Cinematografía, los siguientes Capítu-
los con las dotaciones que se indican (incluidas las 
enmiendas aprobadas):

Programa 335C, Organismo 24.�0�: 83.�49,32 
miles de euros.

Integrado por los Capítulos:

Capítulo �. Gastos de Personal: 6.666,05 miles de 
euros.

Capítulo 2. Gastos Corrientes en Bienes y Servi-
cios: 3.836,24 miles de euros.

Capítulo 4. Transferencias Corrientes (Dotación 
inicial: 69.723,00 + Total enmiendas: 420,00): 
70.�43,00 miles de euros.

Capítulo 6. Inversiones Reales: �.953,03 miles de 
euros.

Capítulo 7. Transferencias de Capital: 500,00 
miles de euros.

Capítulo 8. Activos Financieros: 5�,00 miles de 
euros.

Las cifras relativas a la ejecución de esas partidas 
—Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos 
Realizados—, en el caso de los Organismos Autóno-
mos no figuran en las Estadísticas de Ejecución del 
Presupuesto publicadas por IGAE.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
de los Capítulos �, 2, 4, 6, 7 y 8 del Organismo 24.�0� 
Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovi-
suales que figuran para el programa 335C Cinemato-
grafía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
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Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (programa 335C Cinematogra-
fía): Recuperación del Patrimonio Cinematográfico, 
Obras, Instalaciones y Equipamiento Filmoteca y Cine 
Dore, Equipos informáticos y Material inventariable, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El programa 335C Cinematografía tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.�0� Instituto de la Cinemato-
grafía y de las Artes Audiovisuales figuran, para el 
programa 335C Cinematografía, las siguientes Inver-
siones Reales con las dotaciones que se indican por 
artículos recogidos los Proyectos de Inversión del 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Pluri-
anual; Distribución Orgánica:

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 62: 
�.25�,52 miles de euros.

Integrado por los Proyectos de Inversión:

89 24 �08 00�5. Recuperación del Patrimonio 
Cinematográfico: �.�75,00 miles de euros.

93 24 �08 0005. Obras, Instalac. y Equipamiento 
Filmoteca y Cine Dore: 76,52 miles de euros.

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 63:
70�,5� miles de euros.

Integrado por los Proyectos de Inversión: 

90 24 �08 00�0. Equipos informáticos: �40,00 
miles de euros.

90 24 �08 0005. Material inventariable: 56�,5� 
miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 

Reconocidas de las inversiones reales: Recuperación 
del Patrimonio Cinematográfico (89 24 �08 00�5), 
Obras, Instalaciones y Equipamiento Filmoteca y Cine 
Dore (93 24 �08 0005), Equipos informáticos, (90 24 
�08 00�0) y Material inventariable (90 24 �08 0005)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las partidas que integran la transferencia corriente: 
«Ayudas al Instituto Catalán de Industrias Culturales» 
(programa 335C Cinematografía), de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El programa 335C Cinematografía tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.�0� Instituto de la Cinematogra-
fía y de las Artes Audiovisuales figura, para el programa 
335C Cinematografía, la Transferencia Corriente: «Ayu-
das al Instituto Catalán de Industrias Culturales», con la 
dotación y el desglose que se indica:

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 482 
Ayudas al Instituto Catalán de Industrias Culturales: 
�80,00 miles de euros.

Integrada, entre otras, por las siguientes transferen-
cias:
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335C, 24.�0�, 45�.00. Al Instituto Catalán de 
Industrias Culturales para las actividades del Centro de 
Desarrollo Audiovisual: �20,00 miles de euros.

335C, 24.�0�, 45�.0�. Al Instituto Catalán de 
Industrias Culturales para la celebración del Cartoon 
Forum: 60,00 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes: Al Insti-
tuto Catalán de Industrias Culturales para las activida-
des del Centro de Desarrollo Audiovisual (335C, 
24.�0�, 45�.00), y al Instituto Catalán de Industrias 
Culturales para la celebración del Cartoon Forum 
(335C, 24.�0�, 45�.0�)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de la 
transferencia de capital (programa 335C Cinematogra-
fía) para ayudas a la Cinematografía a través de Empre-
sas Privadas, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El programa 335C Cinematografía tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 

Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.�0� Instituto de la Cinemato-
grafía y de las Artes Audiovisuales figura, para el pro-
grama 335C Cinematografía, la siguiente transferencia 
de capital con la dotación que se indica:

Programa 335C, Organismo 24.�0�, Partida 77� 
Ayudas a la Cinematografía a través de Empresas Pri-
vadas: 500,00 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dicha transferencia, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de la transferencia de capital para ayudas 
a la Cinematografía a través de Empresas Privadas 
(335C, 24.�0�, 77�)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
los Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y 
Pagos Realizados del Capítulo 6 del Organismo 24.�03 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul-
tura en el programa 335C Cinematografía, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El programa 335C Cinematografía tiene sus dota-
ciones para 2007 recogidas en los Presupuestos Gene-
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rales del Estado (2007); Presupuesto por Programas y 
Memoria de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sec-
ción 24, Cultura.

En el Organismo 24.�03 Gerencia de Infraestructu-
ras y Equipamientos de Cultura figura, para el progra-
ma 335C Cinematografía, el siguiente Capítulo con la 
dotación que se indica:

Programa 335C, Organismo 24.�03: 2.500,00 miles 
de euros.

Integrado por el Capítulo:

Capítulo 6. Inversiones Reales: 2.500,00 miles de 
euros.

Las cifras relativas a la ejecución de esas partidas 
—Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos 
Realizados—, en el caso de los Organismos Autóno-
mos no figuran en las Estadísticas de Ejecución del 
Presupuesto publicadas por IGAE.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dicho Capítulo, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
del Capítulo 6 del Organismo 24.�03 Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamientos de Cultura que figura 
para el programa 335C Cinematografía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 

ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (programa 337C Protección del 
Patrimonio Histórico): Inversiones producto del «�% 
cultural» (art. 68 Ley �6/�985, del Patrimonio Históri-
co Español), Adquisición de Obras de Arte y Bienes del 
Patrimonio Histórico, Pago de indemnizaciones según 
directiva 93/7 de la CEE relativa a la restitución de 
BB.CC. que hayan salido de forma ilegal del territorio 
de un Estado Miembro y Convenio Unidroit, Cataloga-
ción y Digitalización de Bienes del Patrimonio Históri-
co Español, Inventario de Bienes Muebles de las Igle-
sias, Protección Patrimonio Cultural Subacuático e 
Inventario de Yacimientos de Arte Rupestre, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El programa 337C Protección del Patrimonio Histó-
rico tiene sus dotaciones para 2007 recogidas en los 
Presupuestos Generales del Estado (2007); Presupuesto 
por Programas y Memoria de Objetivos (tomos rojos); 
tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03 D.G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales figuran, para el programa 337C Protección 
del Patrimonio Histórico, las siguientes Inversiones 
Reales con las dotaciones que se indican por artículos 
(incluidas las enmiendas) recogidos los Proyectos de 
Inversión del Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual; Distribución Orgánica y de la relación 
de enmiendas aprobadas:

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 62: 
6.83�,00 miles de euros.

Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresados en miles de euros):

87 24 04 0070. Inversiones producto del «� %cul-
tural» (art. 68 Ley �6/�985, del Patrimonio Histórico 
Español): 30,00.

87 24 04 0080. Adquisición de Obras de Arte y 
Bienes del Patr. Histórico: 4.680,00.

94 24 04 0005. Pago de indemnizaciones según 
directiva 93/7 de la CEE relativa a la restitución de 
BB.CC. que hayan salido de forma ilegal del territorio 
de un Estado Miembro y Convenio Unidroit: �,00.

98 �8 �3 0�42. Catalogac. y Digitalizac. de Bie-
nes del Patr. Histórico Español: 450,00.

98 �8 �3 0�43. Inventario de Bienes Muebles de 
las Iglesias: �.230,00.

04 �8 �3 00��. Protección Patrimonio Cultural 
Subacuático: 240,00.

07 24 03 00�6. Inventario de Yacimientos de Arte 
Rupestre: 200,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas inversiones, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:
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¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas de las inversiones reales: Inversiones producto 
del «� %cultural» (art. 68 Ley �6/�985, del Patrimonio 
Histórico Español) (87 24 04 0070), Adquisición de 
Obras de Arte y Bienes del Patrimonio Histórico (87 24 
04 0080), Pago de indemnizaciones según directiva 93/7 
de la CEE relativa a la restitución de BB.CC. que hayan 
salido de forma ilegal del territorio de un Estado Miem-
bro y Convenio Unidroit (94 24 04 0005), Catalogación 
y Digitalización de Bienes del Patrimonio Histórico 
Español (98 �8 �3 0�42), Inventario de Bienes Muebles 
de las Iglesias (98 �8 �3 0�43), Protección Patrimonio 
Cultural Subacuático (04 �8 �3 00��) e Inventario de 
Yacimientos de Arte Rupestre (07 24 03 00�6)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por Gua-
dalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputa-
da por Álava; don José Luis del Ojo Torres, Diputado por 
Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense; doña María del Carmen Matador de Matos, 
Diputada por Badajoz, y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputada por Zamora, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2007, hasta el 30 
de septiembre, de las transferencias de capital (programa 
337C Protección del Patrimonio Histórico): para el Ayun-
tamiento de Segovia para la conservación del Acueducto, 
para Ayudas a proyectos de conservación, protección y 
difusión de bienes declarados Patrimonio Mundial, para 
Aportación institucional al Consorcio de la Ciudad Roma-
na de Mérida, para la Fundación Real Fábrica de Tapices 
para amortización de sus deudas, y para el Grupo Ciuda-
des Patrimonio de la Humanidad de España para elabora-
ción de estudios sobre conservación de las ciudades decla-
radas Patrimonio Mundial, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

El programa 337C Protección del Patrimonio Histó-
rico tiene sus dotaciones para 2007 recogidas en los 

Presupuestos Generales del Estado (2007); Presupuesto 
por Programas y Memoria de Objetivos (tomos rojos); 
tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03 D.G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales figura, para el programa 337C Protección 
del Patrimonio Histórico, las siguientes transferencias 
de capital con la dotación que se indica:

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 760.04. Al 
Ayuntamiento de Segovia para la conservación del 
Acueducto: �20,00 miles de euros.

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 76�. Ayu-
das a proyectos de conservación, protección y difusión 
de bienes declarados Patrimonio Mundial: 2.750,00 
miles de euros.

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 763. Apor-
tación institucional al Consorcio de la Ciudad Romana 
de Mérida: �00,00 miles de euros.

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 784.07. A 
la Fundación Real Fábrica de Tapices para amortiza-
ción de sus deudas: �50,00 miles de euros.

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 784.08. Al 
Grupo Ciudades Patrimonio de la Humanidad de Espa-
ña para elaboración de estudios sobre conservación de 
las ciudades declaradas Patrimonio Mundial: 300,00 
miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de las transferencias de capital: Al Ayun-
tamiento de Segovia para la conservación del Acueduc-
to (337C, 24.03, 760.04), Ayudas a proyectos de con-
servación, protección y difusión de bienes declarados 
Patrimonio Mundial (337C, 24.03, 76�), Aportación 
institucional al Consorcio de la Ciudad Romana de 
Mérida (337C, 24.03, 763), a la Fundación Real Fábri-
ca de Tapices para amortización de sus deudas (337C, 
24.03, 784.07) y al Grupo Ciudades Patrimonio de la 
Humanidad de España para elaboración de estudios 
sobre conservación de las ciudades declaradas Patrimo-
nio Mundial (337C, 24.03, 784.08)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/137441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias corrientes (programa 337C Protec-
ción del Patrimonio Histórico) para la Fundación Real 
Fábrica de Tapices para el desarrollo de sus actividades, 
para Icomos España para el desarrollo de trabajos y 
reuniones para la celebración de candidaturas españo-
las a Patrimonio de la Humanidad, y para Spain-USA 
Foundation para defensa de intereses españoles en los 
buques hundidos en aguas norteamericanas, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El programa 337C Protección del Patrimonio Histó-
rico tiene sus dotaciones para 2007 recogidas en los 
Presupuestos Generales del Estado (2007); Presupuesto 
por Programas y Memoria de Objetivos (tomos rojos); 
tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03 D.G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales figuran, para el programa 337C Protección 
del Patrimonio Histórico, las siguientes transferencias 
corrientes con las dotaciones que se indican:

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 486. A la 
Fundación Real Fábrica de Tapices para el desarrollo 
de sus actividades: �50,00 miles de euros.

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 487. A Ico-
mos España para el desarrollo de trabajos y reuniones 
para la celebración de candidaturas españolas a Patri-
monio de la Humanidad: 78,00 miles de euros.

Programa 337C, Servicio 24.03, Partida 488. A 
Spain-USA Foundation para defensa de intereses espa-
ñoles en los buques hundidos en aguas norteamerica-
nas: 60,00 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de dichas transferencias, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas de las transferencias corrientes: para la Funda-
ción Real Fábrica de Tapices para el desarrollo de sus 
actividades (337C, 24.03, 486), para Icomos España 
para el desarrollo de trabajos y reuniones para la cele-
bración de candidaturas españolas a Patrimonio de la 
Humanidad (337C, 24.03, 487), y para Spain-USA 
Foundation para defensa de intereses españoles en los 
buques hundidos en aguas norteamericanas (337C, 
24.03, 488)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecu-
ción durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de los 
créditos totales, obligaciones reconocidas y pagos reali-
zados de los capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del Servicio 24.03, 
Dirección General de Bellas Artes y Bienes Culturales, 
en el Programa 337C, protección del Patrimonio Histó-
rico, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 337C, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
presupuesto por programas y memoria de objetivos 
(tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03, Dirección General de Bellas 
Artes y Bienes Culturales, figura, para el Programa 
337C, Protección del Patrimonio Histórico, los siguien-
tes capítulos con las dotaciones que se indican:

Programa 337C, Servicio 24.03: �2.648,99 miles de 
euros.
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Integrado por los Capítulos:

Capítulo �. Gastos de personal: �.337,79 miles de 
euros.

Capítulo 2. Gastos corrientes en bienes y servi-
cios: 772,20 miles de euros.

Capítulo 4. Transferencias corrientes: 288,00 miles 
de euros.

Capítulo 6. Inversiones Reales: 6.83�,00 miles de 
euros.

Capítulo 7. Transferencias de capital: 3.420,00 miles 
de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de créditos tota-
les, obligaciones reconocidas y pagos realizados de los 
capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del Servicio 24.03, Dirección 
General de Bellas Artes y Bienes Culturales, que figura 
para el Programa 337C, Protección del Patrimonio His-
tórico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blanco, 
María del Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

 

184/137443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
los créditos totales, obligaciones reconocidas y pagos 
realizados del capítulo 6 del Servicio 24.02, Secretaría 
General Técnica, en el Programa 467G, Investigación y 
Desarrollo de la Sociedad de Información, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 467G, Investigación y Desarrollo de la 
Sociedad de la Información tiene sus dotaciones para 
2007 recogidas en los Presupuestos Generales del Estado 
(2007); presupuesto por programas y memoria de objeti-
vos (tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.02, Secretaría General Técnica, 
figura, para el Programa 467G, Investigación y Desa-
rrollo de la Sociedad de la Información, el siguiente 
Capítulo con la dotación que se indica:

Programa 33�M, Servicio 24.02: �.�00,00 miles de 
euros.

Integrado por el Capítulo:

Capítulo 6 Inversiones Reales: �.�00,00 miles de 
euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dicho Capítulo, en términos de créditos totales, obli-
gaciones reconocidas y pagos realizados, desde el ini-
cio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiem-
bre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
del Capítulo 6 del Servicio 24.02, Secretaría General 
Técnica, que figura para el Programa 467G, Investiga-
ción y Desarrollo de la Sociedad de la Información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blanco, 
María del Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

 

184/137444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
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las inversiones reales (Programa 467G, Investigación y 
Desarrollo de la Sociedad de la Información): Infraes-
tructura de almacenamiento, alta disponibilidad y 
conectividad, infraestructura de comunicaciones de 
RAL y servicios de Intranet, servicios de administra-
ción electrónica en la internet ministerial, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 467G, Investigación y Desarrollo de la 
Sociedad de la Información tiene sus dotaciones para 
2007 recogidas en los Presupuestos Generales del Estado 
(2007); presupuesto por programas y memoria de objeti-
vos (tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.02, Secretaría General Técnica, 
figuran, para el Programa 467G, Investigación y Desa-
rrollo de la Sociedad de la Información, las siguientes 
inversiones reales con las dotaciones que se indican por 
artículos recogidos los proyectos de inversión del anexo 
de inversiones reales y programación plurianual; distri-
bución orgánica:

Programa 33�M, Servicio 24.02, Partida 62: �.0�0,00 
miles de euros.

Integrados por los proyectos de inversión (importes 
expresados en miles de euros):

06 24 02 0004 Infraestructura de almacenamiento, 
alta disponibilidad y conectividad: 592,00.

06 24 02 0005 Infraestructura de comunicaciones de 
RAL y servicios de Intranet: 60,00.

06 24 02 0006 Servicios de administración electró-
nica en la intenet ministerial: 448,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las inversiones reales: Infraestructura 
de almacenamiento, alta disponibilidad y conectividad 
(06 24 02 0004), infraestructura de comunicaciones de 
RAL y servicios de intranet (06 24 02 0005), servicios 
de administración electrónica en la internet ministerial 
(06 24 02 0006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blanco, 
María del Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

 

184/137445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (Programa 332B, Bibliotecas): 
Adquisición de lotes bibliográficos para la Biblioteca 
Nacional, procesos telemáticos de comunicación e 
informáticos en la Biblioteca Nacional, reconversión 
retrospectiva del índice de la Biblioteca Nacional, obras 
de construcción del segundo depósito de la Biblioteca 
Nacional, realización de los retratos Premios Cervan-
tes, traducción de la página web de la Biblioteca Nacio-
nal a los idiomas oficiales del Estado español, migra-
ción del sistema integrado gestión bibliotecaria, 
adquisición de elementos de seguridad, catalogación de 
obras bibliográficas, biblioteca digital hispánica e 
inversiones en activos inmovilizados, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); presupuesto por programas y memoria 
de objetivos (tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Organismo 24.�02, Biblioteca Nacional, figu-
ran, para el Programa 332B, Bibliotecas, las siguientes 
inversiones reales con las dotaciones que se indican por 
artículos recogidos los proyectos de inversión del 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Pluri-
anual; Distribución Orgánica:

Programa 332B, Organismo 24.�02, Partida 62: 
8.�65,00 miles de euros.

Integrado por los proyectos de inversión (importes 
expresados en miles de euros):

87 24 08 00�0 Adquisición de lotes bibliográficos 
para la Biblioteca Nacional: 3.�20,00.

88 24 08 0025 Procesos telemáticos de comunicació 
e informáticos en la Biblioteca Nacional: 936,00
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90 24 08 00�5 Reconversión retrospectiva del índice 
de la Biblioteca Nacional: 50,00.

98 �8 �02 000� Obras de construcción del segundo 
depósito de la Biblioteca Nacional: 2.937,00.

02 �8 �02 0030 Realización de los retratos Premios 
Cervantes: �2,00.

05 24 �02 0002 Traducción de la página web de la 
Biblioteca Nacional a los idiomas oficiales del Estado 
español: ��0,00.

07 24 �02 0003 Migración del sistema integrado 
gestión bibliotecaria: �.000,00.

Programa 332B, Organismo 24.�02, Partida 63:
�0.389,84 miles de euros.

Integrado por los proyectos de inversión (importes 
expresados en miles de euros):

89 24 08 00�0 Adquisición de mobiliario y ense-
res: 624,00.

86 20 08 0�00 Obras de reforma en la Biblioteca 
Nacional: �.349,�8.

90 24 08 0025 Conservación del Patrimonio Biblio-
gráfico y Acceso a Fondos Especiales: 3.224,00.

98 �8 �02 0030 Adquisición de elementos de segu-
ridad: 3�2,00.

98 �8 �02 0035 Catalogación de Obras Bibliográfi-
cas: 4.389,66.

07 24 �02 0002 Biblioteca Digital Hispánica: 500,00.

Programa 332B, Organismo 24.�02, Partida 64: 
9,99 miles de euros.

Integrado por el proyectos de inversión (importe 
expresado en miles de euros):

07 24 �02 0004 Inversiones en activos inmoviliza-
dos intangibles: 9,99.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las inversiones reales que se han men-
cionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blanco, 
María del Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

 

184/137446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecu-
ción durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de las 
inversiones reales (Programa 332B, bibliotecas): Infor-
matización, adquisición libros y multimedia, adquisi-
ción mobiliario y enseres, digitalización, plan de catalo-
gación y preselección de fondos bibliográficos de la 
Administración Central, acción de formación y comuni-
cación social a través de los medios para la creación e 
impulso del uso de la biblioteca pública y automatiza-
ción de los servicios y gestión de la biblioteca pública, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); presupuesto por programas y memoria 
de objetivos (tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.04, Direción General del Libro, 
Archivos y Bibliotecas, figuran, para el Programa 332B, 
Bibliotecas, las siguientes Inversiones Reales con las 
dotaciones que se indican por artículos, recogidos los 
Proyectos de Inversión del Anexo de Inversiones Reales 
y Programación Plurianual; Distribución Orgánica:

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 62: �.6�0,06 
miles de euros.

Integrados por los proyectos de inversión:

�997 �8 �4 0028 Informatización: 462,00 miles de 
euros.

�999 �8 �4 0�50 Adquisición de libros y multime-
dia: 388,00 miles de euros.

�998 �8 �4 0040 Adquisición de mobiliario y ense-
res: 286,37 miles de euros.

2005 24 04 000� Digitalización: 473,69 miles de 
euros.

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 64: 2.000,00 
miles de euros.

Integrado por los proyectos de inversión:
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�998 �8 �4 0�4� Plan de Catalogación y preselec-
ción de fondos bibliográficos de la Administración 
Central: 350,00 miles de euros.

2003 �8 �4 000� Acción de formación y comunicación 
Social a través de los medios para la creación e impulso 
del uso de la biblioteca pública: �.350,00 miles de euros.

2005 24 04 0002 Automatización de los servicios y 
gestión de la biblioteca pública: 300,00 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligacio-
nes Reconocidas de las inversiones reales: informati-
zación (�997 �8 �4 0028), adquisición de libros y 
multimedia (�999 �8 �4 0�50), adquisición de mobi-
liario y enseres (�998 �8 �4 0040), digitalización 
(2005 24 04 000�), plan de catalogación y preselec-
ción de fondos bibliográficos de la Administración 
central (�998 �8 �4 0�4�), acción de formación y 
comunicación social a través de los medios para la 
creación e impulso del uso de la biblioteca pública 
(2003 �8 �4 000�), y automatización de los servicios 
y gestión de la biblioteca pública (2005 24 04 0002)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blanco, 
María del Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

 

184/137447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (Programa 332B, bibliotecas): 
Biblioteca pública del Estado en Córdoba, Valladolid, 
Segovia, Ciudad Real, Badajoz, Málaga, Gerona, Bur-

gos, Ceuta, Barcelona, Santiago de Compostela, Tene-
rife, Cáceres, Ibiza, Tarragona y Alicante; Archivo 
Histórico Provincial de Ourense, liquidaciones y revi-
siones de precios, digitalización e informatización de 
bibliotecas y obras de reforma de la biblioteca pública 
del Estado en Albacete, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); presupuesto por programas y memoria 
de objetivos (tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Organismo 24.�03, Gerencia de Infraestructu-
ras y Equipamientos de Educación y Cultura, figuran, 
para el Programa 332B, Bibliotecas, las siguientes 
inversiones reales con las dotaciones que se indican por 
artículos (incluidas las enmiendas) recogidos los pro-
yectos de inversión del Anexo de Inversiones Reales y 
programación plurianual; distribución orgánica y de la 
relación de enmiendas aprobadas:

Programa 332B, Organismo 24.�03, Partida 62: 
�7.062,39 miles de euros.

Integrado por los proyectos de inversión (importes 
expresados en miles de euros):

99 �8 �4 0�35 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado en Córdoba: �.400,00.

99 �8 �4 0�43 Ampliación de la Biblioteca Pública 
del Estado en Valladolid: �70,00.

99 �8 �4 0�46 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado en Segovia: 500,00.

99 �8 �4 0�47 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado en Ciudad Real: 3.500,00.

00 �8 �03 0082 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado de Badajoz (dotación inicial: 600,00 + enmien-
da aprobada: 600,00): �.200,00.

00 �8 �03 0084 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado de Málaga: �.000,00.

0� �8 �03 0�50 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado de Gerona 500,00.

05 24 �03 000� Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado en Burgos: 8�0,00.

07 24 �03 0006 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado en Ceuta: 300,00.

98 �8 �4 0�35 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado en Barcelona: 500,00.

98 �8 �4 0�36 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado en Santiago Compostela: (dotación inicial: 
�.200,00 + enmienda aprobada: 600,00): �.800,00.

98 �8 �03 0��6 Biblioteca y Archivo Histórico Pro-
vincial de Orense. Nueva sede: 3.507,39.

06 24 �03 0�04 Nueva sede de la Biblioteca Pública 
del Estado en la isla de Ibiza: 300,00.
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00 �8 �03 0�0� Liquidaciones y revisiones de pre-
cios: 675,00.

03 �8 �03 0�02 Digitalización e informatización de 
Bibliotecas: 550,00.

06 24 �03 0�03 A la Biblioteca Pública del Estado 
en Tarragona: 200,00.

07 24 �03 0203 Obras de reforma de la biblioteca 
pública del Estado en Albacete (dotación correspon-
diente a enmienda aprobada): �50,00.

Programa 332B, Organismo 24.�03, Partida 63: 
4.7�6,00 miles de euros.

Integrado por los proyectos de inversión (importes 
expresados en miles de euros):

0� �8 �03 0�60 Biblioteca Pública del Estado de 
Tenerife. Ampliación: 500,00.

0� �8 �03 0�6� Biblioteca Pública del Estado de 
Cáceres. Reforma: 3.000,00.

0� �8 �03 0�63 Biblioteca Pública del Estado de 
Alicante. Ampliación: 300,00.

00 �8 �03 0�04 Liquidaciones y revisiones de pre-
cios: 9�6,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las inversiones reales: Biblioteca 
Pública del Estado de: Córdoba (99 �8 �4 0�35), Valla-
dolid (99 �8 �4 0�43), Segovia (99 �8 �4 0�46), Ciu-
dad Real (99 �8 �4 0�47), Badajoz (00 �8 �03 0082), 
Málaga (00 �8 �03 0084), Gerona (0� �8 �03 0�50), 
Burgos (05 24 �03 000�), Ceuta (07 24 �03 0006), Bar-
celona (98 �8 �4 0�35), Santiago de Compostela (98 �8 
�4 0�36), Tenerife (0� �8 �03 0�60), Cáceres (0� �8 
�03 0�6�), Ibiza (06 24 �03 0�04), Tarragona (06 24 
�03 0�03) y Alicante (0� �8 �03 0�63), Archivo Histó-
rico Provincial de Ourense (98 �8 �4 0��6), liquidacio-
nes y revisiones de precios (00 �8 �03 0�0�), digitali-
zación e informatización de bibliotecas (03 �8 �03 
0�02), liquidaciones y revisiones de precios (00 �8 �03 
0�04), y obras de reforma de la Biblioteca Pública del 
Estado en Albacete (07 24 �03 0203)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blanco, 
María del Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

 

184/137448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias corrientes para Confección del Catá-
logo Colectivo del Patrimonio Bibliográfico Español, 
para mejoras de las colecciones bibliográficas de las 
bibliotecas públicas, para preservación del patrimonio 
Digital y para ayudas a instituciones sin fines de lucro y 
asociaciones profesionales para el desarrollo de sus 
actividades (Programa 332B, Bibliotecas), de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); presupuesto por programas y memoria 
de objetivos (tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.04, Dirección General del Libro, 
Archivos y Bibliotecas, figuran, para el Programa 3326, 
Bibliotecas, las siguientes transferencias corrientes con 
las dotaciones que se indican (incluidas las enmiendas 
aprobadas):

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 45�. Con-
fección del Catálogo Colectivo del Patrimonio Biblio-
gráfico Español: 670,00 miles de euros.

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 453. Mejo-
ra de las colecciones bibliográficas de las Bibliotecas 
Públicas: �9.600,00 miles de euros.

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 454. Preser-
vación del patrimonio digital (dotación inicial: �.950,00. 
Enmienda: –300,00): �.650,00 miles de euros.

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 480. Ayu-
das a instituciones sin fines de lucro y asociaciones 
profesionales para el desarrollo de sus actividades: 
�69,00 miles de euros. 

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 482.2�. Pre-
servación del patrimonio digital (dotación correspon-
diente a enmienda aprobada). 300,00 miles de euros. 
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Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes para la 
confección del Catálogo Colectivo del Patrimonio 
Bibliográfico Español (332B, 24.04, 45�), para mejoras 
de las colecciones bibliográficas de las bibliotecas 
públicas (332B, 24.04, 453), para preservación del 
patrimonio digital (332B, 24.04, 454), para ayudas a 
instituciones sin fines de lucro y asociaciones profesio-
nales para el desarrollo de sus actividades (332B, 
24.04, 480), y para preservación del patrimonio digital 
(3326, 24.04, 482.2�)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blanco, 
María del Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

 

184/137449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las partidas que integran la transferencia corriente: 
«Ayudas a instituciones sin fines de lucro y asociacio-
nes profesionales para el desarrollo de sus actividades» 
(Programa 332B, Bibliotecas), de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.04 D. G. del Libro, Archivos y 
Bibliotecas figura, para el Programa 332B Bibliotecas, 
la Transferencia Corriente: «Ayudas a instituciones sin 
fines de lucro y asociaciones profesionales para el 
desarrollo de sus actividades», con la dotación y el des-
glose que se indica:

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 480: �69,00 
miles �.

Ayudas a instituciones sin fines de lucro y asociacio-
nes profesionales para el desarrollo de sus actividades.

Integrada por las siguientes transferencias (importes 
expresados en miles de euros):

3328, 24.04, 480.00. A la Federación Española de 
Sociedades de Archivística, Biblioteconomía, Docu-
mentación y Museística (FESABID) para gastos de 
funcionamiento y actividades relacionadas con las 
bibliotecas: �05,00.

332B, 24.04, 480.0�. A la Asociación Española de 
Sociedades de Archiveros, Bibliotecarios, Museólogos 
y Documentalistas (ANABAD), para actividades rela-
cionadas con las bibliotecas: 32,00.

332B, 24.04, 480.02. A la Sociedad Española de 
Documentación e Información Científica (SEDIC), 
para actividades relacionadas con las bibliotecas: 
32,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes: A la 
Federación Española de Sociedades de Archivística, 
Biblioteconomía y Documentación y Museística 
(FESABID), para gastos de funcionamiento y activida-
des relacionadas con las bibliotecas (332B, 24.04, 
480.00), a la Asociación Española de Sociedades de 
Archiveros, Bibliotecarios, Museólogos y Documenta-
listas (ANABAD), para actividades relacionadas con 
las bibliotecas (332B, 24.04, 480.0�), y a la Sociedad 
Española de Documentación e Información Científica 
(SEDIC), para actividades relacionadas con las biblio-
tecas (332B, 24.04, 480.02)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blanco, 
María del Carmen Matador de Matos, y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.
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184/137450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Matador 
de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 
2007, hasta el 30 de septiembre, de la transferencia de 
capital Al Ateneu Barcelonés para reforma y moderni-
zación de su biblioteca (Programa 332B, Bibliotecas), 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En la relación de enmiendas aprobadas («BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie A, núm. �07-�2, 
de 29 de diciembre de 2006), figura en la Sección 24, 
Servicio 04, D. G. del Libro, Archivos y Bibliotecas, 
para el Programa 332B, Bibliotecas, la siguiente Trans-
ferencia de Capital con la dotación que se indica:

Programa 332B, Servicio 24.04, Partida 783: 400,00 
miles �.

Al Ateneu Barcelonés para reforma y moderniza-
ción de su biblioteca.

(Dotación correspondiente a enmienda aprobada.)

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dicha transferencia, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de la transferencia de capital Al Ateneu 
Barcelonés para reforma y modernización de su biblio-
teca (332B, 24.04, 783)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
los Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y 
Pagos Realizados de los Capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del Ser-
vicio 24.04 Dirección General del Libro, Archivos y 
Bibliotecas en el Programa 332B Bibliotecas, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.04, Dirección General del Libro, 
Archivos y Bibliotecas, figuran para el Programa 332B 
Bibliotecas, los siguientes Capítulos con las dotaciones 
que se indican:

Programa 332B, Servicio 24.04: 28.836,42 miles �.

Integrado por los capítulos:

Capítulo �. Gastos de Personal: �.537,68 m �.
Capítulo 2. Gastos corrientes en bienes y servi-

cios: 899,68 m �.
Capítulo 4. Transferencias Corrientes: 22.389,00 m �.
Capítulo 6. Inversiones Reales: 3.6�0,06 m �.
Capítulo 7. Transferencias de Capital: 400,00 m �.
(Dotación inicial: 0,00 + Enmienda: 400,00.)

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
del Capítulo �, Capítulo 2, Capítulo 4, Capítulo 6 y 
Capítulo 7 del Servicio 24.04, Dirección General del 
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Libro, Archivos y Bibliotecas que figuran para el Pro-
grama 332B Bibliotecas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blan-
co, María del Carmen Matador de Matos, y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias corrientes para Premio de Bibliogra-
fía Española y para Contribución a Organismos Inter-
nacionales relacionados con el libro y las Bibliotecas 
(Programa 332B, Bibliotecas), de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Organismo 24.�02, Biblioteca Nacional, figuran, 
para el Programa 332B Bibliotecas las siguientes 
Transferencias Corrientes con las dotaciones que se 
indican:

Programa 332B, Organismo 24.�02, Partida 480: 
9,00 miles �.

Premio de Bibliografía Española.
Programa 332B, organismo 24.�02, Partida 49�: 

89,44 miles �.
 Contribución a Organismos Internacionales relacio-

nados con el libro y las Bibliotecas.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 

Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes para Pre-
mio de Bibliografía Española (332B, 24.�02, 480) y 
para Ayudas para Contribución a Organismos Interna-
cionales relacionados con el libro y las Bibliotecas 
(332B, 24.�02, 49�)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blan-
co, María del Carmen Matador de Matos, y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
los Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y 
Pagos Realizados de los Capítulos �, 2, 4, 6 y 8 del 
Organismo 24.�02 Biblioteca Nacional en el Programa 
332B Bibliotecas, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Organismo 24.�02 Biblioteca Nacional figu-
ran, para el Programa 332B Bibliotecas, los siguientes 
Capítulos con las dotaciones que se indican:

Programa 332B, Organismo 24.�02: 47.380,86 
miles �. 
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Integrado por los capítulos:

Capítulo �. Gastos de Personal: �8.790,62 m �.
Capítulo 2. Gastos corrientes en bienes y servi-

cios: 9.854,97 m �.
Capítulo 4. Transferencias Corrientes: 98,44 m �.
Capítulo 6. Inversiones Reales: �8.573,83 m �.
Capítulo 8. Activos Financieros: 63,00 m �.

Las cifras relativas a la ejecución de esas partidas 
—Créditos Totales, Obligaciones Reconocidos y Pagos 
Realizados—, en el caso de los Organismos Autóno-
mos no figuran en las Estadísticas de Ejecución del 
Presupuesto publicadas por IGAE.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
del Capítulo �, Capítulo 2, Capítulo 4, Capítulo 6 y 
Capítulo 8 del Organismo 24.�02 Biblioteca Nacional 
que figuran para el Programa 332B Bibliotecas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blan-
co, María del Carmen Matador de Matos, y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias de capital: Convenio con la Junta de 
Andalucía para la rehabilitación del convento de la Tri-
nidad, Transferencia a corporaciones locales. Adecua-
ción del Molí Fariner de Sueca y, Convenio con el 
Ayuntamiento de Mairena del Alcor (Sevilla) para la 

construcción de la «Villa del Conocimiento y las Artes» 
(Programa 332B, Bibliotecas), de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Organismo 24.�03, Gerencia de Infraestructu-
ras y Equipamientos de Educación y Cultura figuran, 
para el Programa 332B Bibliotecas, las siguientes 
transferencias de Capital con las dotaciones que se 
indican (incluidas las Enmiendas):

Programa 332B, Servicio 24.�03, Partida 750:
�.000,00 miles �.

Convenio con la Junta de Andalucía para la rehabili-
tación del convento de la Trinidad.

Programa 332B, Servicio 24.�03, Partida 76 Nuevo:
400,00 miles �.

Transferencia a corporaciones locales. Adecuación 
del Molí Fariner de Sueca (Dotación correspondiente a 
Enmienda Aprobada.)

Programa 332B, Servicio 24.�03, Partida 767 
�.000,00 miles �.

Convenio con el Ayuntamiento de Mairena del Alcor 
(Sevilla) para la construcción de la «Villa del Conoci-
miento y las Artes».

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dicha transferencia, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de la transferencias de capital: Convenio 
con la Junta de Andalucía para la rehabilitación del 
convento de la Trinidad (332B, 24.�03, 750), Transfe-
rencia a corporaciones locales. Adecuación del Molí 
Fariner de Sueca (332B, 24.�03, 76 Nuevo), Convenio 
con el Ayuntamiento de Mairena del Alcor (Sevilla) 
para la construcción de la «Villa del Conocimiento y 
las Artes» (332B, 24.�03, 767)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blan-
co, María del Carmen Matador de Matos, y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
los Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y 
Pagos Realizados de los Capítulos 2, 3, 6 y 7 del Orga-
nismo 24.�03 Gerencia de Infraestructuras y Equipa-
mientos de Educación y Cultura en el Programa 332B 
Bibliotecas, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El Programa 332B, Bibliotecas, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Organismo 24.�03, Gerencia de Infraestructu-
ras y Equipamientos de Educación y Cultura figuran, 
para el Programa 332B Bibliotecas, los siguientes 
Capítulos con las dotaciones que se indican:

Programa 332B, Organismo 24.�03: 24.254,27 
miles �.

Integrado por los capítulos:

Capítulo 2. Gastos corrientes en bienes y servi-
cios: 62,88 m �.

Capítulo 3. Gastos Financieros: �3,00 m �.
Capítulo 6. Inversiones Reales: 2�.778,38 m �.
(Dotac. Inic.:20.428,39 + Total Enmiendas: �.350,00.)
Capítulo 7. Transferencias de Capital: 2.400,00 m �.
(Dot. Inic.:2.000,00 + Enmienda Aprobada: 400,00).

Las cifras relativas a la ejecución de esas partidas 
—Créditos Totales, Obligaciones Reconocidos y 
Pagos Realizados—, en el caso de los Organismos 
Autónomos no figuran en las Estadísticas de Ejecu-
ción del Presupuesto publicadas por IGAE.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 

el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
del Capítulo 2, Capítulo 3, Capítulo 6 y Capítulo 7 del 
Organismo 24.�03 Gerencia de Infraestructuras y Equi-
pamientos de Educación y Cultura que figuran para el 
Programa 332B Bibliotecas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blan-
co, María del Carmen Matador de Matos, y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales del Servicio 24.03 D. G. de Bellas 
Artes y Bienes Culturales, en el Programa 337B, Con-
servación y Restauración de Bienes Culturales, corres-
pondientes a Enmiendas Aprobadas, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales, tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En la relación de Enmiendas Aprobadas («BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie A, núm. �07-�2, de 
fecha 29 de diciembre de 2006) figura en la Sección 24, 
Servicio 03, D. G. de Bellas Artes y Bienes Culturales, 
para el Programa 337B, Conservación y Restauración 
de Bienes Culturales, las siguientes inversiones reales 
correspondientes a Enmiendas Aprobadas con las dota-
ciones que se indican:
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Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 63:�0.227,22 
miles �.

Correspondiente a enmiendas aprobadas (importes 
expresados en miles de euros):

07 24 03 020�. Restauración Castillo de Castro 
Caldelas (Ourense): 50,00.

07 24 03 02�5. Recuperación del conjunto del 
Palacio del Mayorazgo de los Quintanilia (Medina del 
Campo): 300,00.

07 24 03 02�7. Restauración de la Muralla Nazarí 
de Granada: 60,00.

07 24 03 02�8. Intervención en la Alcazaba de 
Loja (Granada): 60,00.

07 24 03 0222. Consolidación y restauración de la 
Iglesia Parroquial en Segura de León (Badajoz): �8,00.

07 24 03 0223. Catedral de Lleida: 600,00.
07 24 03 0224. Catedral Santa M.ª La Vieja, Car-

tagena: 300,00.
07 24 03 0225. Anfiteatro Romano, Cartagena:

300,00.
Nuevo. Actuaciones de recuperación y puesta en 

valor de la Arqueología Industrial en el Valle de Turón. 
Asturias: �.000,00.

Nuevo. Rehab. del Alcázar del Rey don Pedro de 
Carmona. Sevilla: �.000,00.

Nuevo. Rehabilitación Castillo de Marcilla: 300,00.
Nuevo. Portal de Santa María y fachada de los 

Apóstoles en la Seu Vella de Lleida: 400,00.
Nuevo. Conservac y restaurac. de bienes culturales. 

Otras actuaciones: 4.000,00.
Nuevo. Murallas de Tarragona: 300,00.
Nuevo. Murallas del Castillo de Cardona. Inversión 

en obras: 239,22.
Nuevo. �% cultural restauración del Castillo de Ós 

de Balaguer: 800,00.
Nuevo. Restauración del Castillo de Siurana en el 

municipio de Cornudella del Montsant.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de dichas inversiones reales, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre, se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de cada una de las inversiones reales que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blan-
co, María del Carmen Matador de Matos, y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre de las inversio-
nes reales del Servicio 24.03 D. G. de Bellas Artes y 
Bienes Culturales, en el Programa 337B, Conservación 
y Restauración de Bienes Culturales: Estudios Directo-
res y de Diagnóstico, Estudios y Planos Directores 
Arquitectura Industrial, Estudios y Planes Directores 
de Paisajes Culturales, Estudios y asistencias técnicas 
relacionadas con � por ciento cultural, Estudios casti-
llos y arquitectura defensiva de titularidad pública, 
Estudios y Planos Directores Arquitectura Religiosa, 
Estudios y Planes incluidos en la lista del Patrimonio 
Mundial, Estudios relacionados con nuevas técnicas 
aplicadas a conservación BB. CC., Inventario arqueoló-
gico de Canarias, y, Plan Director recuperación Vía 
Nova Romana Braga-Astorga, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03 D. G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales figuran, para el Programa 337B, Conserva-
ción y Restauración de Bienes Culturales, artículo 64, 
las siguientes Inversiones Reales con las dotaciones 
que se indican por artículos recogidos los Proyectos de 
Inversión del Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual; Distribución Orgánica (incluidas las 
Enmiendas Aprobadas):

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 64: 648,00 
miles �. 

Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresados en miles de euros):

90 24 04 0065. Estudios Directores y de Diagnósti-
co: 200,00.

02 �8 �3 023�. Estudios y Planos Directores Arqui-
tectura Industrial: 40,00.
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04 �8 �3 0009. Estudios y Planes Directores de Pai-
sajes Culturales: 20,00.

06 24 03 00��. Estudios y asistencias técnicas rela-
cionadas con � por ciento cultural: 20,00.

06 24 03 00�2. Estudios castillos y arquitectura 
defensiva de titularidad pública: 78,00.

06 24 03 00�3. Estudios y Planos Directores Arqui-
tectura Religiosa: 60,00.

06 24 03 00�4. Estudios y Planes incluidos en la 
lista del Patrimonio Mundial: 20,00.

06 24 03 00�5. Estudios relac con nuevas tecn. apli-
cadas a conservac. BB. CC.: 40,00.

06 24 03 00�6. Inventario arqueológico de Canarias: 
�40,00.

07 24 03 0200. Plan Director recuperación Vía Nova 
Romana Braga-Astorga: 30,00. 

(Dotación correspondiente a Enmienda Aprobada).

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las inversiones reales: Estudios Direc-
tores y de Diagnóstico (90 24 04 0065), Estudios y 
Planos Directores Arquitectura Industrial (02 �8 �3 
023�), Estudios y Planes Directores de Paisajes Cultu-
rales (04 �8 �3 0009), Estudios y asistencias técnicas 
relacionadas con � por ciento cultural (06 24 03 00��), 
Estudios castillos y arquitectura defensiva de titulari-
dad pública (06 24 03 00�2), Estudios y Planos Direc-
tores Arquitectura Religiosa (06 24 03 00�3), Estudios 
y Planes incluidos en la lista del Patrimonio Mundial 
(06 24 03 00�4), Estudios relacionados con nuevas téc-
nicas aplicadas a conservación de BB. CC. (06 24 03 
00�5), Inventario arqueológico de Canarias (06 24 03 
00�6), y, Plan Director recuperación Vía Nova Romana 
Braga-Astorga (07 24 03 0200)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 

Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre de las inversio-
nes reales del Servicio 24.03 D. G. de Bellas Artes y 
Bienes Culturales, en el Programa 337B, Conservación 
y Restauración de Bienes Culturales, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03 D. G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales figuran, para el Programa 337B, Conserva-
ción y Restauración de Bienes Culturales, las siguien-
tes Inversiones Reales con las dotaciones que se indican 
(incluidas las Enmiendas) por artículos recogidos los 
Proyectos de Inversión del Anexo de Inversiones Rea-
les y Programación Plurianual; Distribución Orgánica y 
de la relación de Enmiendas Aprobadas:

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 62: 866,00 
miles �.

Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresado en miles de euros):

97 �8 �3 0030. Equipamientos del I.P.H.E.: 50�,00.
06 24 03 003�. Desarrollo e implantación del plan 

de sistemas: �65,00.
06 24 03 �0�0. Al Teatro Romano de Tarragona para 

su restauración: 200,00.

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 63: 
27.45�,05 miles � ,

Integrado por los Proyectos de Inversión (importes 
expresados en miles de euros):

98 �8 �3 0�0�. Restauración Basílica San Francisco 
el Grande. Madrid: �9�,00.

99 �8 �3 00�9. Rehab. Monasterio San Juan de 
Duero (Soria): �50,00.

99 �8 �3 0�45. Restauración Monasterio Sta. Ma 
del Paular Rascafría: �00,00.

99 �8 �3 0�46. Real Monasterio Sta. María La Real 
Najera: 225,00.

00 �8 �3 0�64. Restauración Castillo Sagunto: 
350,00. 

(Dotación inicial: �00,00 + Enmiendas: 250,00).
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0� �8 �3 0007. Restauración Iglesia San Juan de los 
Reyes.Toledo: 400,00.

02 �8 �3 0205. Restauración Mural Vaquero Turcio: 
50,00.

02 �8 �3 0207. Restauración Integral Edificio Circu-
lar Ciudad Universitaria: 800,00.

05 24 03 �005. Actuac. para rehab. Palacio de los 
Duques del Infantado. Guadalajara: 347,00.

05 24 03 7005. Conservac. de edificios del Románi-
co Palentino. Palencia: �59,00.

(Dotación inicial: 9,00 + Enmienda: �50,00).
06 24 03 0208. Universidad de Salamanca: 50,00.
07 24 03 00�5. Palacio Duques de Medinaceli, Tole-

do: 50,00.
98 �8 �3 0�05. Restauración Catedral de Sevilla: 

9�4,00.
98 �8 �3 0�08. Restauración Catedral Tarazona: 

272,00.
98 �8 �3 0��0. Restauración Catedrales de Palma 

de Mallorca y Ciudadela: 336,00.
98 �8 �3 0��2. Restauración Catedral La Laguna: 

�.500,00.
98 �8 �3 0��3. Restauración Catedral Toledo: 

400,00.
98 �8 �3 0��4. Restauración Catedral Astorga: 

�00,00.
98 �8 �3 0�20. Restauración Catedral Coria: 50,00.
98 �8 �3 0�25. Restauración Catedral de Murcia: 

250,00.
99 �8 �3 0�27. Restauración Catedral Sigüenza: 

580,00.
99 �8 �3 0�28. Restauración Catedral Ávila: 470,00.
00 �8 �3 0�37. Restauración Catedral de Cuenca: 

�83,00.
00 �8 �3 0�39. Restauración Catedral Vic: 85,00.
00 �8 �3 0�42. Restauración Catedral Santo Domin-

go de la Calzada: 2�3,00.
05 24 03 5000. Recuperación de espacios aboveda-

dos de la catedral de Jaén: �68,00.
06 24 03 0�2�. Restauración sillería Catedral Pla-

sencia: �00,00.
06 24 03 0�35. Restauración Mezquita-Catedral de 

Córdoba: �.007,00.
06 24 03 0�40. Restauración Catedral de Tarragona: 

�.4�5,00.
07 24 03 000�. Restauración Catedral de Almería: 

�50,00.
07 24 03 0002. Restauración Catedral de Teruel: 

300,00.
07 24 03 0003. Restauración Catedral Albarracín: 

�50,00.
07 24 03 0004. Restauración Catedral Albacete: 

�57,00.
07 24 03 0005 Restauración Catedral Segovia: 

�55,00.
07 24 03 0006 Restauración Catedral Girona: 

360,00.

07 24 03 0007 Restauración Catedral de Barcelona: 
635,00.

02 �8 �3 02�4 Restauración Pintura Mural Medina 
Azahara: �00,00.

05 24 03 �006 Conservac. y restaurac. del Patrim. 
etnográfico.: 200,00 Conservación de Bodegas tradi-
cionales del Vino y Toro.

06 24 03 00�7 Infraestructuras culturales. Menoría: 
300,00.

06 24 03 00�8 Palau de la Música Catalana: 
�.7�9,05.

06 24 03 00�9 Obras de reforma de la casa de Cul-
tura de Girona: 300,00.

06 24 03 0020 Traslado Museo Morera de Lleida al 
edificio de la Panera: �.�50,00 (Dotación inicial: 
�50,00 + Enmienda: �.000,00).

97 �8 �3 0072 Restauración del Castillo de Aínsa: 
40,00.

97 24 03 0074 Castillo de Montearagón de Quicena. 
Restauración: 47,00.

98 �8 �3 0�32 Restauración Murallas Ciudad Rodri-
go: 350,00.

98 �8 �3 0�34 Restauración Castillo Gormaz: 
�08,00.

99 �8 �3 0�39 Restauración Castillo de Embid: 
93,00.

99 �8 �3 0�43 Restauración Castillo de Morelia: 
84,00.

00 �8 �3 0�56 Restauración Castillo Figueras: 
538,00.

00 �8 �3 0�58 Restauración Castillo Monterrei: 
290,00.

00 �8 �3 0�60 Restauración Castillo Mazarrón: 
�50,00.

02 �8 �3 02�6 Puerta de la Granada de la Alhambra: 
400,00.

05 24 03 20�0 Restauración de la fortificación de la 
plaza hica de Campofrío.Huelva: 90,00.

06 24 03 02�9 Castillo Cervera del Maestre: 20,00.
07 24 03 0009 Torre de Biel: 300,00.
07 24 03 00�0 Castillo de Yanguas: �60,00.
07 24 03 00�� Murallas de Mansilla de las Mulas: 

�00,00.
07 24 03 00�2 Castillo de San Pedro Manrique: 

50,00.
07 24 03 00�3 Castillo Bihar: �00,00.
07 24 03 00�4 Murallas de Ávila: 200,00.
05 24 03 0002 Actuaciones en Yacimientos Arqueo-

lógicos: 890,00.
05 24 03 0003 Intervenciones de restauración 

arqueológica: 362,0.0
97 �8 �3 0036 Restauración del Monasterio de 

Santa María de Guadalupe: �00,00.
99 �8 �3 0�49 Iglesia Parroquial de Lucena. Córdo-

ba: 50,00.
99 �8 �3 0�54 Monasterio S. Jerónimo. Granada: 

200,00.
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00 �8 �3 0�70 Restauración Iglesia Baudelio Ber-
langa: 30,00.

0� �8 �3 0006 Restauración Colegiata de Santilla-
na: 40,00.

02 �8 �3 0224 Monasterio Santo Domingo de Silos: 
�50,00.

02 �8 �3 0226 Iglesia San Martín Pinario. Santiago 
de Compostela: �50,00.

03 �8 �3 000� Convento «Desierto Carmelitas» La 
Alberca: 45,00.

03 �8 �3 0002 Convento San Francisco. Tarazona: 
�54,00.

06 24 03 0003 Iglesia-Convento Las Bernardas. 
Alcalá de Henares: �70,00.

06 24 03 0004 Iglesia Cristo de la Luz. Toledo: 
�00,00.

06 24 03 0005. Pinturas murales ermita de Lietor. 
Cuenca: �00,00.

06 24 03 0006. Retablo Iglesia San Andrés. Santan-
der: �00,00.

06 24 03 002�. Convento de la Merced, Almazán 
(Soria): 200,00.

06 24 03 0032. Conjunto Monumental de las Igle-
sias de Sant Pere (Terrassa): �.050,00. 

(Dotación inicial: 50,00 + Enmienda: �.000).
06 24 03 0035. Biblioteca Monasterio de Santa 

Maria de Huerta, Soria: 480,00.
04 �8 �3 0002. Restauración Colonia Sedo Esparra-

guera: �20,00.
04 �8 �3 0003. Restauración Embarcadero del Hor-

nillo Aguilas: �05,00.
04 �8 �3 0004. Restauración Canal de Castilla: 

�30,00.
04 �8 �3 0005. Restauración Conjunto Minero 

Almadén: 30,00.
04 �8 �3 0007. Restauración Conjunto Industrial del 

Molinar. Alcoy: �50,00.
04 �8 �3 0008. Diversas actuaciones: 205,00.
05 24 03 000�. Fábrica de cemento Asland. Caste-

llar de N’Hug. Restauración: 70,00.
06 24 03 0009. Rest. Alto Horno Sestao: �60,00.
07 24 03 0008. Fábrica de Harinas de Cordoncillo: 

200,00.
97 �8 �3 0043. Invers. de repos para Instituto del 

Patrimonio Hico. Español: 50,00.
97 �8 �3 0053. Rest. Fondos Documentales de 

diversos Arch. de titul. Estatal: 50,00.
97 �8 �3 0054. Liquid., revis. precios y diversas 

actuac. de rest. de Bienes Cult.: 50,00.
96 �8 �3 0�04. Restauración Piezas Museos Estata-

les: 982,00.
97 �8 �3 82��. Plan Nacional de Catedrales: Liquid, 

revis. precios y diversas actuaciones de restauración de 
Bienes Culturales: 202,00.

97 �8 �3 82�2. Conservac. y Restaura. de BB. CC. 
en colaborac. con CC.AA: Liquid. revis. precios y 
diversas actuac. de rest. de Bienes Cult.: 50,00.

97 �8 �3 82�3. Arquitectura Militar: Liquid, revis. 
precios y diversas actuac. de rest. de Bienes Cult.: 50,00.

99 �8 �3 82�5. Arquitectura religiosa: Liquid, revis. 
precios y diversas actuac. de rest. de Bienes Cult.: 50,00.

03 �8 �3 0004. Actuaciones diversas: �20,00.
06 24 03 0220. � por ciento cultural restauración del 

Castell de Camarasa: �45,00.
06 24 03 0033. Restauración del Centro Medieval 

del Municipio de Argelaguer: 450,00. 
(Dotación inicial: �50,00 + Enmienda: 300,00).

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de las inversiones mencionadas, en térmi-
nos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del 
ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las inversiones reales que se han men-
cionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Matador 
de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo �85 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 2007, 
hasta el 30 de septiembre de las transferencias de capital 
del Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales correspondientes a Enmiendas Apro-
badas, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.
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En la relación de Enmiendas Aprobadas (BOCG. 
Congreso de los Diputados, Serie A, Núm. �07-�2, de 
fecha 29 de diciembre de 2006) figuran en la Sección 24, 
Servicio 03, D. G. de Bellas Artes y Bienes Culturales, 
para el Programa 337B, Conservación y Restauración 
de Bienes Culturales, las siguientes Transferencias de 
Capital con la dotación y el desglose que se indica 
(importes expresados en miles de euros):

337B,24.03,76 Nuevo. Transferencia de capital a la 
Diputación de Girona: Obras de reforma de la Casa de 
Cultura de Girona: 300,00.

337B,24.03,76. Nuevo Conexión vía túnel subterrá-
neo de las termas romanas del Museo de Badalona con 
el yacimento Font i Cussó y musealización de la mura-
lla, el teatro y dos casas romanas: 350,00.

337B,24.03,76 Nuevo. Teatro la Lira Tremp: �50,00.
337B,24.03,76 Nuevo. Transferencia de capital a 

corporaciones locales. Municipio Castelis de Mur. 
Consolidación del castillo de Guàrdia de Mur, de la 
torre de Gasol y de la Torre de Gienebrell: �00,00.

337B,24.03,76 Nuevo. Al Poblado Ibérico de Els 
Vilars (Arbeca): 500,00.

337B,24.03,78 Nuevo. A la Cartoixa d’ Escaladei en 
el municipio de Morera de Montsant para su restaura-
ción: 300,00.

337B,24.03,78 Nuevo. A la Associació per la Defen-
sa i el Progrés d’Alsamora i Montesec d’Ares. Adecua-
ción de la Torre de Alsamora: 50,00.

337B,24.03, Art.7. Restauración recinto amurallado 
de Pamplona (Navarra): �.500,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de cada una de dichas transferencias, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2007 hasta la fecha de 30 de septiembre se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias de capital que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmati, Diputada por 

Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno relativa a la ejecución 
durante 2007, hasta el 30 de septiembre de las transfe-
rencias corrientes (Programa 337B, Conservación y 
Restauración de Bienes Culturales) para pago del Censo 
Reservativo al Ayuntamiento de Santillana del Mar sobre 
las Cuevas de Altamira, y, para Premios Nacionales, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03 D. G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales figuran, para el Programa 337B Conserva-
ción y Restauración de Bienes Culturales, las siguien-
tes Transferencias Corrientes con las dotaciones que se 
indican (incluidas las Enmiendas Aprobadas):

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 46�: 225,00 
miles �. 

Para pago del Censo Reservativo al Ayuntamiento 
de Santillana del Mar sobre las Cuevas de Altamira.

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 48�: 72,00 
miles �. 

Premios Nacionales.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes para pago 
del Censo Reservativo al Ayuntamiento de Santillana 
del Mar sobre las Cuevas de Altamira (337B, 24.03, 
46�), y, para Premios Nacionales (337B, 24.03, 48�)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmati, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/137461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada 
por Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputada por Álava; don José Luis del Ojo 
Torres, Diputado por Granada; doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, Diputada por Ourense; doña María del 
Carmen Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2007, hasta el 30 de 
septiembre, de las transferencias de capital (Progra-
ma 337B, Conservación y Restauración de Bienes 
Culturales): Para la Xunta de Galicia para la restaura-
ción de la muralla de Lugo; a la Junta de Andalucía 
para actuaciones en el Castillo de Baños de la Encina 
(Plan Jaén XXI); a la Junta de Andalucía para restau-
ración de la muralla de la Hoya de la Alcazaba de 
Almería; a la Comunidad Autónoma de Canarias para 
proyectos de conservación, rehabilitación y restaura-
ción de bienes culturales, instrumentados a través de 
convenios específicos; a Ayuntamientos, Diputaciones 
y otros entes locales; al Ayuntamiento de León para 
estudio e intervenciones urgentes en la muralla de la 
ciudad (Plan León); al Ayuntamiento de Ribadavia 
para el Castillo Los Sarmiento; al Ayuntamiento de 
San Fernando (Cádiz) para restauración del Castillo 
San Romualdo; a la Diputación Provincial de Cádiz 
para restauración de las Murallas Meriníes, Ciudad de 
Algeciras; a la Caja de Ahorros de la Inmaculada de 
Aragón para proyectos de restauración en las Catedra-
les de Aragón; a la Fundación Joan Miró de Barcelo-
na, y Convenio de Colaboración y Coordinación con 
el Arzobispado de Sevilla para obras en el Templo del 
Divino Salvador de Sevilla, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales, tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03, Dirección General de Bellas 
Artes y Bienes Culturales, figuran, para el Programa 
337B, Conservación y Restauración de Bienes Cultura-
les, las siguientes Transferencias de Capital con las 

dotaciones que se indican (incluidas las enmiendas 
aprobadas):

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 752: �80,00 
miles de euros. A la Xunta de Galicia, restauración 
muralla de Lugo.

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 754: �50,00 
miles de euros. A la Junta de Andalucía para actuaciones 
en el Castillo de Baños de la Encina (Plan Jaén XXI).

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 758: 300,00 
miles de euros. A la Junta de Andalucía para restauración 
de la muralla de la Hoya de la Alcazaba de Almería.

Programa 3376, Servicio 24.03, Partida 759: 5.000,00 
miles de euros. A la Comunidad Autónoma de Canarias 
para proyectos de conservación, rehabilitación y restau-
ración de bienes culturales, instrumentados a través de 
convenios específicos (dotación correspondiente a 
enmienda aprobada).

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 760: 920,00 
miles de euros. A Ayuntamientos, Diputaciones y otros 
entes locales (dotación correspondiente a enmienda 
aprobada).

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 762 �50,00 
miles de euros. Al Ayuntamiento de León para estudio e 
intervenciones urgentes en muralla de la ciudad (Plan 
León).

Programa 3376, Servicio 24.03, Partida 765: 200,00 
miles de euros. Al Ayuntamiento de Ribadavia para el 
Castillo Los Sarmiento.

Programa 3376, Servicio 24.03, Partida 768: 200,00 
miles de euros. Al Ayuntamiento de San Fernando 
(Cádiz) para restauración del Castillo San Romualdo.

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 769 200,00 
miles de euros. A la Diputación Provincial de Cádiz 
para restauración de las Murallas Meriníes, Ciudad de 
Algeciras.

Programa 3376, Servicio 24.03, Partida 782 260,00 
miles de euros. A la Caja de Ahorros de la Inmaculada 
de Aragón para Proyectos de Restauración en las Cate-
drales de Aragón.

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 785: 200,00 
miles de euros. A la Fundación Joan Miró de Barcelona.

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 789: �.000,00 
miles de euros. Convenio de Colaboración y Coordina-
ción con el Arzobispado de Sevilla para obras en el 
Templo del Divino Salvador de Sevilla

Siendo de interés conocer el importe de la ejecu-
ción de cada una de dichas transferencias, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2007 hasta la fecha de 30 de Septiembre, se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
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Reconocidas, de las transferencias de capital que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las partidas que integran la transferencia de capital: «A 
Ayuntamientos, Diputaciones y otros entes locales» 
(Programa 337B, Conservación y Restauración de Bie-
nes Culturales), de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales, tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En la relación de enmiendas aprobadas (BOCG. 
Congreso de los Diputados, Serie A, número �07-�2, 
de fecha 29 de diciembre de 2006) figura en la Sección 
24, Servicio 03, Dirección General de Bellas Artes y 
Bienes Culturales, para el Programa 337B, Conserva-
ción y Restauración de Bienes Culturales, la siguiente 
Transferencia de Capital: «A Ayuntamientos, Diputa-
ciones y otros entes locales», con la dotación y el des-
glose que se indica:

Programa 337B, Servicio 24.03, Partida 460: 920,00 
miles de euros. A Ayuntamientos, Diputaciones y otros 
entes locales.

Integrada por las siguientes transferencias (importes 
expresados en miles de euros):

337B,24.03,760.�3. A la Diputación Foral de Álava, 
convenio destinado a la restauración de la Catedral de 
Santa María: 400,00.

3376,24.03,760.20. Al Ayuntamiento de Artá para 
acondicionamiento y modernización del poblado talaió-
tico Ses Paisses: 60,00.

337B,24.03,760.2�. Al Ayuntamiento de Hita rehabi-
litación de las murallas de Hita (Guadalajara): 200,00.

337B,24.03,760.22. Al Ayuntamiento de Iruña de Oca 
(Álava) para la realización del proyecto conjunto arqueo-
lógico de Iruña Veleia de Iruña-Veleia (Álava): 200,00.

3378,24.03,760.23. Al Ayuntamiento de Toro para 
la restauración del Puente de Piedra en Toro. Zamora: 
60,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada una de dichas transferencias, en términos de Obliga-
ciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta 
la fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligacio-
nes Reconocidas de las transferencias de capital: A 
la Diputación Foral de Álava, convenio destinado a 
la restauración de la Catedral de Santa María 
(337B,24.03,760.�3), al Ayuntamiento de Artá para 
acondicionamiento y modernización del poblado 
talaiótico Ses Paisses (337B,24.03,760.20), al Ayunta-
miento de Hita rehabilitación de las murallas de Hita 
(Guadalajara) (337B,24.03,760.2�), al Ayuntamiento 
de Iruña de Oca (Álava) para la realización del proyec-
to conjunto arqueológico de Iruña Veleia de Iruña-
Veleia (Álava) (337B,24.03,760.22), al Ayuntamiento 
de Toro para la restauración del Puente de Piedra en 
Toro. Zamora (337B,24.03,760.23)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
los Créditos Totales, Obligaciones Reconocidas y 
Pagos Realizados de los Capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del Ser-
vicio 24.03, Dirección General de Bellas Artes y Bie-
nes Culturales, en el Programa 337B, Conservación y 
Restauración de Bienes Culturales, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 337B, Conservación y Restauración de 
Bienes Culturales, tiene sus dotaciones para 2007 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2007); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.03, Dirección General de Bellas 
Artes y Bienes Culturales, figura, para el Programa 
337B, Conservación y Restauración de Bienes Cultura-
les, los siguientes Capítulos con las dotaciones que se 
indican (incluidas las enmienda: aprobadas):

Programa 337B, Servicio 24.03: 58.457,33 miles de 
euros Integrado por los Capítulos (importes expresados 
en miles de euros):

Capítulo �. Gastos de Personal: 5.483,06.
Capítulo 2. Gastos Corrientes en Bienes y Servi-

cios: 2.475,00.
Capítulo 4 Transferencias Corrientes: 297,00.
Capítulo 6. Inversiones Reales (dotación inicial: 

26.235,05 + total enmiendas: ��.957,22): 38.�92,27.
Capítulo 7. Transferencias de Capital (dotación ini-

cial: 2.840,00 + total enmiendas: 9.�70,00): �2.0�0,00.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 de sep-
tiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados 
de los Capítulos �, 2, 4, 6 y 7 del Servicio 24.03, Direc-
ción General de Bellas Artes y Bienes Culturales, que 
figura para el Programa 337B, Conservación y Restau-
ración de Bienes Culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

 

184/137464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a fecha 30 de septiembre 
de 2007 de las partidas consignadas en los Presupues-
tos Generales en la Sociedad Estatal de Infraestructuras 
del Transporte Terrestre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviem-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/137465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
�85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Desde el pasado �5 de octubre, durante un mes, se 
ha producido una huelga de la Asociación de Trabaja-
dores de los Centros de Atención e Información de la 
Seguridad Social que ha afectado a numerosas provin-
cias de España y que ha supuesto la paralización de 
más de trescientos mil expedientes de bajas médicas, 
pensiones y prestaciones de la Seguridad Social, for-
mándose numerosas colas y largas esperas de los ciuda-
danos que tramitaban sus expedientes o solicitaban 
información sobre la materia.

Los huelguistas han manifestado la nula voluntad 
del ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales para ini-
ciar un proceso de diálogo que contribuyera a resolver 
las demandas que planteaban.

La Asociación de Trabajadores de los 437 CAISS 
(centros de atención de la Seguridad Social) existentes 
en España fundamentalmente pedían solución a los 
siguientes problemas:

�. El número de trabajadores de las CAISS no ha 
crecido desde el nacimiento de estos centros.

2. Sin embargo, el número de afiliados a la Segu-
ridad Social ha aumentado en más de seis millones de 
personas.

3. Por otra parte, la legislación de la Seguridad 
Social es cada día más compleja y las alternativas e 
información que se deben proporcionar a los ciudada-
nos son, igualmente, más amplias y complejas.
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4. Conviene recordar que inicialmente las CAISS 
eran centros de información, hoy lo son, además, de 
inicio de la gestión del proceso administrativo de los 
diversos expedientes.

5. Por fin, no se realiza la RPT ni se reconocen ni 
adecuan los derechos económicos de los trabajadores 
de las CAISS a estas nuevas situaciones.

Por todo ello, formulo las siguientes preguntas:

¿Qué medidas piensa adoptar el gobierno para dotar 
de más medios humanos y económicos a las CAISS?

¿Qué medidas de reorganización de las CAISS va a 
realizar el gobierno para incrementar su eficacia, garan-
tizar unas adecuadas condiciones de trabajo, y propor-
cionar un servicio adecuado a las nuevas demandas 
cada día más amplias y complejas que afectan a un 
mayor número de ciudadanos en cuanto a la informa-
ción o gestión de sus expedientes de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

 

184/137466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo González Rodríguez y 
doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
�85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué la Línea C-2 de Cercanías de Sevilla no 
presta servicio a pesar de ser operativa en un �00 % 
como se demuestra con su funcionamiento cuando hay 
un acontecimiento especial en el Estadio Olímpico de La 
Cartuja, siendo necesario a diario para las 30.000 perso-
nas que trabajan o estudian en la Isla de La Cartuja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo González Rodríguez y Patri-
cia del Pozo Fernández, Diputados.

 

184/137467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Está dilatando el Gobierno la puesta en funciona-
miento del Cuartel de la Guardia Civil construido en el 
municipio de Capileira (Granada) para provocar la 
puesta en marcha del mismo en fecha cercana a las 
próximas elecciones, por motivos estrictamente electo-
ralistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

 

184/137468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué gestiones ha realizado el Ministerio de Inte-
rior, a través de la Subdelegación del Gobierno en Gra-
nada, para la inmediata ocupación por parte de la Guar-
dia Civil del cuartel construido en el municipio de 
Capileira (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

 

184/137469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene intención el Ministerio de Interior de exigir 
al actual Ayuntamiento de Capileira (Granada) el cum-
plimiento del acuerdo suscrito con el mismo en referen-
cia al nuevo cuartel de la Guardia Civil? ¿Cuándo y de 
qué manera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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184/137470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Conoce el Ministerio de Interior la problemática 
creada por el Ayuntamiento de Capileira (Granada) con 
la Guardia Civil del mismo municipio a propósito de la 
ocupación del nuevo cuartel? ¿Cuál es su valoración al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

 

184/137471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras del Acuartelamiento 
de la Guardia Civil en Almogía (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ánge-
les Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/137472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras del Acuartelamiento 
de la Guardia Civil en Archidona (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ánge-
les Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/137473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras del Acuartelamiento 
de la Guardia Civil en Yunquera (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ánge-
les Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/137474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras del Acuartelamiento 
de la Guardia Civil en El Burgo (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ánge-
les Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.
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184/137475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras del Acuartelamiento 
de la Guardia Civil en Mollina (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ánge-
les Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/137476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras del Acuartelamiento 
de la Guardia Civil en Canillas de Aceituno (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ánge-
les Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/137477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

En el Convenio firmado en fecha indeterminada en 
el mes de junio por AENA-Ministerio de Fomento y 
Ministerio de Defensa sobre el Campamento Benítez 
(Málaga), se recoge que AENA se hará cargo del pago 
que Fomento debe hacer a Defensa para poder realmen-
te disfrutar del uso de estas instalaciones.

¿Quién ha realizado el informe de valoración de las 
obras que debe llevar a cabo AENA en las instalaciones 
del Aeropuerto Militar de Málaga?

¿Cuándo se inician las obras?
¿En qué «BOE» se ha publicado el contrato para la 

valoración exacta de las obras que debe llevar a cabo 
AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ánge-
les Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/137478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

La Confederación Hidrográfica del Júcar y la Socie-
dad Estatal de Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
dependientes del Ministerio de Medio Ambiente, han 
llevado a cabo una actuación en el pantano de Arenós, 
provincia de Castellón.

¿Qué capacidad, en Hm3, tenía antes de la actuación 
el citado pantano?

¿Qué capacidad tiene, en Hm3, tras las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2� de 
noviembre de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

 

184/137479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

La Confederación Hidrográfica del Júcar y la Socie-
dad Estatal de Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
dependientes del Ministerio de Medio Ambiente, han 
llevado a cabo una actuación en el pantano de Arenós, 
provincia de Castellón.

¿En qué fecha se aprobó el estudio del impacto 
ambiental de la citada obra?

¿Cuándo se aprobó y en qué boletín oficial figura la 
aprobación del proyecto constructivo o de ejecución de 
las obras en el pantano de Arenós?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2� de 
noviembre de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

 

184/137480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

La Confederación Hidrográfica del Júcar y la Socie-
dad Estatal de Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
dependientes del Ministerio de Medio Ambiente, han 
llevado a cabo una actuación en el pantano de Arenós, 
provincia de Castellón.

¿Cuándo comenzaron las obras del citado pantano?
¿Cuándo han concluido y cuál es el importe total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2� de 
noviembre de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

 

184/137481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Almería y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Almería y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Cádiz y núme-
ro de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Cádiz y núme-
ro de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Córdoba y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-

dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Córdoba y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de segu-
ridad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Granada y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
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dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Granada y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Datos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Huelva y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-

dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Datos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Huelva y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Jaén y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.
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184/137492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Jaén y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Málaga y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 

Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Málaga y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Sevilla y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.
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¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Sevilla y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Huesca y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Huesca y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Teruel y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Teruel y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.
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184/137501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Zaragoza y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Zaragoza y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 

Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Las Palmas y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Las Palmas y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
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honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife y número de efectivos de las fuerzas y cuerpos 
de seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2006 ?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y ss. del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife y número de efectivos de las fuerzas y cuerpos 
de seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Albacete y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Albacete y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Ciudad Real y 
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número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Ciudad Real y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Cuenca y número 

de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Cuenca y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Guadalajara y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
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dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Guadalajara y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Toledo y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de segu-

ridad destinados a tal fin en dicha provincia durante el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Toledo y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Ávila y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.
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184/137518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Ávila y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Burgos y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 

Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Burgos y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de León y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.
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¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de León y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Palencia y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Palencia y número 

de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Salamanca y núme-
ro de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad des-
tinados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Salamanca y núme-
ro de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad des-
tinados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.
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184/137527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Segovia y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Segovia y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad desti-
nados a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 

Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Soria y número de 
efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad destina-
dos a tal fin en dicha provincia durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Soria y número 
de efectivos de las fuerzas y cuerpos de seguridad des-
tinados a tal fin en dicha provincia durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.
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¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Valladolid y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de 
seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección a 
mujeres acordadas en la provincia de Valladolid y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de 
seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Zamora y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de 

seguridad destinados a tal fin en dicha provincia duran-
te el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Mori-
llo, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
a mujeres acordadas en la provincia de Zamora y 
número de efectivos de las fuerzas y cuerpos de 
seguridad destinados a tal fin en dicha provincia 
durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, �4 de 
noviembre de 2007.—Dolores Pan Vázquez, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco Morillo, 
Diputadas.

 

184/137535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
Comunidad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
Comunidad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
Comunidad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
Comunidad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
Comunidad Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta  años en si tuación de paro de forma 
pormenorizada durante cada uno de los meses del 
año 2005, en la Comunidad Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2006, en la Comu-
nidad Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
Comunidad Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 



Creguntr �7 an aspsnciun an 2007.—Snusn D. Noc. 650

228

durante cada uno de los meses del año 2007, en la Comu-
nidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2005, en la Comu-
nidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2006, en la Comu-
nidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2007, en la Comunidad Autónoma de de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de trein-
ta años en situación de paro —de forma pormenoriza-
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da— durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2006, en la Comunidad Autonoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 

pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2005, en la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2004, en la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
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pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2004, en la Comunidad Autónoma de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
pormenorizada— durante cada uno de los meses del año 
2005, en la Comunidad Autónoma de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 

pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2006, en la Comunidad Autónoma de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2007, en la Comunidad Autónoma de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
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pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2007, en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro—de forma 
pormenorizada—durante cada uno de los meses del 
año 2006, en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 

pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2005, en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2004, en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
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pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2004, en la Ciudad de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2005, en la Ciudad de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 

pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2006, en la Ciudad de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma 
pormenorizada— durante cada uno de los meses del 
año 2007, en la Ciudad de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2007, 
en la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2006, 
en la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2005, 
en la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2004, 
en la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2004, 
en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2004, 
en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2005, 
en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2006, 
en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2007, 
en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2007, 
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
�85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2006, 
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2005, 
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2004, 
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2004, 
en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-

rizada— durante cada uno de los meses del año 2005, 
en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
rizada— durante cada uno de los meses del año 2006, 
en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, doña 
Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro —de forma pormeno-
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rizada— durante cada uno de los meses del año 2007, 
en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2004, en la pro-
vincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 

durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2007, en la pro-
vincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
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durante cada uno de los meses del año 2006, en la pro-
vincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores Pan 
Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña Veró-
nica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 30 
años en situación de paro de forma pormenorizada 
durante cada uno de los meses del año 2005, en la pro-
vincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
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zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
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zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
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zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2007, en la 
provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
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zada durante cada uno de los meses del año 2006, en la 
provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-
zada durante cada uno de los meses del año 2005, en la 
provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Dolores 
Pan Vázquez, doña Carmen Matador de Matos, doña 
Verónica Lope Fontagne, doña Elvira Velasco Morillo, 
doña Marisa Arrue Bergareche y doña María Asunción 
Oltra Torres, Diputadas, pertenecientes al Grupo Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes menores de 
treinta años en situación de paro de forma pormenori-

zada durante cada uno de los meses del año 2004, en la 
provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, �5 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Dolores Pan Vázquez, Carmen Matador de Matos, 
Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco Morillo, 
Marisa Arrue Bergareche y María Asunción Oltra 
Torres, Diputadas.

 

184/137622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Según la última comparecencia del Secretario Gene-
ral de Industria en la Comisión de Industria, Turismo y 
Comercio del Congreso de los Diputados para pre-
sentar las partidas presupuestarias propuestas para el 
año 2008, los programas de CDTI pasan de 246 millo-
nes de euros en 2004 a �.038 millones en 2008 (322 por 
ciento de incremento). Cabe pensar que este incremen-
to debe justificarse por una mayor demanda de las 
empresas por las ayudas gestionadas por este organis-
mo. ¿Cuál es el número de proyectos presentados y 
número de proyectos aprobados por el CDTI en cada 
año del período 2004, 2005 y 2006, indicando los datos 
por anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

 

184/137623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

La iniciativa CENIT ha sido uno de los instrumen-
tos estrellas de financiación de la I+D+i lanzados en 
esta legislatura. Dado el elevado volumen de subven-
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ciones concedidas en este programa y las repercusiones 
en los Presupuestos de años futuros, ¿cuáles son los 
fondos adjudicados. los desembolsos realizados y su 
distribución anual en las convocatorias de 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

 

184/137624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo �85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

La iniciativa CENIT ha sido unos de los instrumen-
tos estrella de financiación de la I+D+i lanzados en esta 
legislatura. La ayuda concedida alcanza el 50 por cien-
to de los costes del proyecto en forma de subvención a 
modo semejante de la ayuda que concede el Programa 
Marcos de I+D+i de la Unión Europea. ¿Cuál es la rela-
ción entre proyectos presentados y proyectos aproba-
dos para cada convocatoria resuelta del Programa 
CENIT y del Programa Marco en 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

 

184/137625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Presidente del Gobierno anunció en la cumbre 
europea encargada de negociar las perspectivas finan-
cieras de la Unión Europea para el período 2007-20�3, 
que se había conseguido un importante programa 
de 2000 millones de euros adicionales denominado 
Fondo Tecnológico. ¿Qué Administraciones y Organis-
mos van a gestionar dicho Fondo y qué volumen de 
fondos se ha adjudicado, a fecha de hoy, con cargo a 
ese Fondo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

 

184/137626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Una de las deficiencias más importantes del Sistema 
Nacional de Ciencia y Tecnología es su falta de interna-
cionalización. El CDTI gestiona la mayor parte de los 
Programas Internacionales Tecnológicos y ha incre-
mentado su actividad y considerablemente durante los 
últimos años. ¿Cuántas personas, indicando el nombre 
y el cargo, tenía adscritas la Dirección Internacional 
del CDTI en 2004, 2005, 2006 y 2007? ¿Qué volumen 
de retornos han conseguido los participantes españoles 
en el Programa Marco de I+D de la Unión Europea 
en 2004, 2005, 2006 y 2007? ¿Cuántos proyectos Ibe-
roeka se han aprobado en 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

 

184/137627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo �85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006, el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio anunció la creación de un observatorio 
para el seguimiento de los premios energéticos. ¿Cuál 
es la situación actual de dicho observatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

 

184/137629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.
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Los sindicatos representativos del profesorado de la 
enseñanza pública en Asturias han mostrado su inquie-
tud por la ausencia de convocatoria de la Mesa Secto-
rial de Educación, de tal forma que �2.000 docentes 
asturianos pueden verse privados de la posibilidad de 
negociar sus condiciones laborales.

En la primera semana de noviembre se celebró una 
Mesa General de Negociación con un orden del día 
repleto de temas educativos y el Director General de la 
Función Pública del Principado afirmó que, a corto 
plazo, no se iba a convocar la Mesa Sectorial de Educa-
ción. Esta situación contrasta con lo que ocurre en la 
práctica totalidad del resto de Comunidades Autóno-
mas en las que la negociación de los asuntos referentes 
al profesorado se desarrolla con los sindicatos repre-
sentativos docentes. Todos los sindicatos presentes en 
esa Mesa General solicitaron la convocatoria de la 
Mesa Sectorial de Educación.

A esa Mesa General pretendían asistir en calidad de 
asesores invitados la presidenta de la Junta de Personal 
docente y el delegado y presidente de otro sindicato. 
Así lo permite el apartado 3 del artículo 35 de la Ley 
7/2007, de �2 de abril, del Estatuto Básico del Emplea-
do Público, al reconocer a las organizaciones sindicales 
el derecho a contar con asesores con voz y sin voto. 
Pero fueron expulsados de la sesión por el Director 
General de la Función Pública del Principado.

Con fecha 23 de noviembre, el Grupo Parlamentario 
de Izquierda Unida-Bloque por Asturias-Los Verdes ha 
presentado una Moción en la Junta General del Princi-
pado de Asturias instando al Consejo de Gobierno a pro-
poner y defender en la Mesa General de la Función Públi-
ca la constitución de la Mesa Sectorial de Educación.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la decisión del 
Gobierno asturiano de no convocar la Mesa Sectorial 
de Educación?

¿Cómo califica el Gobierno la actuación del Direc-
tor General de la Función Pública del Principado al 
vulnerar la Ley 7/2007, del Estatuto Básico del Emplea-
do Público, expulsando de la Mesa General a asesores 
invitados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/137630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

El día 6 de noviembre, el Pleno del Ayuntamiento de 
Valladolid aprobó una moción por unanimidad instan-
do al Ministerio de Defensa para que las parcelas de la 
Unidad de Actuación número 2 del P.E.R.I. «Plaza del 
Ejército» de esa ciudad se dediquen a la construcción de 
viviendas con algún régimen de protección pública en 
alquiler, renunciando a la pretensión de subastar esos 
terrenos por vulnerar el artículo 34.� de la Ley 8/2007, 
de 28 de mayo, del Suelo, y el artículo 47 de la Consti-
tución Española.

Al parecer, estas parcelas ya no se subastan, sino 
que se venden. Así se desprende de la página web del 
Ministerio de Defensa, donde la Gerencia de Infraes-
tructura y Equipamiento de la Defensa oferta, dentro 
del capítulo de propiedades en venta, cuatro parcelas 
del Peri Plaza del Ejército.

¿Cuáles son las pretensiones del Ministerio de 
Defensa sobre las parcelas de la Unidad de Actuación 
número 2 del PERI Plaza del Ejército de Valladolid?

¿Piensa el Ministerio de Defensa realizar algún tipo 
de convenio con el Ayuntamiento de Valladolid para 
dedicar esas parcelas a la construcción de viviendas 
con algún régimen de protección pública en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/137631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita 
urgente.

¿Qué disposiciones formativas vigentes trasponen 
en forma aplicable a la Guardia Civil las Directivas de 
la Comisión Europea sobre salud laboral y/o seguridad 
e higiene en el trabajo?

 ¿A qué responsable administrativo remiten los Tri-
bunales Médicos Militares las actas sobre el estado de 
salud de los y las miembros de la Guardia Civil?

¿En qué supuestos tienen acceso los Jefes de 
Comandancia de la Guardia Civil a las actas emitidas 
por los Tribunales Médicos Militares en las que figura 
el diagnóstico médico de miembros del cuerpo?

¿Cuál es el número total de funcionarios de la escala 
básica del Cuerpo Nacional de Policía?

¿Cuál es el importe total de las retribuciones de los 
miembros de la Escala Básica del Cuerpo Nacional de 
Policía?

¿Cuál es el número total de miembros de la escala 
básica de la Guardia Civil?
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¿Cuál es el importe total de las retribuciones de los 
miembros de la Escala Básica de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

  

184/137632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo establecido en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Existen previsiones para construir una base de 
montaje de la línea de alta velocidad en el término 
municipal de Sant Feliu de Buixalleu?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/137633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo establecido en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Se tiene en cuenta que los terrenos en donde se 
pretende ubicar una base de montaje de la línea de alta 
velocidad en el término municipal de Sant Feliu de 
Buixalleu están calificados como suelo no urbanizable 
de especial protección agrícola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/137634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo establecido en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Se han cumplido todas las formalidades legales 
previstas para elaborar el proyecto de construcción de 
una base de montaje de la línea de alta velocidad en el 
término municipal de Sant Feliu de Buixalleu?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/137635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo establecido en el artículo �85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Se tiene en cuenta que en el emplazamiento previs-
to para la base de montaje en la línea de alta velocidad 
en el término municipal de Sant Feliu de Buixalleu 
hace inviable la futura construcción de una escuela en 
el municipio prevista en terrenos contiguos a donde se 
pretende ubicar la mencionada base?

En caso de construirse la mencionada base, ¿qué medi-
das compensatorias para el municipio de Sant Feliu de 
Buixalleu existen? Y ¿cómo y cuándo se harían efectivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/137636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
al amparo de lo establecido en el artículo �85 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Se tiene en cuenta que la finca donde se pretende 
ubicar la base de montaje de la línea de alta velocidad 
en el término municipal de Sant Feliu de Buixalleu 
estaba afectada única y exclusivamente como ocupa-
ción temporal sin que estuviera prevista en la declara-
ción de impacto ambiental en el propio proyecto con 
afectación definitiva de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 



Congreso 17 de diciembre de 2007.—Serie D. Núm. 650

251

184/137637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

En el término municipal de Sant Feliu de Buixalleu,  
ADIF ha construido, dentro de la zona expropiada de la 
línea de alta velocidad, un colector que conduce las 
aguas residuales de la urbanización Ducat del Mont-
seny al Torrente Raurell y al río Tordera. Este colector 
no estaba previsto en los proyectos técnicos y construc-
tivos de la línea de alta velocidad y ha vulnerado de 
manera grave el planeamiento municipal. Con este 
colector se han canalizado las aguas sucias y limpias 
hacia el canal de riego del polígono y suelo industrial, 
lo que comporta también un grave perjuicio ecológico 
y medioambiental.

Por todo ello se pregunta:

¿Qué permisos se solicitaron por parte del ADIF 
para construir el colector que conduce las aguas resi-
duales de la urbanización Ducat del Montseny al 
Torrente Raurell y al río Tordera?

¿Se ha solicitado la autorización de la Agència 
Catalana de l’Aigua para realizar este colector y canali-
zar estas aguas?

¿Ha valorado el Gobierno las consecuencias medio-
ambientales del posible delito ecológico que ha com-
portado la construcción de este colector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/137638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno replantear el acceso al 
Puente del Bord, camino 603,2, a partir de su inicio y 
en el punto concreto de cruce con la carretera C-35, 
especialmente en el trazado de su perfil longitudinal 
con el objetivo de reducir la pendiente y mejorar su 
visibilidad?

¿Qué respuesta se ha dado a las alegaciones que en 
este sentido se han presentado por parte del Ayunta-
miento de Sant Feliu de Buixalleu?

¿Tiene previsto el Gobierno tratar el nuevo camino 
de acceso al Ducat del Montseny y el camino a Gase-
rans (camino 602.75 y 603.2) como vial principal para 
unir los núcleos citados, mejorando y adecuando la ali-
neación de ambos caminos y tratando el acceso desde 
el puente como una intersección debidamente señaliza-
da tanto verticalmente como horizontalmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/137639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
lleva unos meses preparando una «Orden por la que se 
establece un mecanismo de fomento del uso de biocar-
burantes y otros combustibles renovables con fines de 
transporte». Esta Orden articulará los objetivos sobre 
biocombustibles establecidos en la Ley 12/2007, de 2 
de julio, por la que se modifica la Ley 34/1998, de 7 de 
octubre, del Sector de Hidrocarburos, con el fin de 
adaptarla a lo dispuesto en la Directiva 2003/55/CE del 
Parlamento Europeo y del Consejo, de 26 de junio 
de 2003, sobre normas comunes para el mercado inte-
rior del gas natural (punto 3 de la disposición adicional 
decimosexta). La Ley fija objetivos anuales de uso de 
biocarburantes en el transporte, expresados en conteni-
do energético de los biocarburantes en relación al de las 
gasolinas y gasóleos comercializados, y la Orden debe-
rá concretar estos objetivos.

Con posterioridad a esta Ley, y de forma casi simul-
tánea a la redacción del borrador de la Orden (que lleva 
fecha de 16 de julio), el Pleno del Congreso de los 
Diputados en el «Debate de política general en torno al 
estado de la Nación», adoptó por unanimidad la Reso-
lución número 28, que dice:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
que establezca un porcentaje de los objetivos de consu-
mo de biocombustibles que deban ser alcanzados 
mediante cultivos autóctonos.» («Boletín Oficial de las 
Cortes Generales. Congreso de los Diputados». 11 de 
julio de 2007, serie D., núm. 585, págs. 91-92.)
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Se trata de un aspecto importante para minimizar 
los efectos en el exterior que podría tener una importa-
ción excesiva de biocarburantes. Precisamente, una de 
las amenazas que se ciernen sobre la biodiversidad de 
los países en desarrollo —singularmente los tropica-
les— es la extensión del cultivo de biocarburantes para 
su exportación masiva a los países industrializados. 
Ello, así como el impulso que una medida de este tipo 
significaría para los agricultores, es lo que motivo al 
Congreso a aprobar dicha resolución.

No cabe duda de que esta Orden en vías de aproba-
ción es el instrumento legal adecuado para contemplar 
dicha Resolución.

Por todo ello, se expone la siguiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno previsto recoger en la versión 
definitiva de la «Orden por la que se establece un meca-
nismo de fomento del uso de biocarburantes y otros 
combustibles renovables con fines de transporte» la 
Resolución número 28, aprobada por el Pleno del Con-
greso de los Diputados en el «Debate de política gene-
ral en torno al estado de la Nación» celebrado el 5 de 
julio de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputa-
do.

184/137640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas para las que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el numero total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en el País Valencià en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el numero total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, en la Presidencia del Gobierno que 
tiene el Gobierno español trabajando en el País Valen-
cià en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas para las que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el numero total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en el País Valencià en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el numero total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene el 
Gobierno español trabajando en el País Valencià en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas para las que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el numero total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en el País Valencià en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el numero total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en el 
País Valencià en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.
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184/137643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas para las que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el numero total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en el País Valencià en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el numero total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo 
que tiene el Gobierno español trabajando en el País 
Valencià en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en el País Valencià en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente 
que tiene el Gobierno español trabajando en el País 
Valencià en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en el País Valencià en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene 
el Gobierno español trabajando en el País Valencià en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en el País Valencià en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del Interior que tiene 
el Gobierno español trabajando en el País Valencià en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.
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184/137647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carre-
ra, especificando el grupo o escala y el grado, del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio que 
tiene el Gobierno español trabajando en el País Valen-
cià en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en País el Valencià en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en el País Valencià en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene 
el Gobierno español trabajando en el País Valencià en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en el País Valencià en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en el País 
Valencià en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en el País Valencià en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
el País Valencià en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.
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184/137651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en el País Valencià en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene 
el Gobierno español trabajando en el País Valencià en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en el País Valencià en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene 
el Gobierno español trabajando en el País Valencià en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carre-
ra, especificando el grupo o escala y el grado, del 
Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación 
que tiene el Gobierno español trabajando en el País 
Valencia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en el País Valencià en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carre-
ra, especificando el grupo o escala y el grado, del 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación que 
tiene el Gobierno español trabajando en el País Valen-
cià en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en el País Valenciá en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.
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184/137655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en el País Valencià en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en el 
País Valencià en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en el País Valencià en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Presidencia que 
tiene el Gobierno español trabajando en el País Valen-
cià en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y 
Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/137657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas, para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Andalucía en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Presidencia que 
tiene el Gobierno español trabajando en Andalucía en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas, para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Andalucía en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Andalucía en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.
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184/137660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas, para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en Andalucía en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas, para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Andalucía en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas, para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Andalucía en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas, para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Andalucía en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Andalucía en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
Andalucía en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Andalucía en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Anda-
lucía en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-

do en Andalucía en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o Esca-
la y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en Andalucía en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Andalucía en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o Esca-
la y el grado, del Ministerio del Interior que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Andalucía en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Andalucía en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente 
que tiene el Gobierno español trabajando en Andalu-
cía en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Andalucía en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consu-
mo que tiene el Gobierno español trabajando en Anda-
lucía en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Andalucía en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
Andalucía en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.
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184/137673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Andalucía en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o Esca-
la y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Andalucía en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o Esca-
la y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 
Gobierno español trabajando en Andalucía en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Aragón en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, especificando el grupo o Escala y el 
grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Aragón en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o Esca-
la y el grado, especificando el grupo o Escala y el grado, 
del Ministerio de Administraciones Públicas que tiene el 
Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.
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184/137677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, especificando el grupo o Escala y el 
grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción que tiene el Gobierno español trabajando en Ara-
gón en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, especificando el grupo o Escala y el 
grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores y de 
Cooperación que tiene el Gobierno español trabajando 
en Aragón en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Aragón en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, especificando el grupo o Escala y el 
grado, del Ministerio de Cultura que tiene el Gobierno 
español trabajando en Aragón en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Aragón en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, especificando el grupo o Escala y el 
grado, del Ministerio de Defensa que tiene el Gobierno 
español trabajando en Aragón en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.
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184/137681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Aragón en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o Esca-
la y el grado, especificando el grupo o Escala y el grado, 
del Ministerio de Economía y Hacienda que tiene el 
Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Aragón en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, especificando el grupo o Escala y el 
grado, del Ministerio de Educación y Ciencia que tiene 
el Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o Escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Aragón en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
Escala y el grado, especificando el grupo o Escala y el 
grado, del Ministerio de Fomento que tiene el Gobierno 
español trabajando en Aragón en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en Aragón en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.
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184/137685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Aragón en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del Interior que tiene 
el Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Aragón en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Aragón en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente que tiene 
el Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Aragón en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo que 
tiene el Gobierno español trabajando en Aragón en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.
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184/137689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Aragón en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
Aragón en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Aragón en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, del Ministerio de Vivienda que 
tiene el Gobierno español trabajando en Aragón en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Aragón en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 
Gobierno español trabajando en Aragón en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Asturias en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
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rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Asturias en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Asturias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca 
y Alimentación que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Asturias en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Asturias en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionados de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Asturias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Asturias en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene 
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el Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Asturias en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
Asturias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Asturias en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Astu-

rias en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Asturias en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene 
el Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
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en Asturias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Asturias en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del Interior que tiene 
el Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Asturias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 

Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Asturias en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y 
otros modelos de contratación, especificando el grupo 
o escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambien-
te que tiene el Gobierno español trabajando en Astu-
rias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137705 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Asturias en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo que 
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tiene el Gobierno español trabajando en Asturias en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Asturias en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
Asturias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Asturias en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 
el Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Asturias en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 
Gobierno español trabajando en Asturias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Canarias en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Canarias en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Canarias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en Canarias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Canarias en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Canarias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Canarias en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 
Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Canarias en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
Canarias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-

ñol trabajando en Canarias en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Cana-
rias en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Canarias en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene el 
Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?
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¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en Canarias en cada uno de tos años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Canarias en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio del Interior que tiene el 
Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Canarias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 

Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Canarias en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente que tiene 
el Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Canarias en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consu-
mo que tiene el Gobierno español trabajando en Cana-
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rias en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Canarias en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
Canarias en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Canarias en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene el 

Gobierno español trabajando en Canarias en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Canarias en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, en la Presidencia del Gobierno que 
tiene el Gobierno español trabajando en Canarias en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Cantabria en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Presidencia que 
tiene el Gobierno español trabajando en Cantabria 
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en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Cantabria en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Cantabria en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Cantabria en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 

en Cantabria en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Cantabria en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Cantabria en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Cantabria en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
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Cantabria en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Cantabria en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 
el Gobierno español trabajando en Cantabria en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Cantabria en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, en la Presidencia del Gobierno que 
tiene el Gobierno español trabajando en Cantabria en 

cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Castilla-La Mancha en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Presidencia que 
tiene el Gobierno español trabajando en Castilla-La 
Mancha en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministerio 
de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Castilla-La Mancha en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
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Castilla-La Mancha en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionados de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene 
el Gobierno español trabajando en Castilla-La Man-
cha en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en Castilla-La Mancha en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carre-
ra, especificando el grupo o escala y el grado, del 
Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación 
que tiene el Gobierno español trabajando en Castilla-
La Mancha en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-

jando en Castilla-La Mancha en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Castilla-La Mancha en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene 
el Gobierno español trabajando en Castilla-La Man-
cha en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Castilla-La Mancha en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene 
el Gobierno español trabajando en Castilla-La Mancha 
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en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Castilla-La Mancha en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
Castilla-La Mancha en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Castilla-La Mancha en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Casti-

lla-La Mancha en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Castilla-La Mancha en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene 
el Gobierno español trabajando en Castilla-La Mancha 
en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio que tiene 
el Gobierno español trabajando en Castilla-La Mancha 
en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
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en Castilla-La Mancha en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del 
Ministerio del Interior que tiene el Gobierno español 
trabajando en Castilla-La Mancha en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del Interior que tiene 
el Gobierno español trabajando en Castilla-La Mancha 
en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Castilla-La Mancha en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el Gobier-

no español trabajando en Castilla-La Mancha en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Castilla-La Mancha en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente 
que tiene el Gobierno español trabajando en Castilla-
La Mancha en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Castilla-La Mancha en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo 
que tiene el Gobierno español trabajando en Castilla-
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La Mancha en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Castilla-La Mancha en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
Castilla-La Mancha en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Castilla-La Mancha en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 
el Gobierno español trabajando en Castilla-La Man-

cha en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Castilla-La Mancha en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, en la Presidencia del Gobierno que 
tiene el Gobierno español trabajando en Castilla-La 
Mancha en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Castilla-León en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Castilla-León en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Castilla-León en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Castilla-León en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Castilla-León en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 

en Castilla-León en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministerio 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Castilla-León en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Castilla-León en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Castilla-León en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el Gobier-



Congreso 17 de diciembre de 2007.—Serie D. Núm. 650

280

no español trabajando en Castilla-León en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Castilla-León en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 
Gobierno español trabajando en Castilla-León en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Castilla-León en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 

Castilla-León en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Castilla-León en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Casti-
lla-León en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Castilla-León en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Castilla-León en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Castilla-León en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-
2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en Castilla-León en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Castilla-León en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio del Interior que tiene el 

Gobierno español trabajando en Castilla-León en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Castilla-León en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Castilla-León en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Castilla-León en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente 
que tiene el Gobierno español trabajando en Castilla-



Congreso 17 de diciembre de 2007.—Serie D. Núm. 650

282

León en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Castilla-León en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo 
que tiene el Gobierno español trabajando en Castilla-
León en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Castilla y León en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 

Castilla y León en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Castilla y León en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 
el Gobierno español trabajando en Castilla y León en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Castilla y León en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, en la Presidencia del Gobierno que 
tiene el Gobierno español trabajando en Castilla y León 
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en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Catalunya en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Presidencia que 
tiene el Gobierno español trabajando en Catalunya en 
cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Catalunya en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 

Catalunya en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en Catalunya en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-



Congreso 17 de diciembre de 2007.—Serie D. Núm. 650

284

jando en Catalunya en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Catalunya en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Catalunya en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 

Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Catalunya en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
Catalunya en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Catalunya en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y 
Ciencia que tiene el Gobierno español trabajando en 
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Catalunya en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Catalunya en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene el 
Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 

en Catalunya en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Catalunya en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio del Interior que tiene el 
Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Catalunya en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Catalunya en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente 
que tiene el Gobierno español trabajando en Catalunya 
en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Catalunya en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo 
que tiene el Gobierno español trabajando en Catalunya 

en cada uno de los años que comprenden el período 
1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Catalunya en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
Catalunya en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Catalunya en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la 
Presidencia del Gobierno que tiene el Gobierno español 
trabajando en Catalunya en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 
Gobierno español trabajando en Catalunya en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Extremadura en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 

Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Extremadura en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Extremadura en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
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en Extremadura en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Extremadura en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Extremadura en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 

Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Extremadura en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 
Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Extremadura en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
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Extremadura en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Extremadura en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Extre-
madura en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Extremadura en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene el 

Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en Extremadura en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Extremadura en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio del Interior que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Extremadura en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Extremadura en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente 
que tiene el Gobierno español trabajando en Extrema-

dura en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Extremadura en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo 
que tiene el Gobierno español trabajando en Extrema-
dura en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Extremadura en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
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Extremadura en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Extremadura en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene el 
Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Extremadura en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 

Gobierno español trabajando en Extremadura en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Galicia en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Galicia en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
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Galicia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en Galicia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-

jando en Galicia en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Galicia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Galicia en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene 
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el Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Galicia en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
Galicia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Galicia en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Gali-

cia en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Galicia en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene 
el Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
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en Galicia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionados de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Galicia en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del Interior que tiene 
el Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Galicia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 

Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Galicia en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente que 
tiene el Gobierno español trabajando en Galicia en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Galicia en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo que 
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tiene el Gobierno español trabajando en Galicia en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Galicia en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
Galicia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Galicia en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 

el Gobierno español trabajando en Galicia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Galicia en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, en la Presidencia del Gobierno que 
tiene el Gobierno español trabajando en Galicia en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Illes Balears en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Illes Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Illes Balears en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Illes Balears en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en llles Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 

en Illes Balears en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministerio 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Illes Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Illes Balears en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Illes Balears en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 



Congreso 17 de diciembre de 2007.—Serie D. Núm. 650

297

Gobierno español trabajando en Illes Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Illes Balears en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 
Gobierno español trabajando en Illes Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Illes Balears en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 

llles Balears en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Illes Balears en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Illes 
Balears en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Illes Balears en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Illes Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio que tiene el Gobierno 
español trabajando en llles Balears en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en llles Balears en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Illes Balears en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio del Interior que tiene el 

Gobierno español trabajando en llles Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Illes Balears en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el Gobier-
no español trabajando en Illes Balears en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Illes Balears en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente 
que tiene el Gobierno español trabajando en Illes 
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Balears en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Illes Balears en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo 
que tiene el Gobierno español trabajando en llles 
Balears en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Illes Balears en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 

Illes Balears en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Illes Balears en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene el 
Gobierno español trabajando en llles Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Illes Balears en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Illes Balears en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en La Rioja en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en La Rioja en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 

La Rioja en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en La Rioja en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
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jando en La Rioja en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en La Rioja en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en La Rioja en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 

Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en La Rioja en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el numero total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
La Rioja en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en La Rioja en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en La 
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Rioja en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en La Rioja en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 

en La Rioja en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en La Rioja en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del Interior que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en La Rioja en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
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Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en La Rioja en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente que 
tiene el Gobierno español trabajando en La Rioja en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en La Rioja en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo que 

tiene el Gobierno español trabajando en La Rioja en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en La Rioja en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
La Rioja en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en La Rioja en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 
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el Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en La Rioja en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Rioja en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en la Comunidad de Madrid en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Presidencia que 
tiene el Gobierno español trabajando en La Comunidad 

de Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en la Comunidad de Madrid en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
La Comunidad de Madrid en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en la Comunidad de 
Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
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en La Comunidad de Madrid en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en la Comunidad de 
Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en La Comunidad de Madrid en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en la Comunidad de Madrid en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en La Comunidad de 

Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en la Comunidad de Madrid en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene 
el Gobierno español trabajando en La Comunidad de 
Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en la Comunidad de Madrid en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
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La Comunidad de Madrid en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en la Comunidad de Madrid en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en La 
Comunidad de Madrid en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en la Comunidad de Madrid en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene 
el Gobierno español trabajando en La Comunidad de 

Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en la Comunidad de 
Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en la Comunidad de Madrid en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en la Comunidad de Madrid en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del interior que tiene el 
Gobierno español trabajando en la Comunidad de 
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Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en la Comunidad de Madrid en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
Gobierno español trabajando en la Comunidad de 
Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en la Comunidad de Madrid en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente 
que tiene el Gobierno español trabajando en la Comu-

nidad de Madrid en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en la Comunidad de Madrid en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo 
que tiene el Gobiemo español trabajando en la Comuni-
dad de Madrid en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en la Comunidad de Madrid en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en la 
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Comunidad de Madrid en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en la Comunidad de Madrid en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 
el Gobierno español trabajando en la Comunidad de 
Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en la Comunidad de Madrid en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, en la Presidencia del Gobierno que 
tiene el Gobierno español trabajando en la Comunidad 

de Madrid en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Murcia en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Murcia en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Murcia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/137871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en Murcia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Murcia en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Murcia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Murcia en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene 
el Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
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español trabajando en Murcia en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
Murcia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Murcia en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Educación y Ciencia que 
tiene el Gobierno español trabajando en Murcia en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Murcia en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene 

el Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en Murcia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Murcia en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del Interior que tiene 
el Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/137880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Murcia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Murcia en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente que tiene 
el Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Murcia en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consu-
mo que tiene el Gobierno español trabajando en Mur-
cia en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Murcia en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
Murcia en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Murcia en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 
el Gobierno español trabajando en Murcia en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Murcia en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, en la Presidencia del Gobierno que 
tiene el Gobierno español trabajando en Murcia en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en Navarra en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno de 
los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en Navarra en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
Navarra en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
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Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en Navarra en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-
jando en Navarra en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Navarra en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Navarra en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene 
el Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Navarra en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
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Navarra en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Navarra en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Nava-
rra en cada uno de los años que comprenden el perío-
do 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Navarra en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene 

el Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en Navarra en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Navarra en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio del Interior que tiene 



Congreso 17 de diciembre de 2007.—Serie D. Núm. 650

315

el Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en Navarra en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en Navarra en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente que 

tiene el Gobierno español trabajando en Navarra en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Navarra en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo que 
tiene el Gobierno español trabajando en Navarra en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en Navarra en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
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Navarra en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Navarra en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene 
el Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en Navarra en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene 

el Gobierno español trabajando en Navarra en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Presidencia que tiene el Gobierno español traba-
jando en País Vasco en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Presidencia que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Administraciones Públicas que tiene el Gobierno 
español trabajando en País Vasco en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Administraciones 
Públicas que tiene el Gobierno español trabajando en 
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País Vasco en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos, de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que tiene el Gobierno español trabajando 
en País Vasco en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación que tiene el Gobierno español traba-

jando en País Vasco en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en País Vasco en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en País Vasco en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/137909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en País Vasco en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
País Vasco en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en País Vasco en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en País 
Vasco en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento que tiene el Gobierno español trabajan-
do en País Vasco en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Fomento que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio que tiene el Gobierno español trabajando 
en País Vasco en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior que tiene el Gobierno español trabajan-
do en País Vasco en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio del Interior que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia que tiene el Gobierno español trabajando 
en País Vasco en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Justicia que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Medio Ambiente que tiene el Gobierno español 
trabajando en País Vasco en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, del Ministerio de Medio Ambiente que tiene 
el Gobierno español trabajando en País Vasco en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en País Vasco en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Sanidad y Consu-
mo que tiene el Gobierno español trabajando en País 
Vasco en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales que tiene el Gobierno 
español trabajando en País Vasco en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales que tiene el Gobierno español trabajando en 
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País Vasco en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda que tiene el Gobierno español trabajan-
do en País Vasco en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Vivienda que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno que tiene el Gobierno español tra-
bajando en País Vasco en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 
Gobierno español trabajando en País Vasco en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Cultura que tiene el Gobierno español trabajando 
en Cantabria en cada uno de los años que comprenden 
el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Cultura que tiene el 
Gobierno español trabajando en Cantabria en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Defensa que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Cantabria en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o esca-
la y el grado, del Ministerio de Defensa que tiene el 
Gobierno español trabajando en Cantabria en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Economía y Hacienda que tiene el Gobierno 
español trabajando en Cantabria en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Economía y 
Hacienda que tiene el Gobierno español trabajando en 
Cantabria en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Educación y Ciencia que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Cantabria en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, del Ministerio de Educación y Cien-
cia que tiene el Gobierno español trabajando en Can-
tabria en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, de noviem-
bre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/137924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Fomento, que tiene el Gobierno español traba-
jando en Cantabria en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, especificando el grupo o escala y el 
grado, del Ministerio de Fomento, que tiene el Gobier-
no español trabajando en Cantabria en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio, que tiene el 
Gobierno español trabajando en Cantabria en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, especificando el grupo o escala y el 
grado, del Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio, que tiene el Gobierno español trabajando en Can-
tabria en cada uno de los años que comprenden el 
período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio del Interior, que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Cantabria en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, especificando el grupo o escala y el 
grado, del Ministerio del Interior, que tiene el Gobierno 
español trabajando en Cantabria en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Justicia, que tiene el Gobierno español trabajan-
do en Cantabria en cada uno de los años que compren-
den el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, especificando el grupo o escala y el 
grado, del Ministerio de Justicia, que tiene el Gobierno 
español trabajando en Cantabria en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-

rio de Medio Ambiente, que tiene el Gobierno español 
trabajando en Cantabria en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado,, especificando el grupo o escala y el 
grado, del Ministerio de Medio Ambiente, que tiene el 
Gobierno español trabajando en Cantabria en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo, que tiene el Gobierno espa-
ñol trabajando en Cantabria en cada uno de los años 
que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, especificando el grupo o escala y el 
grado, del Ministerio de Sanidad y Consumo, que tiene 
el Gobierno español trabajando en Cantabria en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales, que tiene el Gobier-
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no español trabajando en Cantabria en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o escala 
y el grado, especificando el grupo o escala y el grado, del 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, que tiene 
el Gobierno español trabajando en Cantabria en cada 
uno de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, del Ministe-
rio de Vivienda, que tiene el Gobierno español traba-
jando en Cantabria en cada uno de los años que com-
prenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, especificando el grupo o escala y el 
grado, del Ministerio de Vivienda, que tiene el Gobier-
no español trabajando en Cantabria en cada uno de los 
años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de funcionarios de carrera, 
especificando el grupo o escala y el grado, en la Presi-
dencia del Gobierno, que tiene el Gobierno español 
trabajando en Cantabria en cada uno de los años que 
comprenden el período 1990-2007?

¿Cuál es el número total de personal laboral y otros 
modelos de contratación, especificando el grupo o 
escala y el grado, especificando el grupo o escala y el 
grado, en la Presidencia del Gobierno que tiene el 
Gobierno español trabajando en Cantabria en cada uno 
de los años que comprenden el período 1990-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Dipu-
tada.

184/137933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo 
Adolfo Santana Martell, Diputado por Las Palmas, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores canarios se beneficiarán de la 
entrada en vigor de la Ley del Estatuto del Trabajador 
Autónomo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.

184/137934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo 
Adolfo Santana Martell, Diputado por Las Palmas, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias canarias se beneficiarán de la 
prestación de 2.500 euros por nuevos nacimientos, des-
glosado por provincias? 

¿Qué incremento económico anual supone para la 
Comunidad Autónoma Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.
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184/137935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo 
Adolfo Santana Martell, Diputado por Las Palmas, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores canarios se han visto 
beneficiados del incremento del salario mínimo 
interprofesional (SMI), especificado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.

184/137936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo 
Adolfo Santana Martell, Diputado por Las Palmas, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha aumentado la contratación indefinida en 
la Comunidad Autónoma de Canarias, y en sus 
respectivas provincias, tras la aplicación de la reforma 
laboral en sus primeros doce meses de vigencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.

184/137937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas hasta 
la fecha para la percepción de los 2.500 euros por hijo 
en la Comunidad Autónoma de Galicia, con desglose 
por provincias y por tipologías familiares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/137938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

¿En qué situación se encuentra el desarrollo del 
convenio de colaboración suscrito por el INSERSO, la 
Fundación ONCE y el Ayuntamiento de Alicante para 
desarrollar obras de accesibilidad, suscrito el 3 de 
noviembre de 2005? ¿Cuál ha sido el informe final del 
equipo técnico que lleva a cabo el seguimiento de estos 
proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/137939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar 
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de burgaleses que superarán en 
el año 2007 el umbral de la pobreza gracias al aumento 
de las pensiones mínimas registradas en los últimos tres 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
septiembre de 2007.—Julián Simón de la Torre y 
María del Mar Arnaiz García, Diputados.
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184/137940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo 
Adolfo Santana Martell, Diputado por Las Palmas, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántos canarios se beneficiarán del Sistema de 
Atención a la Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.

184/137941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo 
Adolfo Santana Martell, Diputado por Las Palmas, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántos canarios se beneficiarán de la Ley de la 
Lengua de Signos una vez aprobada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.

184/137942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álex Sáez Jubero, Diputado por Girona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ejecución del 
Ministerio de Vivienda con relación al proyecto de 
rehabilitación del Palau de L’abad en Vilasacra (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Álex Sáez Jubero, Diputado.

184/137943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álex Sáez Jubero, Diputado por Girona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el contenido y la previsión de ejecución del 
Ministerio de Vivienda con relación al futuro proyecto 
de rehabilitación y adecuación de la Iglesia de Sant 
Domenech en Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Álex Sáez Jubero, Diputado.

184/137944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ejecución del Minis-
terio de Vivienda con relación al proyecto de rehabilita-
ción de la Casa Masó en Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo Adolfo 
Santana Martell, Diputado por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

¿Cuántas familias canarias que viven de alquiler en 
la actualidad se podrán beneficiar de la nueva deducción 
fiscal por alquiler del 10,05 por ciento en el IRPF?

¿Y por cada provincia de las islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviem-
bre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo y 
Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.
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184/137946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo Adolfo 
Santana Martell, Diputado por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuántos jóvenes canarios se podrán beneficiar del 
Plan de Apoyo a la Emancipación, especificado por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviem-
bre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo y 
Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.

184/137947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Cultura la creación 
de un museo Thyssen en la localidad de Sant Feliu de 
Guíxols (Girona) con parte de la colección privada de 
Carmen Cervera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ejecución de la nueva 
Biblioteca Provincial de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ejecución de la nueva 
Biblioteca Provincial de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ejecución del nuevo 
Archivo Provincial de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuántos y cuáles de los bienes culturales del Patri-
monio Nacional adquiridos en el periodo 2004-2007 
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mediante dación en pago de impuestos son exhibidos 
en museos o salas de exposición de la Comunidad 
Autónoma de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Cultu-
ra con relación al proyecto de la «Casa de las Len-
guas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuándo está previsto que dé comienzo el proceso 
de digitalización y posterior devolución de los docu-
mentos de los particulares del Archivo de la Guerra 
Civil de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿A cuanto asciende la cuantía de inversiones y 
transferencias del Ministerio de Cultura en la provincia 
de Girona durante el periodo legislativo 2004-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los resultados de las negociaciones de 
la Comisión Mixta Ministerio de Cultura-Ministerio de 
Industria en relación al Canon Digital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones del Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas en la Comunidad Autóno-
ma de Galicia durante la VIII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/137957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Catarroja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Gandía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 

sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Xátiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Liria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Manises?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Requena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 

sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Sueca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Torrent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Valencia-Grao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Valencia-Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Alcoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 

sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Guillem de Castro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Benidorm?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Elda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Orihuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 

sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Villena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Villarreal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados cuantitativos y cualitativos ha teni-
do la comprobación realizada de la tributación por sig-
nos, índices o módulos de las actividades económicas 
sujetas, realizadas por la Dependencia de Gestión de la 
Agencia Tributaria de Vinarós?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Dipu-
tado.

184/137977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la cuantía de inversiones y 
transferencias del Ministerio de Medio Ambiente en 
la provincia de Girona durante el período legislati-
vo 2004-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuándo está previsto que se efectúe el traspaso de 
competencias a la Comunidad Autónoma de Catalunya 
en materia de Medio Ambiente, conforme a lo que esta-
blece el nuevo Estatuto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/137979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las depuradoras de aguas residuales de 
la Comunidad Autónoma de Galicia que tienen trata-
miento terciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/137980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Existe ya una previsión en el Ministerio de Medio 
Ambiente sobre las actividades a realizar dentro de 
las 500 hectáreas a comprar en la Comunidad Autóno-
ma de Galicia para protegerlas del urbanismo salvaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/137981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de actuaciones llevadas a cabo 
por la Comunidad Autónoma de Galicia para el aprove-
chamiento de la biomasa forestal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/137982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
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presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que forman parte de 
los Consejos de Administración de las empresas de la 
Comunidad Autónoma de Galicia a fecha de 1 de sep-
tiembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
noviembre de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/137983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, y don Gustavo Adolfo 
Santana Martell, Diputado por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

¿Cuántos pensionistas canarios se han visto benefi-
ciados del incremento de las pensiones mínimas?

¿Cuántos por la provincia de Santa Cruz de Tenerife 
y cuantos por la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviem-
bre de 2007.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo y 
Gustavo Adolfo Santana Martell, Diputados.

184/137984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Oms i Llohis, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Como muy bien señalaba el Ministro de Economía 
y Hacienda el señor Pedro Solbes en la argumentación 
sobre los presupuestos: «quizás nos hayamos quedado 
cortos en el tema de la fiscalidad ambiental a fin de 
mejor dotar las estrategias presupuestarias en el terreno 
de las medidas ecológicas». En efecto son y deben ser 
muy grandes los esfuerzos de cambio para poder asu-
mir los retos de respuesta al cambio climático. Los 

objetivos acordados por el Estado español en el marco 
de la Unión Europea en relación al protocolo de Kyoto 
y los retos más intensos aún previsibles en la próxima 
cita global en Bali.

Las múltiples medidas adoptadas por el Gobierno 
en julio del 2007 habría que acompañarlas de más 
incentivos y –en su caso– correctivos a las actuaciones 
responsables e irresponsables en todos los ámbitos 
posibles.

Fruto de ello es la reflexión dada ya en muchas oca-
siones de complementar todo ello con un posible Fondo 
Complementario contra el Cambio Climático que, por 
un lado primara en subvenciones y ayudas a todo tipo 
de empresas y también de operadores de producción 
energética, que apliquen programas activos de cumpli-
miento de los programas sobre los porcentajes de aho-
rro, eficiencia, energías limpias y renovables y bio-
combustibles no alimentarios compatibles para cumplir 
los plazos sobre el tema a nivel estatal y europeo. Asi-
mismo y al contrario de esto prever un sistema de mul-
tas y escalas impositivas superiores a las empresas de 
todo tipo y de operadoras de producción energética que 
no los cumplan.

Ello permitiría aumentar el fondo y proceder a un 
doble estímulo para la concreción de esos planes más 
allá de la administración pública donde simplemente se 
trata de concretar planes y plazos.

Este fondo alimentaría también a aquellas empresas 
que adoptando nuevos planes de reconversión podrían 
acceder a sus propios impuestos y multas pagados en 
anterioridad con lo cual se garantizaría un circulo gene-
ral de cumplimiento de los planes acordados.

Por todo lo anterior es por lo que se formula la 
siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno en aras a una mejor 
concreción de las medidas y plazos contra el cambio 
climático, potenciar una fiscalidad ecológica específica 
para todo tipo de empresas y operadores de producción 
energética en el sentido de dar subvenciones y descuen-
tos a las empresas que asuman los plazos y porcentajes 
sobre % de eficiencia, ahorro, energías alternativas y 
biocombustibles compatibles y asimismo, y en sentido 
contrario unas multas y cargas fiscales a las que no lo 
cumplan, estableciendo con ello, un mayor fondo para 
subvencionar proyectos de cambio para todos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Joan Oms i Llohis, Diputado.

184/137985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Con relación al motín o secuestro en el centro peni-
tenciario de Picassent (Valencia), no cabe la autocom-
placencia del Gobierno cuando estos hechos precisa-
mente ponen de relieve la necesidad de adoptar medidas 
urgentes para mejorar la gestión penitenciaria para 
poner fin a una situaciones como la

Según los trabajadores del centro, el motín/secuestro 
no ha sido un hecho aislado. Hace pocas fechas apuña-
laron a un Interno en este mismo Centro. Las aprensio-
nes de droga se han realizado ya por kilos. Los inciden-
tes entre Internos son habituales. Los funcionarios han 
sufrido agresiones graves en los distintos departamen-
tos del complejo penitenciario sin que se haya afronta-
do el problema eficazmente.

Entre las causas, es preciso reiterar, una vez mas, 
la masificación fuera control, consumo de drogas, la 
ineficaz clasificación interior; instalaciones obsole-
tas, insuficientes para la utilización que de ellas se 
hace, o inadecuadas al fin para el que se las destina; 
insuficiencia de plantillas, medios materiales, forma-
ción... etc.

El Grupo Parlamentario IU-ICV ha presentado 
diversas iniciativas en la presente legislatura sobre 
reclamando, no solo un cambio el sistema penitencia-
rio, sino también medidas concretas con el objeto de 
mejorar la gestión de los centros, incremento de los 
medios materiales, aumento de plantilla, mejora de 
las instalaciones e infraestructuras, formación perso-
nal, reforzar la atención psiquiátrica de los internos. 
Concretamente nuestro grupo ha presentado enmien-
das a los Presupuestos Generales del Estado en este 
sentido.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
para solucionar el problema del hacinamiento en las 
prisiones, y de forma concreta, en el centro penitencia-
rio de Picassent?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
para mejorar la gestión penitenciaria y evitar acciones 
como la protagonizada por internos en el centro de 
Picassent?

¿Ha previsto el Gobierno destinar mayores recursos 
el Gobierno para la adecuación y mejora de los centros 
penitenciarios?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
para evitar la venta y consumo de drogas en los centros 
penitenciarios?

¿Qué valoración hace el Gobierno de la situación 
concreta del centro penitenciario de Picassent respecto 
al incremento de agresiones por parte de internos y el 
consumo de drogas?

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno respecto al 
incremento de las plantillas?

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno respecto a 
la formación especializada de los funcionarios?

¿Ha previsto el Gobierno incrementar los medios 
para la atención psiquiátrica de los internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/137986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El sindicato CC.OO. de la Hoya de Buñol y de Utiel-
Requena ha presentado una denuncia ante la inspección 
de trabajo por las lamentables condiciones de trabajo y la 
falta de medidas de seguridad que existen en las obras 
del tren de alta velocidad en estas comarcas.

Según la información a la que ha tenido acceso este 
grupo parlamentario los trabajadores manifiestan que 
las jornadas mínimas de trabajo son de doce horas dia-
rias y se prolongan en muchas ocasiones hasta las die-
ciséis y veinte horas consecutivas. En un sólo mes, las 
horas extraordinarias acumuladas alcanzan las noventa 
horas y sobrepasan el límite que la legislación permite 
para un año.

Además los conductores que trabajan en la extrac-
ción de escombros en los túneles realizan jornadas, en 
algunos casos, de más de veinte horas durante cuatro 
días consecutivos, durmiendo mientras se realiza la 
espera y carga del vehículo. Por ello se han producido 
varios vuelcos de camiones hormigoneras y lagartos, 
ya que el agotamiento de los conductores les hace que-
darse dormidos en su puesto de trabajo, con el consi-
guiente riesgo que corren los afectados, el resto de tra-
bajadores y equipos, y la seguridad general de la obra.

Desde el Administrador de Infraestructuras Ferro-
viarias (Adit), responsable de las obras del AVE, nega-
ron ayer las irregularidades, aunque desconocían la 
existencia de la denuncia ante Trabajo.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Fomento de 
las irregularidades laborales que están sufriendo los 
trabajadores de las obras del tren de alta velocidad en 
las comarcas citadas?

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha para 
poner fin a este tipo de situaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.
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184/137987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuánta gente tienen previsto que haga uso de los 
distintos servicios del AVE previstos que afectan a la 
ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/137988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué velocidad tiene previsto que alcance el tren 
del AVE a su llegada a la ciudad de Valencia desde 
Albacete y desde Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/137989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué cuantía presupuestaria ha sido ya invertida 
durante esta legislatura en trenes de cercanías regiona-
les en Valencia, Castellón y Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/137990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, la Diputada que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

La Empresa de Transformación Agraria, S.A. 
(TRAGSA) fue constituida hace treinta años con la 
finalidad de cumplir los objetivos de la Ley de Reforma 
y Desarrollo Agrario, además de dotar al Instituto de 
Reforma y Desarrollo Agrario (IRYDA) de un instru-
mento que completase el proceso de transformación de 
las estructuras agrarias y asumir actividades propias de 
la gestión empresarial, como la explotación de fincas 
rústicas. Para ello se transformó en sociedad anónima 
un Organismo del IRYDA, el Parque de Maquinaria, 
con objeto de mejorar su eficacia y adecuar su gestión a 
la naturaleza del servicio que prestaba, pero mantenien-
do sus vínculos instrumentales con la Administración 
como medio propio y servicio técnico de la misma. En 
1985 incorporó las actividades forestales y medioam-
bientales, al pasar a ser accionista de TRAGSA el 
ICONA.

En 1990 y 2001 fueron creadas las empresas Tecno-
lógicas y Servicios Agrarios, S.A. (TRAGSATEC) y 
Sanidad Animal y Servicios Ganaderos, S.A. (TRAG-
SEGA), respectivamente, conformándose un Grupo 
que se incorporó a la SEPI en 2003, de conformidad 
con el Acuerdo del Consejo de Ministros de 21 de 
febrero, por el que la Sociedad Estatal pasó a ostentar 
la mayoría de su capital.

El Grupo TRAGSA tiene nueve líneas de actuación 
que engloban todas sus actividades, se trate de obras, 
asistencias técnicas o servicios: actuaciones medioam-
bientales, infraestructuras rurales, regadíos y tecnolo-
gía del agua, tecnología de la información, sanidad 
animal, producción ganadera, explotaciones agrícolas y 
ganaderas, instalaciones agroindustriales, calidad y 
seguridad alimentaria, y actuaciones de emergencia. 
Esta última línea de actuación es una de las señas de 
identidad del Grupo, actuando a requerimiento de las 
Administraciones Públicas en situaciones que requie-
ren rapidez de acción y disponibilidad de medios inme-
diata. Es el caso de los incendios forestales, las inunda-
ciones y los vertidos en el litoral o cauces de los ríos.

TRAGSA es un grupo consolidado y rentable (obtu-
vo 40,4 millones de euros de beneficio en 2006), y el 
importe neto de su cifra de negocios presenta un consi-
derable crecimiento: frente a los 10,4 millones de euros 
que alcanzó en 1977, año de su constitución, durante el 
pasado ejercicio fue superior a 966 millones de euros. 
El empleo medio del Grupo en 2006 ascendió a 15.895 
puestos de trabajo, de los cuales 2.390 son de carácter 
indefinido y el resto, 13.505 trabajadores, de carácter 
temporal. Sorprende que un grupo público consolidado 
y rentable registre una tasa de temporalidad del 85 por 
ciento.

En este contexto y de forma particular, los trabaja-
dores de TRAGSATEC están llevando a cabo una 
campaña de movilizaciones para protestar por la ele-
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vada temporalidad en esta empresa del Grupo público, 
que afecta casi al 70 por ciento de la plantilla. Una 
empresa completamente pública (y con unos benefi-
cios que en 2006 ascendieron a 13,5 millones de 
euros) caracterizada por acometer proyectos de gran 
envergadura y por diversificar sus áreas de actuación a 
fin de dar respuesta a las necesidades de las Adminis-
traciones Públicas, donde todo parece indicar que, o 
bien la dirección de la empresa, o bien el Acuerdo por 
la Estabilidad en el Empleo auspiciado por el Gobier-
no y suscrito por patronal y sindicatos, son incapaces 
de corregir la desmesurada precariedad laboral. Este 
acuerdo se ratificó porque nuestro país es el que tiene 
la tasa de temporalidad (30 por ciento de la población 
asalariada) más elevada de la UE.

Si en una empresa pública no se ataja la temporali-
dad, no se entiende muy bien con qué fuerza moral 
puede el Gobierno pedir al sector privado de la econo-
mía que apueste por la estabilidad en el empleo.

¿Considera el Gobierno que una economía de cali-
dad necesita un empleo de calidad, que los contratos 
indefinidos son más rentables y que los temporales 
deben estar plenamente justificados?

¿Qué opinión le merece al Gobierno el hecho de que 
empresas públicas registren tasas de temporalidad 
superiores al por ciento?

¿Qué medidas en concreto piensa llevar a cabo el 
Gobierno para corregir la situación de precariedad 
laboral del Grupo TRAGSA y, en particular, de la 
empresa de ingeniería TRAGSATEC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2007.—Montserrat Muñoz de Diego, 
Diputada.

184/137991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cómo valora el Gobierno el incremento de acci-
dentes violentos que incluyen el uso de artefactos 
explosivos en el País Valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/137992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene previsto realizar algún estudio sociológico 
que nos permita conocer el origen del incremento de 
acciones violentas con uso de artefactos explosivos?

¿Cree que las proclamas anticatalanistas de algunas 
fuerzas políticas guardan relación con los hechos 
denunciados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/137993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

Hace una semana planteaba la realidad que observé 
en los filtros de seguridad de la T-4 del aeropuerto de 
Barajas calificándola de inaceptable.

Pero lo que hasta ahora venía siendo crítico en 
determinados días y horas, ahora ya es habitual. Así, el 
domingo 18 de noviembre, sobre las diez horas de la 
mañana, el tiempo preciso para superar los filtros de 
seguridad citados, era superior a los treinta minutos, 
mientras la mitad de los puestos instalados permane-
cían cerrados, lo que suponía un grave trastorno para 
los viajeros y para la posibilidad de acceder a tiempo a 
las puertas de embarque.

Igual situación se repite a diario en la terminal 
nacional del aeropuerto de El Prat en Barcelona. Por 
ejemplo, en la mañana del 16 de noviembre, sobre las 
diez horas, también la cola y el tiempo para pasar el 
filtro era inaceptable.

Como ya exponía en la pregunta anterior, reitero 
que las medidas de seguridad no son un servicio o una 
prestación que pueda justificar un régimen de cola, de 
cola intolerable, para sujetarse a los controles en que 
consisten los filtros de seguridad de los aeropuertos.

En atención a la situación de hecho que relato, y que 
es inaceptable, repito, formulo las siguientes preguntas:
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1.° ¿Qué datos tiene el Gobierno respecto de los 
hechos que motivan esta pregunta?

2.° ¿Qué está haciendo la Administración para 
resolver el acuciante problema de que los filtros de 
seguridad para acceder a los puestos de embarque en 
los aeropuertos de Madrid y Barcelona no supongan 
con mucha frecuencia tiempos de espera superiores a lo 
admisible e incluso previsible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/137994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito.

La Federación de mujeres y familias del ámbito 
rural (AMFAR) y la asociación de mujeres rurales del 
sindicato agrario de Xóvenes Agricultores (XXAA) de 
Galicia han recordado, con ocasión del Día Internacio-
nal de la Mujer Rural, que «las mujeres del campo rea-
lizan al año 770 millones de horas de trabajo de las que 
un 78 por ciento no tienen retribuciones ni reconoci-
miento». De los cinco millones de mujeres rurales «que 
sobreviven en España», un millón y medio pertenecen a 
Galicia. Las mujeres se ocupan de las tareas más duras 
del trabajo agrícola, además de mantener las casas, cui-
dar de los mayores, niños y discapacitados, incluso 
mantener las tradiciones y el folclore. Se calcula que 
10.000 mujeres gallegas trabajan en el campo sin coti-
zar a la seguridad social porque no pueden afrontar el 
coste que ello supone y en España son 100.000 las que 
trabajan como mano de obra familiar en el campo, sin 
derechos sociales. Las organizaciones agrarias recla-
man a los poderes públicos un marco normativo que 
impulse las inversiones en el mundo rural, con el fin de 
que se den los mismos derechos en el campo que en la 
ciudad, fundamentalmente para las mujeres, que son 
quienes soportan las mayores carencias. Ante esta 
situación se pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas contempla el Gobierno en su reciente 
normativa para reconocer el trabajo no remunerado de 
las mujeres del ámbito rural?

¿Piensa el Gobierno incluir el trabajo doméstico de 
las mujeres en las estadísticas económicas del país, 
reconociendo su aportación al PIB de nuestra sociedad?

¿Qué instrumentos legales y administrativos prevé 
el Gobierno para favorecer una mayor presencia de la 
mujer rural en la vida social, política, cultural y la toma 
de decisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/137995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Conforme a lo publicado en el «Boletín Oficial 
del Estado» de 18 de febrero de 2005 (ORDEN ITC/
312/2005), el CDTI creó un Consejo Asesor de este 
organismo. ¿Cómo se ha materializado la relación de 
los miembros de ese Consejo Asesor con el CDTI? 
¿Existe algún código ético de actuación de los miem-
bros de ese Consejo Asesor para con los programas 
de ayuda del CDTI? ¿Ha concedido el CDTI alguna 
ayuda a empresas que tengan relación profesional 
con algún miembro del Consejo Asesor? En caso 
afirmativo, ¿cuáles han sido las empresas y las cuantías 
concedidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, 
Diputado.

184/137996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El día 5 de noviembre, el Gobierno contesta la pregun-
ta del que suscribe, de fecha 13 de septiembre de 2007, en 
la que se interesaba por: «¿Qué localidades se contem-
plan idóneas para establecer la sede de dicha Confede-
ración?» Se refería a la Confederación Hidrográfica del 
Miño. La respuesta no atiende a lo que se planteaba, 
pues se contrae a lo siguiente: «En cuanto a la sede de 
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la futura Confederación, se están analizando todas las 
ciudades ubicadas en su ámbito terrirorial que, por po-
blación, dotación, servicios y facilidades de comunica-
ción, permitan desarrollar las funciones del nuevo orga-
nismo con la misma eficiencia».

Por tanto, reitero y demando respuesta y detalle de 
lo siguiente:

1. ¿Qué localidades reúnen, a juicio del Ministerio 
de Medio Ambiente, las circunstancias a las que se 
alude en la respuesta antes consignada?

2. ¿Qué circunstancia o que elementos, de los 
citados en la respuesta anterior, o qué especial ventaja, 
en cualquiera de ellos, han aconsejado la opción de 
Ourense, que oficiosamente se ha definido? Ydetalle de 
la desventaja o peor circunstancia concreta que se ha 
apreciado respecto de Lugo y de las otras localidades 
consideradas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/137997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Basílica de Santa María es uno de los templos 
más relevantes de la ciudad de Elche, cuya magnífica 
arquitectura mereció ser declarada bien de interés cul-
tural con la categoría de «Monumento» por decreto 
191/1968, de fecha 18 de enero de 1968, ostentando ade-
más el privilegio de ser escenario de la Fiesta o Misterio 
de Elche, también monumento nacional desde 1931 por 
resolución 15.9.31 del Gobierno de la República, y 
recientemente declarada por la UNESCO «Patrimonio 
de la Humanidad» (18 de mayo de 2001) en la catego-
ría de obra maestra del patrimonio oral e inmaterial.

Finalizada en 1730 y tras más de cien años de cons-
trucción, la Basílica fue acusando grietas y otros pro-
blemas provocados por los terremotos acaecidos en 
mayo de 1829 y posterior incendio, llevando a efecto 
una intensa labor de restauración del templo, que abar-
có la totalidad del interior del mismo, dejando pendien-
tes para más tarde las obras de restauración del exterior 
de la Basílica.

Desde entonces y hasta la fecha son varias las res-
tauraciones acometidas de diferentes elementos de la 

Basílica entre las que destaca la Puerta Mayor y Porta-
da de San Agatángelo, además de diferentes cornisas, 
antepechos y balaustradas, gran parte de ellas bajo la 
dirección del arquitecto ilicitano don Antonio Serrano 
Bru, quedando en la actualidad pendiente de adjudica-
ción las obras de restauración de la Portada del Sol, 
fruto del convenio suscrito entre Consellería de Cultura 
y la Fundación Manuel Peláez.

Sin embargo, a pesar de las gestiones efectuadas 
ante diferentes ministerios y tras años de espera, 
todavía están por restaurar varias portadas de gran 
valor arquitectónico, cuya acción debería acometerse 
con celeridad no sólo por su gran valor, sino porque, 
en su conjunto, la basílica fue y sigue siendo el esce-
nario natural de la representación del Misteri d’Elx, 
cuyo reconocimiento fue elevado a la alta distinción 
de «Patrimonio de la Humanidad», razón que contri-
buye a dotar de más argumentos a favor de la restau-
ración de la Basílica de Santa María de la ciudad de 
Elche.

Motivos por los que el Gobierno no contempla a la 
Basílica de Santa María de Elche (Alicante) como 
monumento a restaurar, con cargo al 1 por ciento cultu-
ral, a pesar de ser monumento nacional desde 1931 y 
escenario natural de la Festa d’Elx, declarada por la 
UNESCO «Patrimonio de la Humanidad» en la categoría 
de obra maestra del patrimonio oral e inmaterial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/137998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que el Gobierno no ha puesto en 
marcha el Juzgado de lo Mercantil número 3 de Elche 
(Alicante).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.
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184/137999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Atender los problemas que derivan de las crisis 
familiares, por ser la familia base fundamental de nues-
tra sociedad, resulta sin duda una cuestión de gran 
importancia compartida y recogida como tal por el 
legislador al crear los Juzgados de Familia, proporcio-
nando así un mayor beneficio y eficacia a la tramitación 
de asuntos derivados de los conflictos familiares.

Sin embargo, y pese al escaso interés del Gobierno 
en la creación de nuevos Juzgados de Familia, los pro-
cedimientos incoados en dichos Juzgados sí han experi-
mentado un espectacular incremento que alcanza tanto 
a la tramitación de divorcios como a otros procesos de 
diversa naturaleza, tales como los referentes a la nuli-
dad y separación matrimonial, capacidad de las perso-
nas, nombramiento de tutores y curatores, filiación, 
medidas provisionales, entre otros, además de ejecu-
ción de sentencias.

En la actualidad, la Comunitat Valenciana cuenta 
con un total de nueve Juzgados de Familia, de los que 
tan sólo uno tiene implantación en la ciudad de Elche, 
aun a pesar de contar con una población superior a 
200.000 habitantes y registrar un volumen de procedi-
mientos mayor a los 2.000 anuales.

Además de la consideración de la ciudad ilicitana 
como tercera ciudad de la Comunitat Valenciana en 
número de habitantes se añade, por su importancia, el 
hecho de contar con una sección desplazada de la 
Audiencia Provincial, así como la presencia de órganos 
de todas las jurisdiciones.

Motivos por los que el Gobierno no proyecta crear 
un segundo Juzgado de Familia en la Ciudad de Elche 
(Alicante).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/138000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Pasos a nivel a eliminar en el término municipal de 
Elche contemplados en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/138001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La necesidad de comunicar todas las rondas de la 
ciudad de Elche, así como la conexión con la Vega Baja 
y las pedanías ilicitanas, exige se dé cumplimiento a la 
demanda de construcciones de las obras en la Ronda 
Sur, pospuesta ya varios años, y que en la actualidad, 
dada la saturación de la circunvalación sur que funcio-
na como un vial urbano, cuenta con un tráfico superior 
a los 30.000 vehículos diarios.

Esta obra cuenta en los Presupuestos Generales del 
Estado 2008 con un montante de 1.000.000 de euros, a 
todas luces insuficiente, dado el dilatado período de 
espera en su construcción, por lo que debería contar 
con una mayor consignación a fin de que estuviera en 
servicio antes del 2010 y no en el 2011 como consta en 
los Presupuestos Generales del Estado. Por este moti-
vo, solicitamos la construcción de la Ronda Sur de 
Elche con un presupuesto de 14 millones de euros para 
esta anualidad, a fin de no posponer su ejecución más 
allá del año 2010.

Motivos por los que el Gobierno ha pospuesto la 
construcción de la Ronda Sur de la Ciudad de Elche 
hasta el año 2011.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/138002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta a la pregunta parlamentaria n.° 184/
132882/0000 sobre unidades fijas de SIVE en la pro-
vincia de Alicante, Murcia, Valencia e Ibiza estimó el 
Gobierno que «las primeras unidades tendrán lugar en 
el año 2008».

Han sido diversos los criterios que el Gobierno ha 
mantenido al respecto de las unidades SIVE, conside-
rándolas en un primer momento innecesarias en el año 
2006, tal cual consta en PNL, presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, debatida en Comisión de Inte-
rior en el citado año, para posteriormente anunciarlas a 
finales de ese mismo año, así como en el 2007, sin que 
hasta la fecha nada se haya hecho al respecto.

Debido, por tanto, a esta disparidad de criterios, soli-
citamos aclaración del término «primeras unidades» a 
fin de que se concreten las prioridades de ubicación y 
plazos de implantación de las unidades SIVE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/138003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con más de 200.000 mil habitantes, la ciudad de 
Elche (Alicante) cuenta con dos estaciones de cercanías 
(Elche-Parque y Elche-Carrús), así como con un apea-
dero en Torrellano, cuya conservación y mantenimiento 
presentan un lamentable estado, dándose además la 
circunstancia de que ninguna de ellas cuenta con las 
medidas necesarias en infraestructuras de accesibilidad 
para las personas con discapacidad.

La cifra de pasajeros que utilizan la estación de cer-
canías de RENFE en Elche aumenta cada año, superan-
do, a fecha de hoy, los 6.000 viajeros en días laborables 
con destinos a Alicante y Murcia.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno no 
va a acometer las obras de conservación, adecuación, 
mantenimiento y accesibilidad de las estaciones de cer-

canías Elche-Parque y Elche-Carrús, así como en su 
apeadero de Torrellano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/138004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que el Gobierno no ha puesto en 
marcha el Plan Nacional de Defensa Fitosanitaria de la 
Palmera según acuerdo por unanimidad en el Congreso 
de los Diputados, Comisión de Agricultura, Pesca y 
Alimentación de 21 de marzo del año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/138005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que el Gobierno no ha contemplado 
el desarrollo de lo acordado por unanimidad en el Con-
greso de los Diputados sobre la incorporación de sen-
das partidas presupuestarias para hacer frente a los 
gastos ocasionados por los tratamientos fitosanitarios 
para combatir a la plaga del picudo rojo, Comisión de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, 21 de marzo de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.



Congreso 17 de diciembre de 2007.—Serie D. Núm. 650

341

184/138006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El previsible aumento en el tráfico de pasajeros de 
el aeropuerto de El Altet implica el acondicionamiento 
de los accesos y salidas del mismo, que en la actualidad 
se encuentra obsoleto, frente a las previsiones de tráfico 
rodado que habrá que soportar en un futuro próximo.

Actualmente los accesos cuentan con un vial de un 
solo carril, conformando una carretera de riesgo, dado 
el alto número de accidentes que se producen, por lo 
que resulta de urgente necesidad acometer el acondi-
cionamiento de los accesos al citado aeropuerto, priori-
dad esta que parece no ser compartida por el Gobierno, 
por cuanto se pospone al año 2011 su ejecución, adju-
dicando para la anualidad 2008 en los PGE la exigua 
cantidad de 1.000.000 de euros.

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno en 
la anualidad 2008 para acondicionar los accesos cita-
dos al aeropuerto de El Altet con cargo a la cantidad de 
1.000.000 de euros establecidos en los Presupuestos 
Generales del Estado

Motivos por los que el Gobierno no adopta con 
urgencia el acondicionamiento de los accesos al aero-
puerto de El Altet (Alicante), posponiendo su finaliza-
ción al año 2011.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/138007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El proyecto de desdoblamiento de la N-332 a su 
paso por Santa Pola ha quedado paralizado por el 
Gobierno, de manera que la problemática existente 
relativa a los accesos de dicha ciudad, tanto por la zona 
norte como por la zona sur, persiste, ocasionando ade-

más una gran inseguridad vial, ya que para entrar al 
municipio es necesario hacer un giro a la izquierda 
obligando a los vehículos a permanecer en el centro de 
la carretera, cuyo volumen de tráfico es cuantioso, aña-
diendo, por tanto, más peligro a la situación. Además, 
con el desdoblamiento que solicitamos se dará solución 
al problema de capacidad y fluidez de la citada carretera.

¿Cuáles han sido los motivos por los que el Gobierno 
ha paralizado el Proyecto de desdoblamiento de la N-332 
a su paso por la localidad de Santa Pola (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.

184/138008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué compromisos ha adquirido el Gobierno espa-
ñol en relación con el envío de militares al Chad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿En qué términos está redactado el contrato con 
Venezuela, para la construcción de ocho patrulleras, 
cuatro oceánicas y cuatro de vigilancia costera, para 
Venezuela?

2. ¿Qué garantías ha adoptado el Gobierno espa-
ñol, en relación con Venezuela, para que, después de las 
innumerables descalificaciones y ofensas dirigidas por 
el señor Chávez contra las empresas españolas, para 
cobrar el importe total de estos buques de guerra?
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3. ¿De qué manera se están efectuando los pagos 
de las mencionadas patrulleras, a medida que se produ-
cen los diferentes hitos de su construcción?

4. ¿Qué cantidad ha abonado ya Venezuela a 
España, a la hora de la firma del contrato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué novedades se han producido en el Líbano, 
en cuanto a las misiones y situación de los militares 
españoles, desde la última comparecencia del Ministro 
de Defensa?

2. ¿De qué manera ha evolucionado la situación?
3. ¿Qué expectativas mantiene el Gobierno, por lo 

que se refiere a la permanencia de España en el Líbano?
4. ¿En qué ha consistido el incremento de las medi-

das de seguridad de nuestros militares en la zona, desde 
la última comparecencia del Ministro de Defensa?

5. ¿Cuál es el estado general de la fuerza española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Existe algún riesgo de que Venezuela pueda 
rescindir el contrato de la compra de ocho patrulleras, 
que se construyen en la actualidad en los astilleros de la 
provincia de Cádiz, como consecuencia del violento 

discurso del Presidente Chávez contra España, su Jefe 
de Estado y las empresas españolas?

2. ¿Ha pensado adoptar alguna medida el Gobier-
no en relación con este asunto o esperaremos a que 
Venezuela sea la primera en «mover ficha»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué novedades se han producido en Afganis-
tán, en cuanto a las misiones y situación de los milita-
res españoles, desde la última comparecencia del 
Ministro de Defensa?

2. ¿Mantiene España sus posiciones en el terreno 
y las misiones asignadas, para las que el Gobierno 
obtuvo el respaldo del Parlamento?

3. ¿Qué misiones están realizando los militares 
españoles, desde la última comparecencia del Ministro 
de Defensa, dentro del PRT y de la Fuerza de Reacción 
Rápida de la OTAN en las que participamos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Tiene el Gobierno alguna previsión de la ubi-
cación de una zona ZAL cercana al puerto exterior de 
El Ferrol?
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2. ¿Cuándo piensa iniciar los trámites para la 
construcción del ferrocarril de acceso al puerto exte-
rior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad y efi-
cacia policial, dependientes del Cuerpo Nacional de 
Policía, desglosado por provincias, en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, durante el primer semestre del 
año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de efectivos del Cuerpo Nacio-
nal de Policía existente en Galicia a día de la fecha y 
cuál era su número a 31 de diciembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad y efi-
cacia policial, en las circunscripciones territoriales de 
la Guardia Civil, desglosado por provincias, en la 
Comunidad Autónoma de Galicia, durante el primer 
semestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuál es el número de efectivos de la XV Coman-
dancia de la Guardia Civil, a día de la fecha, y cuál era 
el 31 de diciembre de 1986, desglosado por provin-
cias?

2. ¿Con qué personal cuenta el SEPRONA en 
Galicia?

3. ¿Cuál ha sido su actividad durante el primer 
semestre del año en curso en la Comunidad Autónoma 
de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuántos miembros del Cuerpo Nacional de 
Policía integran la UIP de Galicia?

2. ¿Cuántos desplazamientos, fuera de Galicia, 
han realizado a lo largo del presente año?
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3. ¿Se han abonado todas las dietas correspon-
dientes a los Policías Nacionales?

4. ¿Están cobrando el 100 por ciento de la dieta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/138019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y doña 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 



Congreso 17 de diciembre de 2007.—Serie D. Núm. 650

350

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la provincia 
de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin en la provincia 
de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin en la provincia 
de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin en la provincia 
de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin en la provincia 
de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin en la provincia 
de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin en la provincia 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin en la ciudad de 
Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin en la ciudad de 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin en la ciudad de 
Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin en la ciudad de 
Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin en la Comuni-
dad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin en la Comuni-
dad Autónoma de Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin en la Comuni-
dad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fon-
tagne y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 

número de efectivos destinados a tal fin, en la Comuni-
dad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
número de efectivos destinados a tal fin, en la Comuni-
dad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, doña Carmen 
Matador de Matos, doña Verónica Lope Fontagne y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de detenidos, cantidad de 
cada una de las sustancias incautadas y número de 
denuncias desde la puesta en marcha del Plan especial 
de lucha contra la venta de drogas en los entornos de 
los centros educativos hasta la fecha actual, así como el 
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número de efectivos destinados a tal fin, en la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
noviembre de 2007.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Carmen Matador de Matos, Verónica Lope Fontagne 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/138071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha producido o se está produciendo algún tipo 
de demora en el abono de remuneraciones a las tropas 
desplegadas en el Líbano en misión humanitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/138072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Matador 
de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, relativa a la ejecución durante 
2007, hasta el 30 de septiembre, de los créditos totales, 
obligaciones reconocidas y pagos realizados de los 
capítulos 2, 4, 6 y 7 del Servicio 24.03, D. G. de Bellas 
Artes y Bienes Culturales, en el Programa 144A, 
Cooperación, Promoción y Difusión Cultural en el 
Exterior, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 144A, Cooperación, Promoción y 
Difusión Cultural en el Exterior, tiene sus dotaciones 

para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (tomos rojos); tomo XIV, Sección 24, Cul-
tura.

En el Servicio 24.03, D. G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales, figuran, para el Programa 144A, Coopera-
ción, Promoción y Difusión Cultural en el Exterior, los 
siguientes capítulos con las dotaciones que se indican:

Programa 144A, Servicio 24.03: 1.297,60 miles de 
euros.

Integrado por los capítulos:

Capítulo 2. Gastos corrientes en bienes y servi-
cios: 238,40 miles de euros.

Capítulo 4. Transferencias Corrientes: 130,220 miles 
de euros.

Capítulo 6.  Inversiones Reales: 529,00 miles de 
euros.

Capítulo 7. Transferencias de Capital: 400,00 miles 
de euros.

Cuando varias Direcciones Generales (Servicios) 
tienen actuaciones en un mismo Programa, las cifras 
relativas a la ejecución de estos Capítulos —Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidos y Pagos Realiza-
dos— no figuran en las Estadísticas de Ejecución del 
Presupuesto publicadas por IGAE.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de los mencionados capítulos, en términos de Créditos 
Totales, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, 
desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la fecha de 30 
de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, de los 
capítulos 2, 4, 6 y 7 del Servicio 24.03, D. G. de 
Bellas Artes y Bienes Culturales, que figura para el 
Programa 144A, Cooperación, Promoción y Difusión 
Cultural en el Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez 
Blanco, María del Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/138073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
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Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Matador 
de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, relativa a la ejecución durante 
2007, hasta el 30 de septiembre, de las transferencias 
corrientes (Programa 144A, Cooperación, Promoción y 
Difusión Cultural en el Exterior) para premio Veláz-
quez de artes plásticas, y para cuotas a organismos 
internacionales, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El Programa 144A, Cooperación, Promoción y 
Difusión Cultural en el Exterior, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.03, D. G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales, figuran, para el Programa 144A, Coopera-
ción, Promoción y Difusión Cultural en el Exterior, las 
siguientes Transferencias Corrientes con las dotaciones 
que se indican:

Programa 144A, Servicio 24.03, Partida 489. Pre-
mio Velázquez de Artes Plásticas: 120,00 miles de 
euros.

Programa 144A, Servicio 24.03, Partida 491. Cuo-
tas a Organismos Internacionales: 10,20 miles de 
euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta el 
30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de las transferencias corrientes para Premio Veláz-
quez de Artes Plásticas (144A, 24.03, 489) y para Cuotas 
a Organismos Internacionales (144A, 24.03, 491)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez 
Blanco, María del Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/138074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (Programa 144A, Cooperación, 
Promoción y Difusión Cultural en el Exterior), Archi-
vos de Hispanoamérica, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 144A, Cooperación, Promoción y 
Difusión Cultural en el Exterior, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.04, D. G. del Libro, Archivos y 
Bibliotecas, figuran, para el Programa 144A, Coopera-
ción, Promoción y Difusión Cultural en el Exterior, las 
siguientes Inversiones Reales con las dotaciones que se 
indican, por artículos recogidos, los Proyectos de Inver-
sión del Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual; Distribución Orgánica:

Programa 144A, Servicio 24.04, Partida 62. Integra-
do por el Proyecto de Inversión 140,00 miles de euros.

90 24 04 0080. Archivos de Hispanoamérica: 140,00 
miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas inversiones, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercido 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de las inversiones reales, Archivos de 
Hispanoamérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez 
Blanco, María del Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/138075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (Programa 144A, Cooperación, 
Promoción y Difusión Cultural en el Exterior): Inter-
venciones del Instituto del Patrimonio Histórico Espa-
ñol en BB. CC. en el Exterior, Obras de reforma de 
inmuebles en el Exterior, para misiones arqueológicas, 
y Estudios previos y de diagnóstico de BB. CC. en el 
Exterior, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 144A, Cooperación, Promoción y 
Difusión Cultural en el Exterior, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.03, D. G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales, figuran, para el Programa 144A, Coopera-
ción, Promoción y Difusión Cultural en el Exterior, las 
siguientes Inversiones Reales con las dotaciones que se 
indican, por artículos recogidos, los Proyectos de Inver-
sión del Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual; Distribución Orgánica:

Programa 144A, Servicio 24.03, Partida 63: 505,00 
miles de euros.

Integrado por los Proyectos de Inversión:

86 24 04 0005. Intervenciones Instituto del Patrimo-
nio Histórico Español en BB.CC. en el Ext.: 54,60 
miles de euros.

93 24 04 0010 Obras reforma inmuebles en el Exte-
rior para misiones arqueológicas: 450,40 miles de 
euros.

Programa 144A, Servicio 24.03, Partida 64: 24,00 
miles de euros.

Integrado por el Proyecto de Inversión:

00 18 13 0200. Estudios previos y de diagnóstico de 
BB. CC. en el Exterior 24,00 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas inversiones, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de las inversiones reales: Intervenciones del 
Instituto del Patrimonio Histórico Español en BB. CC. 
en el Exterior (86 24 04 0005), Obras de reforma de 
inmuebles en el Exterior, para misiones arqueológicas 
(93 24 04 0010), y Estudios previos y de diagnóstico 
de BB. CC. en el Exterior (00 18 13 0200)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez 
Blanco, María del Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/138076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las inversiones reales (Programa 144A, Cooperación, 
Promoción y Difusión Cultural en el Exterior): Adqui-
sición de equipos informáticos y Adquisición de mobi-
liario, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 144A, Cooperación, Promoción y 
Difusión Cultural en el Exterior, tiene sus dotaciones 
para 2007 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.05, D. G. de Cooperación y 
Comunicación Cultural, figuran, para el Programa 
144A, Cooperación, Promoción y Difusión Cultural en 
el Exterior, las siguientes Inversiones Reales con las 
dotaciones que se indican, por artículos recogidos, los 
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Proyectos de Inversión del Anexo de Inversiones Rea-
les y Programación Plurianual; Distribución Orgánica:

Programa 144A, Servicio 24.05, Partida 62: 15,00 
miles de euros.

Integrado por los Proyectos de Inversión:

02 18 15 0001. Adquisición de equipos informáti-
cos: 12,00 miles de euros.

05 24 05 0001. Adquisición de mobiliario: 3,00 
miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas inversiones, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de las inversiones reales: adquisición de 
equipos informáticos (02 18 15 0001) y Adquisición de 
mobiliario (05 24 05 0001)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez 
Blanco, María del Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/138077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada por Ourense; doña María del Carmen Mata-
dor de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvira 
Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de la 
transferencia de capital (Programa 144A, Cooperación, 
Promoción y Difusión Cultural en el Exterior) para 
ayudas y subvenciones para financiar excavaciones 
arqueológicas en el Exterior, dentro del Plan estableci-
do por el Instituto del Patrimonio Histórico Español, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 144A, Cooperación, Promoción y 
Difusión Cultural en el Exterior tiene sus dotaciones 

para 2007, recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.03 D. G. de Bellas Artes y Bienes 
Culturales figura, para el Programa 144A, Coopera-
ción, Promoción y Difusión Cultural en el Exterior, la 
siguiente Transferencia de Capital con la dotación que 
se indica:

Programa 144A, Servicio 24.03, Partida 788. Ayu-
das y subvenciones para financiar excavaciones arqueo-
lógicas en el Exterior dentro del Plan establecido por el 
Instituto del Patrimonio Histórico Español: 400,00 
miles €.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dicha transferencia, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de la transferencia de capital para ayudas y 
subvenciones para financiar excavaciones arqueológicas 
en el Exterior, dentro del Plan establecido por el Instituto 
del Patrimonio Histórico Español (144A, 24.03, 788)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María Ángeles 
Font Bonmatí, María Eugenia Martín Mendizábal, 
José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Vázquez Blan-
co, María del Carmen Matador de Matos, y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

184/138078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara; doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada por Álava; don José Luis del Ojo Torres, 
Diputado por Granada; doña Ana Belén Vázquez Blan-
co, Diputada por Ourense; doña María del Carmen 
Matador de Matos, Diputada por Badajoz, y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputada por Zamora, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2007, hasta el 30 de septiembre, de 
las transferencias corrientes (Programa 144A, Coope-
ración, Promoción y Difusión Cultural en el Exterior) 
para Fomento de la Cultura y el Libro español mediante 
la convocatoria de ayudas a la difusión y distribución 
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de libros españoles en el mundo, para la OEPLI (Orga-
nización Española para el Libro Infantil y Juvenil) sec-
ción española del IBBY, para la Federación de Gremios 
de Editores de España, para la promoción del Libro 
español en el Exterior y la participación en Ferias Inter-
nacionales, para Cuotas a Organismos Internacionales 
relacionados con el Libro, Archivos y Bibliotecas y 
para Proyectos de Cooperación Internacional, y para la 
Convocatoria para el Fomento de la Cultura y el Libro 
español mediante la traducción y edición en lenguas 
extranjeras de obras literarias o científicas de autores 
españoles, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 144A, Cooperación, Promoción y 
Difusión Cultural en el Exterior tiene sus dotaciones 
para 2007, recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2007); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, 
Cultura.

En el Servicio 24.04 D. G. del Libro, Archivos y 
Bibliotecas figuran, para el Programa 144A Coopera-
ción, Promoción y Difusión Cultural en el Exterior, las 
siguientes Transferencias Corrientes con las dotaciones 
que se indican (incluidas las enmiendas aprobadas):

Programa 144A, Servicio 24.04, Partida 471. 
Fomento de la Cultura y el Libro español mediante la 
convocatoria de ayudas a la difusión y distribución de 
libros españoles en el mundo: 310,00 miles €.

Programa 144A, Servicio 24.04, Partida 481. A la 
OEPLI (Organización Española para el Libro Infantil y 
Juvenil) sección española del IBBY: 5,00 miles €.

Programa 144A, Servicio 24.04, Partida 483. A la 
Federación de Gremios de Editores de España, para la 
promoción del Libro español en el Exterior y la partici-
pación en Ferias Internacionales: 260,00 miles €.

Programa 144A, Servicio 24.04, Partida 491. Para 
Cuotas a Organismos Internacionales relacionados con 
el Libro, Archivos y Bibliotecas y para Proyectos de 
Cooperación Internacional: 140,00 miles €.

Programa 144A, Servicio 24.04, Partida 492. Con-
vocatoria para el Fomento de la Cultura y el Libro espa-
ñol mediante la traducción y edición en lenguas extran-
jeras de obras literarias o científicas de autores 
españoles (Dotación inicial: 656,00 + enmienda apro-
bada: 200,00): 765,00 miles €.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2007 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2007, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de las transferencias corrientes para Fomento 
de la Cultura y el Libro español mediante la convocato-
ria de ayudas a la difusión y distribución de libros espa-

ñoles en el mundo (144A, 24.04, 471), para la OEPLI 
(Organización Española para el Libro Infantil y Juvenil) 
sección española del IBBY (144A, 24.04, 481), para la 
Federación de Gremios de Editores de España, para la 
promoción del Libro español en el Exterior y la partici-
pación en Ferias Internacionales (144A, 24.04, 483), 
para Cuotas a Organismos Internacionales relacionados 
con el Libro, Archivos y Bibliotecas y para Proyectos de 
Cooperación Internacional (144A, 24.04, 491), y para la 
Convocatoria para el Fomento de la Cultura y el Libro 
español mediante la traducción y edición en lenguas 
extranjeras de obras literarias o científicas de autores 
españoles (144A, 24.04, 492)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Verónica Lope Fontagne, María 
Ángeles Font Bonmatí, María Eugenia Martín Men-
dizábal, José Luis del Ojo Torres, Ana Belén Váz-
quez Blanco, María del Carmen Matador de Matos, 
y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/138079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento cumplir 
los plazos de 2009 para la finalización de la autovía 
Alcoy-Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/138080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué políticas sociales tiene previsto el Gobierno 
implantar para facilitar la incorporación de los discapa-
citados en el mundo laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada.
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184/138081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos de trabajo se han realiza-
do en el 2006 con personas discapacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/138082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos de trabajo se han realiza-
do en el 2007 con personas discapacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/138083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí, 
Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de octu-
bre del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí, Diputados.

184/138084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de octu-
bre del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/138085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de octubre del 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/138086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Bañez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de octubre 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Fátima Bañez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/138087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por Granada, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de octu-
bre del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Blanca Fernández Capel y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/138088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de octu-
bre del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2007.—Rafael Merino López y Rafael Her-
nando Fraile, Diputados.

184/138089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios, en el mes de octubre 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/138090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios, en el mes de octubre 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre 
de 2007.—Juan Manuel Albendea Pabón y  Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/138091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a la regulación de la 
capacidad prescriptiva de los profesionales de enfermería.

Motivación

Los profesionales de enfermería realizan, en la 
actualidad, numerosos actos clínicos que requieren de 
prescripción. Esta actividad prescriptiva se desarrolla 
en un marco riguroso, desde el punto de vista científico 
y profesional, pero con un alto grado de inseguridad 
jurídica para los profesionales, por los vacíos normati-
vos que existen en esta materia.

Resulta, pues, urgente y necesaria una regulación 
específica que dé cobertura legal a una actividad que se 
viene desarrollando, por parte de los enfermeros y 
enfermeras, con un gran nivel de eficacia profesional. 
El seguimiento y educación de pacientes crónicos (dia-
béticos, enfermos de SIDA, reumáticos, etc) o de per-
sonas dependientes, ancianos, es hoy una actividad clí-
nica donde la enfermería cumple una función primordial 
y requiere a diario de la prescripción.

Mantener a la enfermería alejada de la competencia 
prescriptiva es seguir sosteniendo una visión de la 
misma, y de todo el sistema de salud, claramente tras-
nochado, que nada tiene que ver con la actual compleji-
dad y dinamismo del sistema de salud.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Conoce el Ministerio de Sanidad la actividad 
prescriptiva regular que desarrollan de facto muchos 
profesionales de la enfermería en la actualidad?

2. ¿Es consciente el Ministerio de la inseguridad 
jurídica en la que desarrollan su trabajo estos enferme-
ros y enfermeras?

3. ¿Comparte el Ministerio la necesidad de reco-
nocer y regular la competencia prescriptiva de los 
enfermeros y enfermeras?

4. ¿Piensa el Ministerio regular esta competencia 
prescriptiva de la enfermería?

5. ¿Cuándo piensa aprobar la regulación?
6. ¿Por medio de qué tipo de normativa?
7. ¿Cuáles serán los ámbitos, las características y 

los límites de esta regulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciembre 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/138092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la construcción de 
un aeropuerto en Segovia.

Motivación

La empresa Proydea Segovia Aeronaútica, S. L., 
promueve la construcción de un aeropuerto en Segovia. 
El proyecto prevé una pista de vuelo de 4.400 m de 
longitud y 60 metros de anchura y está pensado para un 
uso de aeronaves comerciales y corporativas.

El anuncio de este proyecto ha provocado una fuerte 
contestación social y se ha visto rodeado de falta de 
información y transparencia.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Fomento 
del proyecto de construcción de este aeropuerto en 
Segovia?

2. ¿En qué fase de tramitación administrativa se 
encuentra el proyecto?

3. ¿Considera el Gobierno necesario y viable este 
proyecto de aeropuerto?

4. ¿Se ha realizado la evaluación de impacto 
ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/138094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la construcción de 
un túnel en la isla de Hierro

Motivación

El Convenio de Infraestructuras entre Gobierno del 
Estado y Autonómico ha incluido un proyecto de Túnel, 
para unir El Verodal y Lomo Negro en la isla de El 
Hierro, valorado en 18 millones de euros.

La obra en cuestión es un túnel de 650 metros que 
atravesará un cono volcánico, en una zona de alto valor 
paisajístico, situada junto a la playa de El Verodal y 
dentro del Espacio Natural Protegido denominado 
«Parque Rural de Frontera».
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La construcción del mencionado túnel tiene por 
objeto sustituir la carretera que actualmente rodea el 
volcán, que se pretende horadar, lo que significaría un 
ahorro de tiempo desde escasos minutos, respecto al 
recorrido por la carretera actual.

La vía actual es utilizada por unas decenas de vehícu-
los al día, que con fines turísticos visitan la Dehesa 
Comunal, donde se ubica la Ermita de Los Reyes y el 
bosque de sabinar herreño.

Con la construcción de este nuevo túnel, la isla de El 
Hierro de 268,71 km² y una población de 10.688 habi-
tantes, pasaría a tener una cuarta infraestructura viaria 
de este tipo, tras los de Las Playas, Timijiraque (puesto 
en servicio recientemente) y Los Roquillos. Todas ellas 
de dudosa justificación.

Por todo ello, se expone la siguiente pregunta:

¿Es consciente el Gobierno de que en la isla de El 
Hierro, mediante el actual Convenio de infraestructuras 
suscrito con el Gobierno de Canarias, va a subvencio-
nar un túnel que carece de cualquier tipo de justifica-
ción social, económica o ecológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/138095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa al cumplimiento del 
compromiso de abandono de la energía nuclear

Motivación

Recientemente, las organizaciones ecologistas 
Greenpeace y Ecologistas en Acción han publicado un 
comunicado en el que le recuerdan al Gobierno los 
compromisos contraídos en materia de abandono de la 
energía nuclear, de presentación de un calendario de 
cierre de las centrales y de cierre definitivo de la obso-
leta y peligrosa central nuclear de Garoña.

Estos compromisos aparecen en el programa electo-
ral firmado con Los Verdes, en el discurso de investidu-
ra del Presidente del Gobierno y en reiteradas interven-
ciones, tanto de éste, como de los Ministros de Industria 
y de la Ministra de Medio Ambiente.

Pero lo cierto es que, hasta el momento presente, ya 
al final de la legislatura, ninguno de estos compromisos 
se ha hecho efectivo.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Mantiene el Gobierno su compromiso de 
abandono de la energía nuclear?

2. ¿Piensa el Gobierno presentar ante esta Cáma-
ra, en el período que resta de legislatura, un calendario 
de cierre de las centrales nucleares españolas?

3. ¿Tiene el Gobierno entre sus planes, a lo largo 
de lo que queda de la legislatura presente, acordar el 
cierre y desmantelamiento de la central nuclear de 
Santa María de Garoña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/138096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativa importante caída de los pre-
cios en lonja del pez espada y medidas del Gobierno 
para ayudar al sector dedicado a esta actividad.

No son buenos tiempos para el sector pesquero en 
general por la incidencia de diversos factores, entre 
ellos, el disparatado incremento de los precios de los 
combustibles, pero, en concreto, el sector dedicado a la 
captura del pez espada atraviesa una situación muy 
difícil, que sitúa a muchos de sus pescadores al borde 
del desguace.

Se trata de una flota muy arraigada en Galicia, la 
mayor parte de los barcos dedicados a esta actividad 
pertenecen a la Guarda (Pontevedra) y de ellos depende 
la economía de muchas familias de la zona.

Además de la cuestión de los costes del combusti-
ble, que está convirtiendo las salidas al mar en una 
actividad muy onerosa, supone ya pérdidas para los 
pescadores en vez de ganancias, está el problema de la 
importante caída del precio en lonja del pez espada. 
Una caída que se ha agravado especialmente durante el 
último año. Sin ir más lejos, en el año 2005, el precio 
de venta en origen de este producto se situaba en 5,80 
euros y en la actualidad se está cotizando por debajo 
incluso de los tres euros. Es sobre todo a partir de enero 
del presente año 2007 cuando se ha observado una 
brusca bajada de los precios en lonja del pez espada, 
que a primeros de año comienza a cotizarse a 4,40 
euros para estar ahora en los 3,30 euros. Es necesario 
poner de manifiesto que en ocasiones se sitúa incluso 
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por debajo del precio de referencia que marca la Unión 
Europea.

Lo preocupante de esta situación es que no se 
corresponde con lo que está sucediendo en el mercado 
puesto que los consumidores pagan el pez espada inclu-
so más caro que en otros periodos.

Otro factor a tener en cuenta, y que muy bien puede 
incidir en la cuestión de los precios, es el aspecto rela-
cionado con las importaciones de pez espada. En con-
creto, aquellas descargas que puedan no ser legales por 
carecer de la licencia correspondiente. La evolución de 
las importaciones de este producto está registrando un 
alza considerable. En el año 2005, las importaciones 
eran de 6.800 Tn, y en el 2007 han ascendido hasta 
11.600 Tn. Lógicamente nadie pone en cuestión que se 
importe pescado, pero lo que sí debe perseguirse es la 
descarga de mercancía de pez espada procedente de bar-
cos que no tienen licencia para pescar este producto.

Se trata de un problema muy real, y que la misma 
Unión Europea afrontó tibiamente en una Cumbre de 
Pesca en Lisboa, donde se acordó llevar a cabo un con-
trol de todas las descargas de este producto en puertos 
de la Unión Europea, aunque, dados los hechos, cabe 
preguntarse si se está efectivizando este acuerdo.

Esta flota pesquera suma pérdidas por duplicado, 
afectado por el aumento de los precios del gasoil y por 
la relevante caída de los precios de este producto pes-
quero. Esta crítica situación es la razón por la que este 
sector demanda ayudas al Gobierno. En el frente de los 
precios del pez espada, se pide control y vigilancia de 
las descargas en los puertos del Estado español para 
terminar con la comercialización de pesca ilegal, se 
solicitan ayudas para controlar la caída de los precios 
en lonja y medidas de apoyo para orientar la comercia-
lización.

¿Está el Gobierno realizando un seguimiento de la 
caída de los precios en lonja del pez espada desde hace 
más de un año? Si es así, ¿a qué conclusiones ha llega-
do? ¿Cuáles son los motivos de esta tremenda bajada de 
los precios que no se corresponden con los elevados 
precios que pagan los consumidores en el mercado? 
¿Qué factores inciden en la brusca caída de los precios 
en origen del pez espada?

¿Es consciente el Gobierno de la gravedad de la cri-
sis por la que atraviesa este sector pesquero que puede 
desembocar en el desguace de muchas de sus embarca-
ciones?

¿Está dispuesto el Gobierno a mantener una interlo-
cución con este sector, en su mayor parte flota gallega, 
para abordar este problema?

¿Se han detectado descargas de pez espada que no 
cuentan con licencia para estas capturas? En caso afir-
mativo, ¿qué medidas adoptó el Gobierno al respecto?

¿Prevé el Gobierno adoptar medidas de apoyo y de 
ayuda para la flota espadera que está atravesando una 
grave crisis económica que está llevando a los pescado-
res a situaciones límite?

En concreto, ¿va el Gobierno a adoptar medidas 
para controlar la bajada de los precios en lonja? ¿Va a 
estudiar y apoyar formas de comercialización de este 
producto de modo que se garantice la estabilidad del 
precio en origen?

¿Prevé el Ejecutivo realizar ante la Unión Europea 
la solicitud de un mayor control de las descargas de pez 
espada en los puertos comunitarios, tal y como se acor-
dó en la Cumbre Pesquera de Lisboa?

¿Prevé el Gobierno gestionar ante la Unión Europea 
que se controle a través del sistema VMS a los buques 
que descargan pez espada en puertos comunitarios a fin 
de detectar si cuentan con la licencia de pesca corres-
pondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de diciem-
bre de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Dipu-
tada.

184/138097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a los derechos 
constitucionales para los militares del Estado español.

El pasado sábado, 24 de noviembre, cientos de mili-
tares españoles se manifestaron por primera vez en la 
historia frente a la sede del Ministerio de Defensa en 
Madrid para reclamar sus derechos a la libertad de 
expresión y al asociacionismo profesional. Además de 
solidarizarse con uno de los militares de la Asociación 
Unificada de Militares Españoles (AUME), que estuvo 
encarcelado en la prisión militar de Colmenar Viejo 
(Madrid) desde el pasado 17 de octubre hasta el 25 de 
noviembre por haber participado como orador en la 
manifestación de guardias civiles uniformados del 20 
de enero del presente año en la plaza Mayor, de Madrid. 
Una participación que fue sancionada como falta grave, 
penada con 40 días de privación de libertad.

Es por todo lo que antecede que se formulan las 
siguientes preguntas:

¿No considera el Gobierno injusto y discriminatorio 
que los militares no puedan ejercer sus derechos consti-
tucionales de asociacionismo profesional y de libertad 
de expresión?

¿No cree el Gobierno que resulta desmesurado san-
cionar a varios militares por reclamar los mismos dere-
chos constitucionales que el resto de la ciudadanía del 
Estado?
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¿Cree que es el camino adecuado para tratar de for-
mar un ejército moderno, democrático, a la altura de los 
valores sociales del siglo XXI y de los que el Gobierno 
español hace gala?

¿Va el Gobierno a adoptar las medidas oportunas 
para cumplir sus promesas respecto a la democratiza-
ción del cuerpo militar de modo que dejen de estar 
sometidos a las vicisitudes de una legislación caduca y 
poco respetuosa con la dignidad de las personas?

¿Está dispuesto el Gobierno a reconocer los dere-
chos de asociación profesional y de libertad de expre-
sión para los militares? De ser así, ¿cuándo lo llevaría a 
efecto?

¿Comparte el Ejecutivo que una auténtica reforma 
del ejército que persiga su modernización y su adapta-
ción a las sociedades modernas debe conllevar necesa-
riamente la apertura de la institución militar que comien-
za por garantizar sus derechos constitucionales?

A pesar de las mejoras contempladas en la Ley de la 
Carrera Militar, ¿no sigue pendiente la garantía de los 
derechos constitucionales en su totalidad para los mili-
tares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de diciem-
bre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/138098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En los últimos años, las relaciones exteriores de 
nuestro país se han visto incrementadas, coincidiendo 
con la publicación de la Ley de Igualdad que obliga a 
fomentar la presencia activa de mujeres. El objeto de 
estas preguntas es conocer la realidad de la presencia 
femenina en el servicio exterior.

¿Qué número de directores del Instituto Cervantes 
hay, diferenciados por género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de diciem-
bre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/138099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En los últimos años, las relaciones exteriores de 
nuestro país se han visto incrementadas, coincidiendo 
con la publicación de la Ley de Igualdad que obliga a 
fomentar la presencia activa de mujeres.

¿Qué número de agregados de defensa hay, diferen-
ciados por género?

¿Qué número de agregados culturales hay, diferen-
ciados por género?

¿Qué número de agregados laborales hay, diferen-
ciados por género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de diciem-
bre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/138100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En los últimos años, las relaciones exteriores de 
nuestro país se han visto incrementadas, coincidiendo 
con la publicación de la Ley de Igualdad que obliga a 
fomentar la presencia activa de mujeres. El objeto de 
estas preguntas es conocer la realidad de la presencia 
femenina en el servicio exterior.

¿Qué número de Embajadores hay en nuestras Can-
cillerías, diferenciados por género?

¿Qué número de Cónsules hay, diferenciados por 
género?

¿Qué número de Cancilleres hay, diferenciados por 
género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de diciem-
bre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/138101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Con relación a la proposición no de ley presentada 
por el Grupo Parlamentario IU-CV, aprobada el 28 de 
febrero de 2006 con el único rechazo del PP, en la que 
se instaba al Gobierno a remitir al Parlamento toda la 
información sobre las contrataciones de vuelos realiza-
das por el Ministerio de Defensa para traslados de sol-
dados españoles en misiones en el exterior entre los 
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años 1999 a 2004, así como a trasladar a los Tribunales 
de Justicia la información que pudiera ayudar a las 
familias en los procesos judiciales actualmente en mar-
cha. (Número de expediente 161/001103.)

Hasta la fecha no se tiene conocimiento de que el 
Gobierno haya remitido al Parlamento la referida infor-
mación, por lo que se formula la siguiente pregunta 
para su respuesta escrita por parte del Gobierno:

¿Por qué motivos el Gobierno no ha cumplido con 
el mandato recogido en la proposición no de ley referi-
da, remitiendo toda la información disponible sobre las 
contrataciones de vuelos realizadas por el Ministerio de 
Defensa para traslados de soldados españoles en misio-
nes en el exterior entre los años 1999 a 2004, dando 
traslado a los Tribunales de Justicia para ayudar a las 
familias en los procesos judiciales en marcha?

¿Cuando tiene previsto el Gobierno remitir la infor-
mación referida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de diciem-
bre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/138102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La Resolución de 25 de octubre de 2007, de la 
Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, 
por la que se convocan ayudas para becas y contratos 
en el marco del estatuto del personal investigador en 
formación, del programa de Formación de Profesorado 
Universitario, establece como requisito en sus bases lo 
siguiente:

«III.1.6 De conformidad con lo dispuesto en la 
Ley 4/2000, de 11 de enero, sobre derechos y liberta-
des de los extranjeros en España y su integración 
social, en la redacción dada por la Ley Orgánica 8/
2000, de 22 de diciembre, los estudiantes extranjeros 
no comunitarios deberán acreditar la condición de resi-
dentes, quedando excluidos de concurrir a las ayudas 
que se convocan por la presente resolución quienes se 
encuentren en situación de estancia. Y en coherencia 
se exigen los siguientes documentos: Fotocopia del 
documento nacional de identidad o su equivalente en 
caso de ciudadanos de la Unión Europea o de la tarjeta 
de residente en vigor en el caso de ciudadanos de otros 
países.»

El fallo de la reciente sentencia del Tribunal Cons-
titucional de fecha de 7 de noviembre declara incons-

titucional y nula la inclusión del término «residentes» 
en los artículos 9.3 y 22.2 de la Ley Orgánica 4/2000, 
de 11 de enero, en la redacción dada por la Ley 8/2000. 
Este precepto, 9.3 dice: «Los extranjeros residentes 
tendrán derecho a la educación de naturaleza no obliga-
toria en las mismas condiciones que los españoles. En 
concreto, tendrán derecho a acceder a los niveles de 
educación y enseñanza no previstos en el apartado 
anterior y a la obtención de las titulaciones que corres-
pondan al caso, y al acceso al sistema público de becas 
y ayudas, y el Tribunal Constitucional afirma que:

En este sentido, al enjuiciar las disposiciones rela-
tivas a las “becas y ayudas al estudio” contenidas en la 
citada Ley Orgánica 10/2002, declaramos que “De la 
legislación orgánica aludida se desprende que el siste-
ma de becas constituye un instrumento esencial para 
hacer realidad el modelo de “Estado social y demo-
crático de derecho’’ que nuestra Constitución impone 
(art. 1.1), determinando en consecuencia que los 
poderes públicos aseguren que la igualdad de los indi-
viduos sea real y efectiva (art. 9.2 CE). De este modo 
se garantizan también la dignidad de la persona y el 
libre desarrollo de la personalidad (art. 10.1 CE) que 
suponen la base de nuestro sistema de derechos fun-
damentales”. (STC 212/2005, de 21 de julio, FJ 4). Y 
añade que las disposiciones constitucionales relativas 
al derecho a la educación, interpretadas de conformi-
dad con la Declaración Universal de Derechos Huma-
nos y los tratados y acuerdos internacionales referidos, 
se deduce que el contenido constitucionalmente garan-
tizado de ese derecho, en su dimensión prestacional, no 
se limita a la enseñanza básica, sino que se extiende 
también a los niveles superiores, aunque en ellos no se 
imponga constitucionalmente.»

A la vista de lo anterior, podría interpretarse que la 
normativa de becas pudiera se declarada inconstitucio-
nal contraria a la referida sentencia. Además, no pode-
mos obviar el impacto que en la práctica tendrá en 
buena parte de los estudiantes de doctorado en España 
que son latinoamericanos, y no pocos de ellos no tienen 
la condición de residentes.

¿Que valoración hace el Gobierno de la convocato-
ria que se cierra en breve para becas del Ministerio de 
Educación para doctorado con relación a lo dispuesto 
en la sentencia del Tribunal Constitucional de fecha 7 
de noviembre que declara inconstitucionales preceptos 
de la denominada Ley de Extranjería?

¿Ha previsto el Gobierno adoptar alguna medida 
concreta para evitar el posible efecto en los estudiantes 
de doctorado en España que no tienen la condición de 
residentes?

¿Ha previsto el Gobierno modificar los requisitos 
exigidos en la convocatoria de becas del Ministerio de 
Educación para doctorado con el objeto de adaptarla a 
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lo establecido en referida sentencia del Tribunal Cons-
titucional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de diciem-
bre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/138103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

En noviembre del 2005 esta Cámara reconoció, a 
través del artículo octavo de la Ley 24/2005, de 18 de 
noviembre, de reformas para el impulso a la productivi-
dad, que la gestión de los residuos radiactivos constituía 
un servicio público esencial reservado a la titularidad del 
Estado y que tal servicio sería gestionado por una Enti-
dad Pública Empresarial (EPE). A tal efecto, la Ley esta-
blece un cambio en la naturaleza jurídica de la actual 
Empresa Nacional de Residuos Radiactivos, S. A., que 
pasa a convertirse en la EPE ENRESA. Transcurridos 24 
meses después de la aprobación de la Ley, parece que la 
urgencia con la que el Gobierno tramitó este cambio en 
la naturaleza jurídica de ENRESA no estaba justificada, 
puesto que todavía no ha aprobado el estatuto que permi-
ta hacer realidad la EPE.

Todo ello a pesar de que el último Eurobarómetro ha 
vuelto a poner en evidencia que la credibilidad de la 
actual ENRESA, como gestor de los residuos radiacti-
vos en España, está a la cola de los países de la UE, tan 
sólo superada por la situación en Portugal.

¿Por qué razón el Gobierno no ha aprobado todavía 
el estatuto de la EPE de ENRESA?

¿En qué estado se encuentra la tramitación del Real 
Decreto para la aprobación del estatuto de la EPE al 
amparo de lo previsto en el artículo ocho de la citada 
Ley? ¿Por qué motivos se está bloqueando la tramita-
ción de la norma?

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para con-
cluir la tramitación del estatuto de la nueva EPE de 
ENRESA?

¿Puede confirmar el Gobierno que el actual Presi-
dente de ENRESA ha reiterado en público que el 
Gobierno no aprobaría los estatutos de la EPE mientras 
él siga siendo Presidente de ENRESA? En caso afirma-
tivo, ¿por qué el Gobierno no ha cesado todavía a 
alguien que se opone públicamente a un mandato legal?

¿Ha cambiado de opinión el Gobierno en relación 
con la consideración de servicio público esencial la 

gestión de los residuos radiactivos, así como sobre el 
establecimiento de la EPE ENRESA? ¿Considera el 
Gobierno que la gestión de los residuos radiactivos, y el 
fondo con el que se financia ésta, puede seguir recayen-
do en una sociedad anónima, con poco o ningún control 
del gasto por parte de la Administración? ¿Es esto com-
patible con la legislación comunitaria?

¿Sigue considerando el Gobierno, como en su 
momento defendió ante esta Cámara, que la gestión de 
los residuos por parte de una EPE mejoraría la credibi-
lidad del sistema y la confianza del ciudadano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de diciem-
bre de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/138104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta por escrito.

La Resolución de la Dirección General de Política 
Energética y Minas de fecha 27 de marzo de 2006 por 
la que se autoriza a Morata Energía S. L. la instalación 
de la central térmica de ciclo combinado de Morata de 
Tajuña (Madrid) autoriza a Morata Energía S. L. para la 
construcción de una central termoeléctrica de ciclo 
combinado de Morata de Tajuña, y obliga a la citada 
empresa a presentar en el Área de Industria y Energía 
de la Delegación del Gobierno en Madrid, antes de 
transcurridos dieciocho meses, el Proyecto de Ejecu-
ción de la instalación que se autoriza. Asimismo la 
Resolución señala que la Dirección General de Política 
Energética y Minas no otorgará la aprobación del Pro-
yecto de Ejecución de la instalación hasta el momento 
en que la misma obtenga la autorización ambiental 
integrada.

Han transcurrido dieciocho meses desde que ven-
cieron los plazos señalados en la citada Resolución, sin 
que hasta la fecha la empresa Morata Energía haya pre-
sentado el mencionado Proyecto de Ejecución. Igual-
mente la empresa Morata Energía S. L. no ha presenta-
do a fecha de hoy solicitud de autorización ambiental 
integrada ante el órgano competente de la Comunidad 
Autónoma de Madrid.

Ante esta situación,
¿Ha previsto el Gobierno declarar la caducidad de la 

Resolución de la Dirección General de Política Energé-
tica y Minas de fecha 27 de marzo de 2006 por la que 
se autoriza a Morata Energía S. L. la instalación de la 
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central térmica de ciclo combinado de Morata de Taju-
ña (Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2007.—Montserrat Muñoz de Diego, Diputada.

184/138105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la intervención de la 
Policía Nacional en el desalojo de un inmueble en Sevi-
lla y acusaciones de la Policía contra el movimiento de 
ocupación

Motivación:

En la sevillana plaza del Pumarejo existía un local 
que, como otros muchos en Sevilla y Andalucía, sufría 
un fuerte deterioro, como producto del abandono y de 
los fines especulativos de sus propietarios. Este local 
fue ocupado por jóvenes y movimientos para denunciar 
el movimiento especulativo y la falta de viviendas y 
locales para actividades sociales y culturales.

Este movimiento de ocupación ha sufrido una pre-
sión judicial y policial a lo largo de los últimos años, y 
un intento permanente de criminalización que ha cul-
minado con el desalojo policial de este local en los 
últimos días de noviembre y primeros de diciembre.

Durante el desalojo, y ante la resistencia pacífica y 
no violenta de alguno de sus ocupantes, se han produci-
do denuncias de éstos sobre un posible maltrato por 
parte de la Policía. Por el contrario, la Policía ha reac-
cionado amenazando con querellas a los ocupantes.

En paralelo a estas actuaciones, desde algunos 
medios de comunicación sevillanos y, según ellos, 
reproduciendo fuentes policiales, se está investigando 
la posible conexión entre el movimiento de ocupas y el 
entorno de la organización terrorista ETA. La misma 
portavoz de la Policía de Sevilla, la señora Ana Cam-
bón, ha sostenido públicamente, en declaraciones a los 
medios, la verosimilitud de esta acusación. El Delega-
do del Gobierno no ha desmentido nada. Las «sólidas 
pruebas» aportadas hasta el momento son algunos car-
teles escritos en una de las lenguas oficiales del Estado 
español (el euskara batua) o el asesoramiento para la 
construcción del túnel excavado por los ocupantes. 
Estas «sólidas pruebas» inauguran una nueva línea de 
investigación del terrorismo, que podría enunciarse del 

siguiente modo: «son sospechosos de colaboración con 
banda armada aquellos que tienen algún tipo de compe-
tencia lingüística en el manejo del euskera (leen, 
hablan, escriben...) o poseen conocimiento en construc-
ciones de túneles». El mismo uso, por parte de la Poli-
cía, Delegación del Gobierno y medios de comunica-
ción, del término «zulo» para denominar el túnel 
excavado por los ocupantes es ya sintomático de la 
voluntad de manipular y criminalizar a este movimien-
to. Antes que la Policía encontrara las «sólidas prue-
bas», ya hablaban de «zulo».

Resulta bastante difícil de entender que en un Esta-
do democrático de Derecho, gobernado por la izquier-
da, se criminalice a movimientos sociales como el de 
ocupación, que forman parte de un saludable entrama-
do de iniciativas y acciones colectivas y ciudadanas 
contra la especulación, la destrucción y la corrupción 
urbanística.

Que la Policía y la Delegación del Gobierno no 
sepan distinguir entre actos de «desobediencia civil» y 
actos de delincuencia común denota las graves caren-
cias de cultura democrática que tienen, todavía en 
España, los cuerpos de seguridad del Estado y los mis-
mos partidos políticos.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Son ciertas las denuncias de los desalojados 
sobre el maltrato policial? ¿Ha abierto la Delegación 
del Gobierno alguna investigación sobre estas denun-
cias?

2. ¿Qué opinión tiene el Gobierno del uso de ame-
nazas de querellas por parte de la Policía, cuando ésta 
es juez y parte en la investigación?

3. ¿Cómo es posible que, sin ninguna prueba, la 
Policía se permita acusar de algo tan grave como es 
colaboración con organizaciones terroristas al movi-
miento de ocupación?

4. ¿Cree el Gobierno las declaraciones de la Porta-
voz de la Policía de Sevilla, doña Ana Cambón, esta-
bleciendo una conexión entre el movimiento ocupa y la 
organización terrorista?

5. ¿Le parecen al Gobierno prudentes y ajustadas 
a Derecho estas declaraciones tan graves hechas por 
una portavoz de la Policía?

6. ¿Por qué han participado la Policía y la Delega-
ción del Gobierno en la criminalización de un movi-
miento social?

7. ¿Por qué no ha distinguido la actuación policial 
y de la Delegación del Gobierno entre una conducta de 
desobediencia civil pacífica, como la tenida por los 
desalojados, de una conducta delictiva común?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.
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184/138106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

Según información facilitada por Greenpeace, este 
año se va a batir el récord de maíz genéticamente modi-
ficado cultivado en España, con cifras que pueden 
alcanzar las 70.000 ha según estimaciones, por falta de 
datos oficiales claros. Esto supondría una cantidad 
cerca del 20% del total de la producción nacional de 
maíz (352.000 ha), y en algunas regiones como Catalu-
ña esta ratio está en torno al 60%.

Más allá de reiterar la peligrosidad probada sobre el 
cultivo de los alimentos genéticamente modificados y 
de denunciar la creciente presencia de áreas dedicadas 
al cultivo de transgénicos en el territorio español, se 
percibe una alarmante falta de control sobre dichos cul-
tivos y su presencia creciente.

En relación con esto, la Directiva 18/2001/CE sobre 
la liberación intencional en el medio ambiente de orga-
nismos modificados genéticamente establece que deben 
habilitarse registros de acceso público con la localiza-
ción de dichos cultivos.

¿Qué superficie de cultivo de organismos modifica-
dos genéticamente existe en España, desde el 1997 
hasta el 2007? ¿Qué variedades de cultivos hay y qué 
porcentaje ocupan?

¿Se ha puesto en marcha el registro de cultivos de 
organismos modificados genéticamente? En caso afir-
mativo, ¿es de acceso público? En caso negativo, ¿por 
qué no? ¿Es consciente el Gobierno de que en ese caso 
estaría vulnerando la Directiva 18/2001/CE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/138107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

Ecologistas en Acción Campo Arañuelo ha puesto 
diversas denuncias y alegaciones en contra de la salvaje 

urbanización en un espacio protegido entre el Gordo y 
Berrocalejo. Además, ésta es la única zona de riqueza 
natural que tiene la zona y que precisamente con la 
construcción de la urbanización llamada Marina Isla de 
Valdecañas desaparecería.

A raíz de estas denuncias varias personas han insul-
tado a la Coordinadora de Ecologistas en Acción 
Campo Arañuelo, y la noche del 23 de noviembre tira-
ron cócteles molotov en su hogar, introduciendo algu-
nos de ellos dentro del hueco del tubo de refrigeración 
del calentador, y que estallaron dentro de la cocina, al 
lado de las bombonas de butano.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre las agresiones 
que ha sufrido la Coordinadora de Ecologistas en 
Acción Campo Arañuelo? ¿Se ha abierto ya una inves-
tigación por parte de la Guardia Civil? ¿Ha encontrado 
la Guardia Civil a los responsables de dicha agresión?

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre la urbaniza-
ción Marina Isla de Valdecañas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/138108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

El preámbulo de la Ley 33/2007, de 7 de noviembre, 
de reforma de la Ley 15/1980, de 22 de abril, de crea-
ción del Consejo de Seguridad Nuclear, recientemente 
tratada por esta Cámara, dice:

«Por otra parte, atendiendo al objetivo fundamental 
de que el funcionamiento de las instalaciones nucleares 
y radiactivas se lleve a cabo en las máximas condicio-
nes de seguridad posibles, se establece la obligación 
para sus trabajadores de comunicar cualquier hecho 
que pueda afectar al funcionamiento seguro de las mis-
mas protegiéndoles de posibles represalias.»

Asimismo, el nuevo artículo 13.1 de la Ley 15/1980 
queda redactado como sigue:

«Artículo 13.1. Las personas físicas o jurídicas al 
servicio de las instalaciones nucleares y radiactivas, 
cualquiera que sea la relación laboral o contractual que 
mantenga con éstas, deberán poner en conocimiento de 
los titulares cualquier hecho conocido que afecte o 
pueda afectar al funcionamiento seguro de las mismas 
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y al cumplimiento de la normativa vigente en materia 
de seguridad nuclear o protección radiológica.

En caso de que los titulares no tomen diligentemen-
te medidas correctoras, deberán ponerlo en conoci-
miento del Consejo de Seguridad Nuclear.»

Por el contrario, según la información que ha podi-
do conocerse sobre el proyecto de nuevo Reglamento 
de Instalaciones Nucleares y Radiactivas (RINR) que 
se está tramitando por vía urgente, la intención del 
Gobierno y del Consejo de Seguridad Nuclear es esta-
blecer un sistema de notificaciones voluntarias de las 
denuncias en materia de seguridad por parte de los tra-
bajadores.

¿Puede confirmar el Gobierno que el artículo 8 del 
proyecto de RINR sólo contempla que los trabajadores 
podrán comunicar las deficiencias a los titulares, y en 
su caso al CSN, pero, por el contrario, no se establece 
que deberán notificarlas?

De ser esto correcto, ¿por qué razón el Gobierno 
tramita un proyecto de Reglamento que es contrario a 
la legislación vigente? ¿Considera el Gobierno legítimo 
y justificado ignorar el deseo expresado por el Parla-
mento del Estado y con ello dar vía libre a posibles 
recursos que impidan la puesta en práctica de un proce-
dimiento extremadamente importante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/138109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a demanda de 
apertura al tránsito comercial del dique norte del Puerto 
de San Cibrao.

El Pleno de la Diputación Provincial de Lugo, en su 
sesión de noviembre, acordó por unanimidad instar al 
Ministerio de Fomento a que proceda a iniciar las ges-
tiones oportunas de cara a la apertura del dique norte 
del Puerto de Alcoa en San Cibrao (Lugo) al tráfico 
comercial.

La propuesta del organismo provincial da continui-
dad a la demanda del conjunto de las fuerzas sociales y 
políticas de Lugo que en el año 2004 se habían mani-
festado en la misma dirección. Así como los acuerdos 
de la totalidad de los ayuntamientos de la Costa de 
Lugo, e incluso se reiteran acuerdos anteriores de la 
corporación provincial.

A día de hoy la multinacional Alcoa está explotando 
en régimen de monopolio el puerto comercial de San 
Cibrao, construido en su momento por el INI y para el 
que cuenta con una concesión hasta el año 2023, utili-
zando únicamente el dique sur, por lo que no existiría 
problema para rescatar el dique norte a fin de adaptarlo 
y abrirlo al tránsito comercial.

En este sentido, deber tenerse presente que la pues-
ta en funcionamiento del dique norte, tal y como cons-
ta en un anteproyecto elaborado por la propia Diputa-
ción de Lugo, significaría habilitar un muelle de 
atraque de 500 metros a lo largo del dique norte que 
permitiría la entrada de mercantes de 62.000 tonela-
das, y que implicaría una inversión de aproximada-
mente 9 millones de euros. No debe olvidarse que en el 
Puerto de San Cibrao, y en los últimos diez años, la 
Autoridad Portuaria Ferrol-San Cibrao recaudó 18,8 
millones de euros, casi 2 millones de euros anuales, lo 
que permitiría que la actuación se financiase con fon-
dos propios.

A nadie se le escapa el papel activo que esta infraes-
tructura jugaría en la dinamización económica del norte 
gallego, abaratando los gastos de logística de buena 
parte del sector industrial de la zona que se ve obligado 
a utilizar los puertos de Vigo, A Coruña y Gijón, fre-
nando la fuga de determinadas divisiones de nuestro 
tejido empresarial que se está desplazando hacia A 
Coruña y, sobre todo, a Gijón.

El Puerto de San Cibrao, hoy limitado a su dique 
sur, genera el 47,5% de la cuota total de negocio de la 
Autoridad Portuaria Ferrol-San Cibrao. Ahora bien, 
con el actual sistema tarifario definido a nivel estatal, 
aproximadamente la mitad de los fondos recaudados en 
concepto de cánones y tasas por las diferentes Autori-
dades Portuarias son absorbidos directamente por Puer-
tos del Estado para el llamado Fondo de Compensa-
ción, lo que supone un auténtico expolio para el 
conjunto de los puertos gallegos de interés general, que 
sólo se quedan con un 40% de lo recaudado y que a su 
vez resultan perjudicados por el reparto efectuado del 
Fondo de Compensación, que recae en un 80% en los 
puertos de Bilbao, Barcelona, Valencia y Algeciras.

¿Conoce Puertos del Estado la reivindicación de las 
fuerzas sociales y políticas, así como de diferentes ins-
tituciones de Lugo, respecto a la apertura al tránsito 
comercial del dique norte del Puerto de San Cibrao?

¿Ha realizado Puertos del Estado gestiones para 
proceder a la apertura al tránsito comercial del dique 
norte del Puerto de San Cibrao?

¿Existe voluntad política por parte del Ministerio de 
Fomento para abrir al tránsito comercial el dique norte 
antes del año 2023? En caso afirmativo, ¿qué medidas 
adoptaría el Ministerio de Fomento al respecto?

En el supuesto de que la multinacional Alcoa no 
accediese a asumir la reivindicación realizada sobre el 
dique norte en el Puerto de San Cibrao, ¿procedería el 
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Ministerio de Fomento a rescatar la concesión del 
mismo?

A la vista de la situación de desventaja que repre-
senta para Galicia el actual modelo portuario estatal, 
¿cuál es la posición del Gobierno respecto a transferir a 
la Xunta de Galicia las competencias de los puertos 
actualmente denominados de interés general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
diciembre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/138110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a necesidad de 
impulsar la ejecución de la Autovía Barreiros-San 
Cibrao.

La Dirección General de Carreteras del Ministerio 
de Fomento hizo público el pasado mes de febrero el 
Estudio Informativo de la Autovía Barreiros-San 
Cibrao, tramo de unión de competencia estatal entre la 
A-8 y la VAC San Cibrao-Ferrol.

No deja de resultar curioso que el Ministerio de 
Fomento publicite este documento precisamente en el 
año en el que el conjunto del vial de unión de la A-8 
con Ferrol tendría que estar terminado. En este sentido, 
hay que recordar que el propio cronograma aprobado 
en el año 2001, después de la firma del acuerdo entre 
COTOT y Fomento, o las repetidas resoluciones del 
Congreso de los Diputados fijaban el año 2007 como el 
horizonte para terminar las obras.

El tipo de carretera definida por Fomento para el 
tramo de la VAC Barreiros-San Cibrao es el de autovía, 
según se recoge en el artículo 2.2 de la Ley 4/1994, de 
Carreteras de Galicia: «las carreteras que, no reuniendo 
todos los requisitos de autopistas, tienen calzadas sepa-
radas por cada sentido de circulación y limitaciones de 
accesos desde propiedades contiguas». Las característi-
cas de la autovía que se proyecta en el Estudio Informa-
tivo es de dos calzadas de 7 metros de ancho, dos arce-
nes exteriores de 2,5 metros, dos arcenes interiores de 
1,5 y queda por definir el ancho de la mediana.

En el mencionado Estudio Informativo, la Dirección 
General de Carreteras establece tres trazados distintos 
que tienen como punto de partida la conexión de la 
VAC Celeiro-San Cibrao, vial de competencia autonó-
mica, y el enlace con la A-8 en el Ayuntamiento de 
Barreiros, fijando como único punto de enlace, en los 
más de 30 km de vial, la conexión que se realiza a la 
altura del Parque Empresarial de Fazouro (Ayunta-
miento de Foz).

Siendo diferente el impacto urbanístico, ambiental y 
patrimonial que establecen cada uno de los tres traza-
dos, es innegable que cualquiera de ellos supone conse-
cuencias en los aspectos referidos. Sirva como ejemplo: 
dos de los trazados afectan al área de influencia de bie-
nes de interés cultural (Sargadelos) y un monumento 
nacional (San Martiño de Mondoñedo), o que en la 
totalidad de los trazados aproximadamente el 30% del 
suelo afectado está clasificado por la planificación 
como residencial o que en alguno de los trazados el vial 
discurre por la Red Natura.

Asimismo, hay que sumar el hecho de que los ayun-
tamientos por los que discurre el vial estén en algunos 
casos en fase de elaboración del nuevo planeamiento, y 
otros en preparación, y la indefinición de la propuesta 
de la Dirección General de Carreteras genera una abso-
luta inseguridad jurídica a la hora de ordenar el territo-
rio de estos cuatro ayuntamientos, ya que no se puede 
planificar si se desconoce el trazado de la arteria funda-
mental de comunicación.

Las soluciones propuestas no responden a la orien-
tación estratégica básica de una infraestructura viaria: 
asegurar la conexión básica (interna y externa) del 
territorio y de los asentamientos residenciales y pro-
ductivos localizados en el mismo, así como garantizar 
la eficiencia de los flujos de personas y materiales que 
se dan entre las entidades económicas.

Desde nuestra perspectiva, consideramos de gran 
relevancia la ejecución de una infraestructura viaria 
que articule y conecte el conjunto del norte gallego, y 
en este sentido, no se debería demorar más una obra de 
estas características.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Fomento incumplió los acuerdos parlamentarios que 
comprometían el fin de las obras de la Autovía Barrei-
ros-San Cibrao para el horizonte del año 2008?

De las tres opciones previstas en el Estudio Infor-
mativo ¿cuál es la que considera más adecuada?

¿Mantuvo el Ministerio de Fomento algún contacto 
con los ayuntamientos por los que discurre el vial y con 
la Xunta para diseñar los tres trazados propuestos?

¿Enviaron los ayuntamientos afectados al Ministe-
rio de Fomento las resoluciones de sus respectivos ple-
nos en las que manifestaban su rechazo y realizaban sus 
propuestas a los trazados?

¿Prevé el Ministerio de Fomento consensuar el tra-
zado de la Autovía Barreiros-San Cibrao con los ayun-
tamientos afectados y con la Xunta?

¿Procedió Fomento a licitar el DIA de esta Autovía? 
De no ser así, ¿cuándo lo hará?

¿Qué plazos prevé el Ministerio de Fomento para la 
licitación del proyecto constructivo de la Autovía 
Barreiros-San Cibrao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
diciembre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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